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ВСТУП 

 
Учітеся, брати мої, думайте, читайте.  

Т. Шевченко  

 

Якщо ви володієте знанням,  

дайте іншим запалити від нього свої світильники.  

Т. Фулпер  

 
Педагогічний досвід – це оригінальний за змістом, логікою, методами та прийомами зразок педагогічної діяльності, що демонструє кращі результати 

порівняно з масовою практикою. У ньому творчо відображають досягнення, висновки та рекомендації педагогічної науки, реалізують виявлені 

закономірності, синтезовані з особистим досвідом педагога. Варто пам’ятати, що досвід – це підґрунтя, на якому сформовано педагогічну майстерність, 

джерело розвитку педагогічної науки та практики, пробний камінь під час експерименту, перевірки істинності теорій, концепцій, процесів, похідна від  
знань і практики, рубіж, на який потрібно вивести масову практику. Слід зауважити, що поняття «перспективний педагогічний досвід» входить до складу 

більш широкого поняття «педагогічний досвід», як його різновид. Обидва є засобом пізнання педагогічних явищ (гносеологічна функція), засобом фіксації, 

зберігання, передачі інформації про результати практичної педагогічної діяльності (інформаційно-комунікаційна функція). Перспективний педагогічний 

досвід формується на основі педагогічного досвіду в цілому, як самостійна функціональна підсистема із своїм набором ефективних прийомів та методів 
навчання й виховання, правилами їх застосування та оцінки. Серед типових відмітних рис, які характеризують у комплексі цю підсистему, можна назвати 

такі: а) перспективний досвід передбачає осмислення великої кількості педагогічних фактів (явищ); б) його становлення – процес свідомий, а не стихійний; 

в) перспективний досвід сприяє розвитку педагогічної теорії і практики. Так, Ю.К. Чабанський вважає, що перспективний педагогічний досвід «до певного 
розуміння є синонімом оптимально організованої діяльності, що дає максимально можливі навчально-виховні результати при раціональному витрачанні 

часу й зусиль педагогів та учнів». Характерною рисою передового досвіду, як зазначено у визначеннях цього поняття, є те, що він забезпечує позитивний 

результат при меншій, ніж звичайно, затраті часу і зусиль.  
Реформування освіти в Україні зумовлює інтенсивні пошуки шляхів трансформування освітнього процесу на гуманістичних засадах, які знаходять 

своє відображення в освітніх інноваціях, що поширюються внаслідок інноваційної освітньої діяльності. Творче зростання, формування педагогічної 

майстерності кожного учасника педагогічного процесу, надання педагогу свободи творчого вибору форм, методів, засобів навчання передбачає нові 

підходи до організації підвищення його кваліфікації. Окремий напрямок в інноваційній освітній діяльності займають сьогодні кращі зразки педагогічної 
праці, що традиційно визначаються як «перспективний педагогічний досвід». Перспективний педагогічний досвід відображає найбільш актуальні соціальні 

вимоги сучасного суспільства, забезпечує якісне вирішення завдань удосконалення масової практики, несе в собі елементи новизни у змісті, формах і 

методах вирішення певних навчально-виховних завдань. Він виступає як організований, цілеспрямований педагогічний процес та його результат, який 
відображається в якостях особистості учня. Теоретичні і методичні аспекти передового педагогічного досвіду в Україні висвітлювались у роботах В.І. 

Бондаря, І.П. Жерносека, М.Ю. Красовицького, JI.JI. Момота, В.Ф. Паламарчук, І.П. Підласого, М.Д. Ярмаченка Т. В. Новікової, М. Н. Скаткіна, Ю. К. 

Бабанського, П. І. Карташова, В. І. Журавльова та інших. учених-педагогів. До дослідження цих проблем чимало зусиль доклали такі вчені, як Т. І. Бєсєда, 

В. І. Бондар, М.Ю.Красовицький, М. І. Маслов, Е. О. Вільчковський, Н. Л. Коломинський, В. І. Пуцов, тощо. Праці вчених уможливили подолання 
стихійності в цьому процесі, зробили його керованим. Лише цілеспрямоване та всебічно підготовлене впровадження результатів наукових досліджень і 

педагогічного досвіду зможе забезпечити ефективність освітнього процесу, управлінської та науково-методичної роботи. 5 Вивчення перспективного 

педагогічного досвіду дає можливість новому поколінню педагогічних працівників творчо розв’язувати складні завдання з урахуванням здобутків та 
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досягнень попередніх поколінь науковців, практиків, розширювати інтеграцію в застосуванні новітніх технологій, створювати передумови пошуку нових 

ідей, універсальних методів, моделей на основі оптимального поєднання та підпорядкування їх соціальним вимогам сучасності. Перспективний досвід як 
педагогічний експеримент створює умови для здорової конкуренції у досягненні мети – оптимальному забезпеченні якості освітньої послуги. Внутрішні 

ознаки педагогічного досвіду характеризуються рівнем педагогічних знань, умінь і навичок, розвитком педагогічної свідомості, які обумовлюють способи 

педагогічного впливу на учнів і, врешті, результати цього впливу – якість їх навчання і виховання. Якість освіти – це комплекс характеристик освітнього 
процесу, що визначають послідовне та практично ефективне формування компетентності та професійної свідомості. Тут можна виділити три групи 

характеристик: якість потенціалу досягнення мети освіти, якість процесу формування професіоналізму та якість результату освіти.  

Сьогодні інформаційне поле дозволяє досить швидко здобувати необхідні відомості про педагогічний досвід. Поруч з традиційними його 

джерелами, як-от: методичні рекомендації, інструктивно-методичні листи, матеріали конференцій, публікації в періодичних виданнях, фахові періодичні 
видання, досить швидкого поширення набули інтернет-ресурси, де збирається незліченна кількість, окрім названих, ще даних, як-от: комплексних та 

тематичних перевірок закладів професійно-технічної освіти; звітів з освітньої роботи закладів, діяльності шкіл перспективний досвіду, авторських шкіл і 

інше. За таких умов особливого значення набуває здійснення якісного аналізу пропонованого досвіду практиків з погляду сучасної педагогічної науки з 
метою подальшого ефективного його застосування. Педагогічна майстерність – це професійне вміння оптимізувати всі види освітньої діяльності, 

спрямувати їх на всебічний розвиток та удосконалення особистості, що забезпечує високу організацію педагогічного процесу. Вона характеризується 

високим рівнем розвитку спеціальних узагальнених вмінь, і, звичайно, суть його – в особистості викладача, його позиції, здатності керувати діяльністю на 

високому рівні. Велике значення у цьому контексті має володіння викладачем педагогічною технікою. Педагогічна техніка – це сукупність раціональних 
засобів, умінь та особливостей поведінки викладача, спрямованих на ефективну реалізацію обраних ним методів і прийомів освітньої роботи з учнем, 

учнівським колективом відповідно до мети виховання, об'єктивних та суб’єктивних їх передумов. Зрозуміло, що розвиток і впровадження перспективного 

досвіду, педагогічних інновацій – справа непроста, і досить часто складно мотивувати педагога до такої роботи, адже це потребує додаткових зусиль для 
оволодіння передусім новими знаннями, апробації нових підходів і, зрозуміло, додаткових затрат часу у стрімкому потоці і без того досить завантаженого 

освітнього процесу.  

У системі професійної (професійно-технічної) освіти області напрацьований певний педагогічний досвід, який відповідає сучасним вимогам, база 
його продовжує поповнюватись за рахунок пошуку нових форм, методів та засобів навчання і виховання. Здорова творча атмосфера, позитивний 

мікроклімат у колективі не тільки сприяють пошуку, впровадженню нових форм, методів та засобів навчання і виховання, а й забезпечують умови для 

самовдосконалення, до кар’єрного зростання педагогів, а отже, для створення сучасного якісного освітнього середовища. Анотований каталог 

перспективного досвіду педагогічних працівників закладів професійної (професійно-технічної) освіти Житомирської області, узагальнений Навчально-
методичним кабінетом професійно-технічної освіти у 2023-2024 н.р., ознайомить читача з досягненнями перспективного досвіду кращих педагогічних 

працівників професійної (професійно-технічної) освіти області, допоможе ефективно вивчати та використовувати інноваційні ідеї в сучасному освітньому 

середовищі. Адресується педагогічним працівникам закладів професійної (професійно-технічної) освіти, а також усім, хто цікавиться проблемами сучасної 
освіти.  

 

 
З повагою  

Директор Навчально-методичного кабінету  

професійно-технічної освіти у Житомирській області         Валентина ВАСИЛЬЧУК  
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АНОТОВАНИЙ КАТАЛОГ  

ПЕРСПЕКТИВНОГО ДОСВІДУ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ  

ЗАКЛАДІВ ПРОФЕСІЙНОЇ (ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ) ОСВІТИ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ 2023-2024 н.р 
 

№  

з/п 

Прізвище, ім’я, 

по батькові 

Кваліфікаційна 

категорія, 

педагогічне 

звання, 

навчальні 

дисципліни 

Адреса досвіду Тема досвіду Основні аспекти досвіду (методичні 

напрацювання з даної теми досвіду: 

методичні розробки, робочі зошити, 

посібники тощо) 

РОЗДІЛ І.   

ЗАСТУПНИКИ ДИРЕКТОРІВ ТА МЕТОДИСТИ ЗАКЛАДІВ ПРОФЕСІЙНОЇ (ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ) ОСВІТИ 

1.  ГНАТЮК  

Юлія  

Юріївна 

Кваліфікаційна 

категорія:  

«СПЕЦІАЛІСТ 

ВИЩОЇ 

КАТЕГОРІЇ»  

 

Педагогічне 

звання  

«ВИКЛАДАЧ-

МЕТОДИСТ» 

 

 

Посада: 

заступник 

директора з 

навчальної роботи 

 

ДЕРЖАВНИЙ 

НАВЧАЛЬНИЙ 

ЗАКЛАД  

«ЖИТОМИРСЬКЕ 

ВИЩЕ 

ПРОФЕСІЙНЕ 

ТЕХНОЛОГІЧНЕ 

УЧИЛИЩЕ»  

 

10001,  

м. Житомир, вул. 

С. Параджанова, 72,  

тел..(0412)42-76-95 

e-mail:zvptu@ukr.net 

ВИКОРИСТАННЯ 

ЦИФРОВИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ В 

УПРАВЛІНСЬКІЙ 

ДІЯЛЬНОСТІ 

АДМІНІСТРАЦІЇ 

ЗАКЛАДІВ 

ПРОФЕСІЙНОЇ 

(ПРОФЕСІЙНО-

ТЕХНІЧНОЇ) 

ОСВІТИ 

Участь у засіданнях обласних методичних 

секцій заступників директорів, теми 

доповідей: 

 «Роль і місце моніторингу якості освіти в 

системі організації та здійснення освітнього 

процесу в закладах професійної освіти» 

(2020 р.); 

 «Ефективність використання 

інформаційно-комунікативних технологій в 

управлінській діяльності адміністрації  

закладу» (2020 р.); 

 «Упровадження змішаного навчання в 

освітній процес Державного навчального 

закладу «Житомирське вище професійне 

технологічне училище» (2021 р.) 

 «Внутрішня система забезпечення якості 

освіти: досвід, шляхи впровадження, 

проблеми» (2023 р.) 

 «Освітні втрати та їх компенсації в 

закладах професійної (професійно-

технічної) освіти» (2023 р.) 

Публікації:  
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Методичний посібник:  

Гнатюк Ю.Ю. Кваліметричний підхід як 

складова управлінського супроводу 

моніторингу якості освіти в Державному 

навчальному закладі «Житомирське вище 

професійне технологічне училище» : метод. 

посібн. Житомир: Житомир: О.О. Євенок 

2020. 188 с.  

Статті: 

Гнатюк Ю.Ю. Потенціал навчального 

предмета «історія» у формуванні 

інформаційно-комунікаційної 

компетентності здобувачів освіти ЗП(ПТ)О. 

Всеукраїнська інтернет- конференція 

Білоцерківського ІНПО «Інноваційні моделі 

розвитку науково-методичної 

компетентності педагогів професійної 

школи у системі безперервної освіти»  

2019р. С.52-57. (сертифікат 04-01-26/462, від 

11.12.2019р.). URL : 

https://lib.iitta.gov.ua/719552/1/%D0%97%D0

%91I%D0%A0%D0%9D%D0%98%D0%9A_

%D0%92%D0%A1%D0%95%D0%A3%D0%

9A%D0%A0_%D0%9A%D0%9E%D0%9D%

D0%A4_11122019.pdf  

Освітній сайт «На урок»:  

«Передумови ІІ світової війни. Повсякденне 

життя та культура у міжвоєнний період», 

сертифікат №ДБ-2101216792 від 

25.01.2021 р. 

Всеукраїнський журнал Профтехосвіта:  

Гнатюк Ю.Ю. Потенціал навчального 

предмета «Історія» у формуванні 

інформаційно-комунікаційної 

https://lib.iitta.gov.ua/719552/1/%D0%97%D0%91I%D0%A0%D0%9D%D0%98%D0%9A_%D0%92%D0%A1%D0%95%D0%A3%D0%9A%D0%A0_%D0%9A%D0%9E%D0%9D%D0%A4_11122019.pdf
https://lib.iitta.gov.ua/719552/1/%D0%97%D0%91I%D0%A0%D0%9D%D0%98%D0%9A_%D0%92%D0%A1%D0%95%D0%A3%D0%9A%D0%A0_%D0%9A%D0%9E%D0%9D%D0%A4_11122019.pdf
https://lib.iitta.gov.ua/719552/1/%D0%97%D0%91I%D0%A0%D0%9D%D0%98%D0%9A_%D0%92%D0%A1%D0%95%D0%A3%D0%9A%D0%A0_%D0%9A%D0%9E%D0%9D%D0%A4_11122019.pdf
https://lib.iitta.gov.ua/719552/1/%D0%97%D0%91I%D0%A0%D0%9D%D0%98%D0%9A_%D0%92%D0%A1%D0%95%D0%A3%D0%9A%D0%A0_%D0%9A%D0%9E%D0%9D%D0%A4_11122019.pdf
https://lib.iitta.gov.ua/719552/1/%D0%97%D0%91I%D0%A0%D0%9D%D0%98%D0%9A_%D0%92%D0%A1%D0%95%D0%A3%D0%9A%D0%A0_%D0%9A%D0%9E%D0%9D%D0%A4_11122019.pdf
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компетентності здобувачів освіти ЗП(ПТ)О», 

Всеукраїнський журнал Профтехосвіта, 

Київ :  ТОВ «Видавнича група» № 1, січень-

березень, 2022,  С.49-51 

2.  ДЯТЕЛ  

Юрій 

Васильович 

Кваліфікаційна 

категорія:  

«СПЕЦІАЛІСТ 

ВИЩОЇ 

КАТЕГОРІЇ»  

 

Педагогічне 

звання  

«СТАРШИЙ 

ВИКЛАДАЧ» 

 

Посада: 

заступник 

директора з 

навчально-

виробничої 

роботи 

 

ДЕРЖАВНИЙ 

НАВЧАЛЬНИЙ 

ЗАКЛАД  

«ЖИТОМИРСЬКЕ 

ВИЩЕ 

ПРОФЕСІЙНЕ 

ТЕХНОЛОГІЧНЕ 

УЧИЛИЩЕ»  
 

10001,  

м. Житомир, вул. 

С. Параджанова, 72,  

тел..(0412)42-76-95 

e-mail:zvptu@ukr.net 

ВПРОВАДЖЕННЯ 

ІННОВАЦІЙНИХ 

ФОРМ РОБОТИ В 

УПРАВЛІННЯ 

ОСВІТНІМ 

ПРОЦЕСОМ 

ЗАКЛАДУ 

ПРОФЕСІЙНОЇ 

ОСВІТИ 

Участь у засіданнях обласних методичних 

секцій, теми доповідей: 

‒ «Особливості впровадження 

дистанційного навчання при викладанні 

предмета «Охорона праці»» (методична 

секція викладачів «Охорона праці», 2020) 

‒ «Організація проведення тематичного, 

проміжного та вихідного контролю» 

(методична секція заступників директорів з  

НВР 2020 р.) 

‒ «Майстер-клас як форма оволодіння 

здобувачами освіти ключовими 

компетенціями» (методична секція  

заступників директорів з навчальної та 

навчально-виробничої роботи 16.12.2021р.) 

‒ «Впровадження в освітній процес 

освітньої програми з професії «Кухар», 

«Офіціант» (методична секція  заступників 

директорів з навчальної та навчально-

виробничої роботи 2022р.) 

‒ «Підготовка кваліфікованих робітників за 

індивідуальними навчальними планами 

методична секція  заступників директорів з 

навчальної та навчально-виробничої роботи, 

2023 р.) 

Комплект завдань для проведення 

атестаційної експертизи професій ДНЗ 

«ЖВПТУ» (ККР) з предмета «Охорона 

праці», 2023 р. 
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Участь у розробці проєктів стандартів 

професійної (професійно-технічної) освіти 

з професій:  

‒ «Кухар», 2022 р.; 

‒ «Електрозварник на автоматичних та 

напівавтоматичних машинах», 2023 р. 

3.  ЗДАНЕВИЧ 

Лариса 

Макарівна 

Кваліфікаційна 

категорія: 

«СПЕЦІАЛІСТ 

ВИЩОЇ 

КАТЕГОРІЇ»  

 

Педагогічне 

звання  

«СТАРШИЙ 

ВИКЛАДАЧ» 

 

Посада: 

заступник 

директора з 

навчально-

виробничої 

роботи 

 

БЕРДИЧІВСЬКИЙ 

ПРОФЕСІЙНИЙ 

БУДІВЕЛЬНИЙ 

ЛІЦЕЙ 

 

13300 

Житомирська обл.,  

м. Бердичів,  

вул. Одеська,41  

тел. (4143) 3-04-94, 

e-mail:  

bpb-licei@ukr.net 

 

СУЧАСНІ 

ПІДХОДИ ДО 

ОРГАНІЗАЦІЇ 

ОСВІТНЬОГО 

ПРОЦЕСУ У 

ЗАКЛАДАХ 

ПРОФЕСІЙНОЇ 

(ПРОФЕСІЙНО-

ТЕХНІЧНОЇ) 

ОСВІТИ  

Участь у роботі обласних методичних 

секцій заступників директорів з 

навчально-виробничої роботи, теми 

доповідей:  

‒ «Про особливості соціальної адаптації 

здобувачів освіти закладу під час виробничої 

практики на підприємствах, організаціях, 

установах для осіб з особливими освітніми 

потребами» (07.12.2023р.) 

‒ «Особливості організації та проведення 

виробничої практики здобувачів освіти в 

умовах карантину» (2019р.) 

Участь у вебінарах та конференціях: 

‒ «Сучасні підходи до охорони праці в 

закладах професійної освіти» (26.10.2022р.), 

сертифікат № 04-03/1403); 

‒ «Цифрові інструменти Google для 

організації ефективного зворотнього зв’язку 

між учасниками освітнього процесу під час 

дистанційного навчання» (23.10.2022р.), 

сертифікат № GDTfE-03-C-008474 

‒ «Цифрові інструменти Google для освіти» 

(16.10.2022р.), сертифікат № GDTfE-03Б-

05729; 

‒ «Змішане навчання: інструмент та 

практики в умовах воєнного стану» 

(26.09.2022р.), сертифікат 

№ 6626733424296464V; 
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‒ «Перша домедична допомога в умовах 

війни» (25.09.2022р), сертифікат 

prometeus.org.ua 

‒ «Вектори розвитку якісної освіти в 

Україні» (11.12.2022р.) сертифікат 

№ 7294151813582483V; 

‒ «Сучасні підходи до організації 

освітнього процесу в закладах освіти» 

(18.11.2021р), диплом № 3899273677929Д; 

‒ «Система мотивації учнів. Ефективний 

освітній процес» (18.11.2021р.), сертифікат 

№ 38992736779229314V 

‒ «Теоретичні та практичні аспекти 

формування сучасних педагогічних 

технологій» (29.11.2021р.), диплом 

№ 4035028921375Д; 

‒ «Атестація педагогів 2024. ЄАС: як це 

працює» (17.11.2023р.), свідоцтво 

№ 3587628681417; 

‒ «Керівнику закладу освіти: Формування 

атестаційного листа в ЄАС» (19.10.2023р); ? 

‒ «Атестація педагогічних працівників по 

новому положенню. Інструкція доступу до 

ЄАС» (03.08.2023р), свідоцтво 

№ 1678134930402; 

‒ «Психолого-педагогічний супровід 

професійної підготовки кваліфікованих 

робітників в умовах воєнного стану» 

(15.06.2023р), сертифікат № 04-02//0350 

Публікації: 

«Розробка освітніх програм з професій 

Опоряджувальник будівельний, Верстатник 

деревообробних верстатів» Інформаційно-

методичний бюлетень «Вісник ПТО»: № 6 
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(230). Житомир : НМК ПТО у Житомирській 

області. 2023.  

4.  РЯБЧУК  

Олена  

Дем’янівна 

Кваліфікаційна 

категорія:  

«СПЕЦІАЛІСТ 

ВИЩОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 

 

Педагогічне 

звання  

«СТАРШИЙ 

ВИКЛАДАЧ» 

 

Посада: 

заступник 

директора з 

навчальної роботи 

ДЕРЖАВНИЙ 

НАВЧАЛЬНИЙ 

ЗАКЛАД  

«ЦЕНТР СФЕРИ 

ОБСЛУГОВУВАННЯ  

м. ЖИТОМИРА»  
 

10025  

м. Житомир  

вул. Корольова,132  

тел. (0412) 48-25-95  

e-mail: zvpusd@ukr.net  

КОМПЕТЕНТНІСТЬ 

ПЕДАГОГА ‒

ОСНОВА ЙОГО 

ПРОФЕСІЙНОЇ 

МАЙСТЕРНОСТІ 

Участь у обласному конкурсі «Система 

управління освітнім процесом у форматі 

дистанційного навчання» (І місце, лютий 

2023).  

Участь у роботі обласних методичних 

секцій, теми доповідей:  

– «E-journal у закладі професійної 

(професійно-технічної) освіти» (обласна 

методична секції методистів, травень 

2023); 

– «Освітній процес в умовах 

дистанційного навчання: комунікація між 

педагогічними працівниками та 

здобувачами освіти» (обласна методична 

секція заступників з навчальної, навчально-

виробничої роботи, грудень 2023) 

Участь у роботі робочої групі з 

комплексного вивчення й  

самооцінювання якості освітньої 

діяльності закладу за напрямами: система 

оцінювання результатів навчання здобувачів 

освіти, педагогічна діяльність. 

5.  ТКАЧУК 

Валентина 

Петрівна 

Кваліфікаційна 

категорія:  

«СПЕЦІАЛІСТ 

ВИЩОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 

 

Педагогічне 

звання  

«ВИКЛАДАЧ –

МЕТОДИСТ» 

ДЕРЖАВНИЙ 

НАВЧАЛЬНИЙ 

ЗАКЛАД 

«ЦЕНТР СФЕРИ 

ОБСЛУГОВУВАННЯ 

м. ЖИТОМИРА» 

 

10025  

м. Житомир,  

КЛЮЧОВІ 
КОМПЕТЕНТНОСТІ 

ЯК ФАКТОР 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ПРОФЕСІЙНОЇ ТА 

МІЖОСОБИСТІС-

НОЇ ВЗАЄМОДІЇ 

Виступи на засіданнях обласної секції 

заступників директорів з навчально-

виробничої роботи, теми доповідей: 

‒ «Юридичні та організаційні засади 

проведення навчання здобувачів освіти з 

числа юридичних та фізичних осіб з видачою 

документа недержавного зразка  

(часткова кваліфікація)», (2020); 
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Посада: 

заступник 

директора з 

навчально-

виробничої 

роботи 

 

вул. Корольова, 132, 

тел. 48-25-95,  

тел./факс 48-25-95 

e-mail: 

zvpusd@ukr.net 

‒ «Упровадження освітніх стандартів 

нового покоління у професійну підготовку 

кваліфікованих робітників», (2021); 

‒ «Особливості впровадження освітнього 

стандарту з професії «Кухар», (2022); 

‒ «Реалізуємо обласний проєкт «Ключові 

компетентності як фактор забезпечення 

професійної та міжособистісної взаємодії», 

(2023). 

Участь у роботі творчих груп по 

підготовці освітніх програм з професій 

«Кухар. Офіціант». 

Підготовка та участь представника 

закладу в обласних професійних 

конкурсах: 

– обласний етап Всеукраїнського конкурсу 

професійної майстерності «WorldSkills 

Ukraine» з компетенції «Технології моди» 

(2019; 2020; 2021; 2022)  

– обласний етап Всеукраїнського конкурсу 

професійної майстерності «WorldSkills 

Ukraine» з компетенції «Перукарське 

мистецтво» (2019; 2020; 2024). 

6.  БИЧКІВСЬКА 

Оксана  

Василівна 

Кваліфікаційна 

категорія: 

«СПЕЦІАЛІСТ 

ВИЩОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 

 

Посада:  

методист 

ТЕРІТОРІАЛЬНЕ 

ВІДОКРЕМЛЕНЕ 

СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ 

ВІДДІЛЕННЯ 

м. РАДОМИШЛЬ 

ГОЛОВИНСЬКОГО 

ВИЩОГО 

ПРОФЕСІЙНОГО 

УЧИЛИЩА 

НЕРУДНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ 

РОЗВИТОК 

ТВОРЧОЇ 

ІНІЦІАТИВИ 

ПЕДАГОГІВ ТА 

ЗДОБУВАЧІВ 

ОСВІТИ НА 

ОСНОВІ 

ІННОВАЦІЙНИХ 

ПІДХОДІВ ДО 

ОРГАНІЗАЦІЇ 

Участь в розробці освітніх програм для 

підготовки кваліфікованих робітників з 

професій: 

‒ «Слюсар з ремонту колісних 

транспортних засобів», 2023р.; 

‒ «Кухар», 2022р.; 

‒ «Муляр», 2024р. 

Публікації: 

Методичний портал: 

«Методичні рекомендації щодо структури та 

змісту узагальненого матеріалу 
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12200, 

Житомирська обл., 

м. Радомишль, 

вул. Пушкінська, 12 

тел./факс: 

(04132) 2-15-29, 

e-mail: 

rad_profliceu@ ukr.net 

ОСВІТНЬОГО 

ПРОЦЕСУ 

перспективного передового досвіду», 

сертифікат  від 20.03.2020р 

веб-сайт «Всеосвіта»: 

‒ «Про ефективність роботи колективу 

ЗП(ПТ)О над реалізацією проєктів» 

‒ сертифікат US890562, 07.03.2024, URL: 

https://vseosvita.ua/library/pro-efektyvnist-

roboty-kolektyvu-zppto-nad-realizatsiieiu-

proiektiv-795290.html 

‒ «Розвиток творчої ініціативи педагогів та 

здобувачів освіти інноваційних підходів до 

організації навчально-виробничого 

процесу», сертифікат IE814209, 07.03.2024, 

URL: https://vseosvita.ua/library/rozvytok-

tvorchoi-initsiatyvy-pedahohiv-ta-

zdobuvachiv-osvity-na-osnovi-innovatsiinykh-

pidkhodiv-do-orhanizatsii-navchalno-

vyrobnychoho-protsesu-795164.ht 

‒ «Особливості реалізації творчих 

проєктів здобувачами освіти закладу 

освіти», сертифікат IA918910, 09.01.2024, 

URL: https://vseosvita.ua/library/osoblyvosti-

realizatsii-tvorchykh-proiektiv-zdobuvachamy-

osvity-zakladu-osvity-765343.html  

Участь в педагогічних читаннях, теми 

доповідей: 

‒ вебінар «Інновації в освіті: виклики 

сьогодення», 03.01.2024р.; 

‒ педагогічний консиліум «Особливості 

формування професійної етики педагогічних 

працівників», 09.01.2024р.; 

‒ семінар «Шлях до набуття здобувачами 

освіти життєвих компетентностей, 

https://vseosvita.ua/library/rozvytok-tvorchoi-initsiatyvy-pedahohiv-ta-zdobuvachiv-osvity-na-osnovi-innovatsiinykh-pidkhodiv-do-orhanizatsii-navchalno-vyrobnychoho-protsesu-795164.ht
https://vseosvita.ua/library/rozvytok-tvorchoi-initsiatyvy-pedahohiv-ta-zdobuvachiv-osvity-na-osnovi-innovatsiinykh-pidkhodiv-do-orhanizatsii-navchalno-vyrobnychoho-protsesu-795164.ht
https://vseosvita.ua/library/rozvytok-tvorchoi-initsiatyvy-pedahohiv-ta-zdobuvachiv-osvity-na-osnovi-innovatsiinykh-pidkhodiv-do-orhanizatsii-navchalno-vyrobnychoho-protsesu-795164.ht
https://vseosvita.ua/library/rozvytok-tvorchoi-initsiatyvy-pedahohiv-ta-zdobuvachiv-osvity-na-osnovi-innovatsiinykh-pidkhodiv-do-orhanizatsii-navchalno-vyrobnychoho-protsesu-795164.ht
https://vseosvita.ua/library/rozvytok-tvorchoi-initsiatyvy-pedahohiv-ta-zdobuvachiv-osvity-na-osnovi-innovatsiinykh-pidkhodiv-do-orhanizatsii-navchalno-vyrobnychoho-protsesu-795164.ht
https://vseosvita.ua/library/osoblyvosti-realizatsii-tvorchykh-proiektiv-zdobuvachamy-osvity-zakladu-osvity-765343.html
https://vseosvita.ua/library/osoblyvosti-realizatsii-tvorchykh-proiektiv-zdobuvachamy-osvity-zakladu-osvity-765343.html
https://vseosvita.ua/library/osoblyvosti-realizatsii-tvorchykh-proiektiv-zdobuvachamy-osvity-zakladu-osvity-765343.html
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формування в них творчої особистості», 

засідання голів МК та ЦК,  20.03.2024р. 

Освітні проєкти: 

‒ навчальний проєкт «Система планування 

роботи педагога» , 2022р.; 

‒ методичний проєкт «Ефективність роботи 

колективу над реалізацією обласних 

проєктів», 2022р.  

‒ інформаційний проєкт «Надання першої 

медичної допомоги в умовах бойових дій», 

2023р.; 

‒ методичний проєкт «Особливості 

реалізації творчих проєктів здобувачами 

освіти училища», 2023р. 

Участь у роботі обласних методичних 

секцій, теми доповідей: 

‒ «Діджиталізація освітнього процесу в 

закладах професійної (професійно-

технічної) освіти» (обласна методична 

секція металообробних і енергетичних 

професій 12.10.2021); 

‒ «Особливості організації та проведення 

кваліфікаційної атестації здобувачів освіти 

при організації змішаних форм навчання», 

(обласна методична секція заступників 

директорів з навчально-виробничої роботи 

14.03.2022); 

‒ «Про ефективність роботи колективу 

ЗП(ПТ)О над реалізацією проєктів» (обласна 

методична секція викладачів суспільних 

дисциплін, 22.03.2023р.) 

Відвідування виставок: 

‒ Міжнародна виставка «Освіта і кар’єра. 

Освіта за кордоном», Київ, 16.11.2019р. 
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‒ Міжнародні агропромислові виставки 

«АГРО- 2019, АГРО-2020,АГРО-2021». 

7.  ЛИТВИНЕЦЬ 

Надія  

Миколаївна 

Кваліфікаційна  

категорія: 

«СПЕЦІАЛІСТ 

ВИЩОЇ 

КАТЕГОРІЇ»  

 

Педагогічне 

звання: 

«ВИКЛАДАЧ-

МЕТОДИСТ», 
 

Посада:  

методист  

ДЕРЖАВНИЙ 

НАВЧАЛЬНИЙ 

ЗАКЛАД 

«НОВОГРАД-

ВОЛИНСЬКЕ ВИЩЕ 

ПРОФЕСІЙНЕ 

УЧИЛИЩЕ» 

 

11707  

Житомирська обл., 

м. Звягель, 

вул. Київська, буд. 47/37 

тел.: (098)7924626,  

e-mail: nvvpu@ukr.net 

ВПРОВАДЖЕННЯ 

ЕЛЕМЕНТІВ 

ІННОВАЦІЙНИХ 

ПЕДАГОГІЧНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ ЯК 

УМОВА 

САМОВДОСКОНА-

ЛЕННЯ І ТВОРЧОЇ 

САМОРЕАЛІЗАЦІЇ 

ПЕДАГОГА 

Методичні розробки й заходи в закладі 

освіти: 

‒ майстер-клас «Інтерактивний урок: 

ресурси для створення дидактичних онлайн-

ігор, сервіс Wordwall» (2022); 

‒ методичний семінар «Застосування 

цифрових технологій під час організації 

дистанційного і змішаного навчання» (2022); 

‒ семінар-практикум «Цифровізація 

освітнього процесу та інноваційні форми й 

методи педагогічної діяльності : практичний 

досвід для підвищення успішності 

здобувачів освіти» (2023); 

‒ педагогічне коло «Цифрові технології та 

інноваційні форми й методи у формуванні 

практичних, професійних, дослідницьких 

навичок здобувачів освіти ЗП(ПТ)О» (2024); 

‒ «Використання онлайн-ресурсів в 

освітньому процесі» (2022); 

‒ «Інструменти роботи під час 

дистанційного навчання» (2022). 

Показові позаурочні заходи: 

‒ фотоквест «Геній тендітної незламності 

‒ Леся Українка» (до 152-ї річниці від Дня 

народження Лесі Українки, 22.02.2024); 

‒ інтерактивна гра «Геній сучасності» (до 

210-ї річниці від Дня народження Тараса 

Шевченка, 07.03.2024) 

Виступи на обласних методичних секціях: 

‒ «Особливості захисту та презентацій 

науково-дослідницьких робіт здобувачами 

освіти на ІІ та ІІІ етапах Всеукраїнського 
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конкурсу-захисту науково-дослідницьких 

робіт учнів-членів МАН» (онлайн-засідання 

для методистів, педагогічних працівник з 

питань підсумків участі здобувачів освіти 

ЗП(ПТ)О Наукового товариства 

«Професіонали», листопад 2022); 

‒ «Використання онлайн-ресурсів для 

формувального оцінювання на уроках 

гуманітарного циклу» (обласна методична 

секція викладачів предметів гуманітарної 

підготовки, 23.03.2023); 

‒ «Використання сучасних освітніх 

інструментів для підвищення цифрових 

компетентностей педагогів» (обласна 

методична секція методистів, завідуючих 

методкабінетами, голів методкомісій 

14.02.2024); 

‒ Презентація досвіду роботи з теми 

«Впровадження елементів інноваційних 

педагогічних технологій як умова 

самовдосконалення і творчої самореалізації 

педагога» (обласна методична секція 

методистів, завідуючих методкабінетами, 

голів методичних комісій 14.02.2024) 

Участь у конкурсах : 

конкурс на кращу методичну розробку 

виховного заходу з теми «Живи та працюй в 

Україні» (Диплом Департаменту освіти і 

науки Житомирської обласної державної 

адміністрації, 2023) 

Участь у всеукраїнських методичних 

заходах : 

‒ Міжнародна педагогічна онлайн-

конференція «Навчання під час війни. Як не 
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допустити освітньої катастрофи» 

(Сертифікат учасника, 2022); 

‒ Всеукраїнська наукова онлайн-

конференція «Тенденції освіти 2022/2023 в 

умовах воєнного стану» (Сертифікат 

учасника, 2022); 

‒ Всеукраїнська наукова конференція 

«Оптимізація процесів навчання в умовах 

воєнного стану» (Сертифікат учасника, 

2022); 

‒ Всеукраїнський інтернет-марафон на 

тему «Педагогічна скарбничка : онлайн-

інструменти сучасного педагога» 

(Сертифікат спікера, 22.02.2023); 

‒ Семінар-практикум для педагогічних 

працівників наукових відділень обласних 

малих академій наук учнівської молоді  (за 

напрямами) «Особливості організації 

науково-дослідницької діяльності учнів у 

сучасних умовах» (Сертифікат учасника, 6 – 

10 листопада 2023 р.). 

8.  ГОРБЛЮК 

Надія   

Сергіївна 

Кваліфікаційна  

категорія: 

«СПЕЦІАЛІСТ 

ВИЩОЇ 

КАТЕГОРІЇ»  
 

Педагогічне 

звання: 

«СТАРШИЙ 

ВИКЛАДАЧ»,  

 

Посада: 

ДЕРЖАВНИЙ 

НАВЧАЛЬНИЙ 

ЗАКЛАД 

«НОВОГРАД-

ВОЛИНСЬКЕ ВИЩЕ 

ПРОФЕСІЙНЕ 

УЧИЛИЩЕ» 

 

11707  

Житомирська обл., 

м. Звягель, 

вул. Київська, буд. 47/37 

тел.: (098)7924626,  

ВИВЧЕННЯ 

ВИХОВНОГО 

ПРОСТОРУ ЯК 

РЕСУРСУ 

РОЗВИТКУ 

ОСОБИСТОСТІ 

ЗДОБУВАЧІВ 

ОСВІТИ В 

КОНТЕКСТІ 

РЕАЛІЗАЦІЇ 

ОСНОВНИХ 

ОРІЄНТИРІВ 

ВИХОВАННЯ 

Організовані й проведені заходи : 

– відкриття Стенду Пам’яті випускників, 

які віддали життя у боротьбі за свободу 

України від російського агресора (2023); 

– тематична вікторина «Збройні Сили 

України – сила, міць країни» (2023); 

– військово-патріотичний захід «Разом до 

Перемоги!» (2022); 

– спортивно-патріотичний захід 

«Спортивний дух нескорених» (2023); 

– флешмоб «Українська хустка мені до 

лиця»; 
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заступник 

директора з 

навчально-

виховної роботи 

e-mail: nvvpu@ukr.net – мобільна освітня команда In Touch 

Ukraine Foundation (2023) 

Виступи на обласних методичних секціях: 

‒ «Героїко-патріотичне виховання як один 

із напрямів національного виховання» 

(обласна методична секція заступників 

директорів з навчально-виховної роботи, 

28.09.2023); 

‒ «Форми і методи підготовки учнівської 

молоді до реалізації професійної кар’єри» 

(обласна методична секція заступників 

директорів з навчально-виховної роботи, 

12.04.2023). 

Участь у конкурсах : 

конкурс на кращу методичну розробку 

виховного заходу  з теми «Живи та працюй в 

Україні» (Диплом Департаменту освіти і 

науки Житомирської обласної державної 

адміністрації, 2023); 

Участь у всеукраїнських заходах :  

‒ Всеукраїнська історико-краєзнавча 

конференція за Міжнародною участю 

«Україна в сучасному геополітичному 

просторі» (Сертифікат учасника, 02-03 

листопада 2023 р.); 

‒ Всеукраїнський вебінар на тему 

«Профорієнтація у період воєнного стану» 

(Сертифікат спікера, 12 травня 2023 р.) 

Публікації : 

«Героїко-патріотичне виховання як один із 

напрямів національного виховання» / 

«Україна у сучасному геополітичному 

просторі : матеріали Всеукраїнської 

історико-краєзнавчої конференції за 
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міжнародною участю (Суми, 2-3 листопада 

2023 року) / ред. колегія : Г.І. Докторович, 

О.П. Смоленко / за наук. ред. С.І. Моцак. 

Суми : ФОП Литовченко Є.Б. 2024. 248 с., 

С. 234-239. 

9.  МЕЛЬНИЧЕН-

КО  

Людмила 

Володимирівна 

Кваліфікаційна  

категорія: 

«СПЕЦІАЛІСТ 

ВИЩОЇ 

КАТЕГОРІЇ»  
 

Педагогічне 

звання 

«СТАРШИЙ 

ВИКЛАДАЧ» 

 

Посада: 

заступник 

директора з 

навчально-

виховної роботи 

ДЕРЖАВНИЙ 

НАВЧАЛЬНИЙ 

ЗАКЛАД 

«ЖИТОМИРСЬКЕ 

ВИЩЕ 

ПРОФЕСІЙНЕ 

ТЕХНОЛОГІЧНЕ 

УЧИЛИЩЕ » 

 

10001  

м. Житомир, вул.  

Сергія Параджанова, 

72 

тел. (0412) 42-76-95 

е-mail: zvptu@ukr.net 

ФОРМУВАННЯ 

КЛЮЧОВИХ 

КОМПЕТЕНТНО-

СТЕЙ 

ОСОБИСТОСТІ, 

НЕОБХІДНИХ ДЛЯ 

УСПІШНОЇ 

САМОРЕАЛІЗАЦІЇ 

В СУСПІЛЬСТВІ, 

ЩО ҐРУНТУЄТЬСЯ 

НА ПАРТНЕРСТВІ 

МІЖ 

ЗДОБУВАЧАМИ 

ОСВІТИ, 

ПЕДАГОГАМИ І 

БАТЬКАМИ 

Виступи з доповідями і презентаціями на 

засіданнях обласної методичної секції: 

‾ «Психологічна підтримка особистості 

здобувача освіти з підвищеним рівнем 

агресивності», методична секція 

заступників директорів з навчально-

виховної роботи, (2020 р.); 

‾ «Волонтерство як суспільна та 

особистісна цінність: творчий підхід», 

методична секція заступників директорів з  

навчально-виховної роботи, (2021 р.); 

‾ «Теоретичні засади організації освітнього 

процесу: суть і специфікація виховання», 

методична секція  заступників директорів з 

навчально-виховної роботи, (2022 р.); 

‾ «Формування правової компетентності 

здобувачів освіти: неординарні ідеї та 

корисні лайфаки», методична секція 

заступників директорів з  навчально-

виховної роботи, (2023 р.). 

10.  САХНЕВИЧ 

Ірина  

Дем’янівна 

Кваліфікаційна 

категорія 

«CПЕЦІАЛІСТ 

ВИЩОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 
 

педагогічне звання 

«ВИКЛАДАЧ-

МЕТОДИСТ» 

ЖИТОМИРСЬКИЙ 

ПРОФЕСІЙНИЙ 

ЛІЦЕЙ 

ЖИТОМИРСЬКОЇ 

ОБЛАСНОЇ РАДИ  

 

10029  

м. Житомир,  

вул Небесної сотні, 43  

ІНКЛЮЗИВНА 

ОСВІТА В 

ЗАКЛАДАХ 

ПРОФЕСІЙНОЇ 

(ПРОФЕСІЙНО-

ТЕХНІЧНОЇ) 

ОСВІТИ 

Педагогічні читання в закладі, виступи з 

доповідями: 

‒ «Організація інклюзивного навчання в 

ЗП(ПТ)О, (2020р.); 

‒ «Інклюзивна освіта та навчання в 

сучасних умовах трансформації: психолого-

педагогічні основи інклюзивної освіти»,  

(2021р.); 

mailto:zvptu@ukr.net


20 
 

 

Посада: 

заступник 

директора з 

навчально-

виховної роботи 

тел. (0412) 47-32-74;  

47-32.76 

E-mail: 

ztvpui@gmail.com 

‒ «Створення сучасного освітнього 

середовища для дітей з особливими 

освітніми потребами» , (2023 р.). 

Міжнародне стажування в Білоруському 

державному університеті імені М. Танка, 

«Сучасні освітні педагогічні технології», 

2019, сертифікат № 0001076 

Участь у науково-практичних 

конференціях: 

‒ Всеукраїнська науково-практична 

конференція «Інклюзія в умовах професійної 

(професійно-технічної) освіти 18-19.04.2019 

р., спікер 

‒ Міжнародна науково-практична 

конференція «Цифрові трансформації і 

технології для всіх сфер сталого розвитку 

сучасної освіти, науки і практики», спікер 

‒ Міжрегіональна конференція 

«Дистанційна освіта осіб з особливими 

освітніми потребами: відповідь на виклики 

воєнного часу», 24.05.2023 р., спікер 

‒ Всеукраїнська науково-практична 

онлайн конференція «Інклюзивне навчання у 

закладах професійної (професійно-

технічної) освіти в сучасних умовах: 

проблеми та перспективи розвитку»,  

07.06.2023 р, спікер 

‒ Міська конференція для директорів шкіл 

м. Житомира Тема виступу: «Професійно-

технічна освіта для випускників з 

особливими освітніми потребами ЗОШ» 

27.03.2023 р., спікер  

‒ Міжрегіональна конференція 

«Проблеми запровадження інклюзивної 
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освіти у закладах професійної освіти 

Хмельницької області». Тема виступу 

«Організація інклюзивного навчання в 

Житомирському професійному ліцеї 

Житомирської обласної ради» 01.03.2023 

Виступи на обласних методичних секція 

заступників директорів з навчально-

виховної роботи, теми доповідей:  

‒ «Превентивне виховання в 

Житомирському професійному ліцеї 

Житомирської обласної ради»; 

‒ «Спілкування в умовах цифрового 

інтенсивну: формування у дітей та молоді 

змістової вибірковості»;  

‒ «Національно-патріотичне виховання 

молоді в Житомирському професійному 

ліцеї Житомирської обласної ради», 

‒ «Система профорієнтаційної діяльності 

в Житомирському професійному ліцеї 

Житомирської обласної ради», тощо 

Відзнаки: 

‒ Почесна грамота від Національної 

академії наук України, наказ від 12.09.2019 

№ 167 

‒ Подяка від Національної академії наук 

України, Національного центру «Мала 

академія наук України», наказ  від 10.01.2020 

№ 03; 

‒ Нагрудний знак «Відмінник освіти», 

наказ МОН України від10.08.2021, № 315-к 

Наукові праці за період 2019-2024: 17, з 

них: 2 методичних посібника, 5 збірників 

наукових праць (за редакцією); 5 анотованих 

каталогів перспективного педагогічного 
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досвіду педагогічних працівників закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти 

Житомирської області; 1 збірка методичних 

розробок виховних заходів педагогічних 

працівників Житомирського професійного 

ліцею Житомирської обласної ради; 5 

наукових статей:  

1. Збірник наукових праць: матеріали 

всеукр. наук.-практ. конф. (м. Житомир, 18 

квітня 2019 р.) / за ред. І.Д.Сахневич. 

Житомир: Вид-во Євенок О.О., 2019. 234 с. 

2. Сахневич І.Д. Громадянське 

самовизначення молоді з особливими 

освітніми потребами в закладах професійної 

(професійно-технічної) освіти Інклюзія 

умовах професійної (професійно-технічної) 

освіти: збірн наук. праць : матеріали всеукр. 

наук.-практ. конф. (м. Житомир, 18 квітня 

2019 р.) / за ред. І.Д.Сахневич. Житомир : 

Вид-во Євенок О.О., 2019. 234 с., С. 59-67. 

3. Сахневич І.Д. Нормативно-правове 

забезпечення розвитку інклюзивної освіти у 

професійній (професійно-технічній) освіті. 

Інновації партнерської взаємодії освіти, 

економіки та соціального захисту в умовах 

інклюзії та прагматичної реабілітації 

соціуму: матеріали ІІІ міжнар. наук.-практ. 

конф. м. Кам’янець-Подільській, Подільській 

спеціальний навчально-реабілітаційний 

соціально-економічний коледж, 2019. 468 с., 

С. 266-268. 

4. Анотований каталог перспективного 

досвіду педагогічних працівників закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти 
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Житомирської області (2018-2019н.р.) / ред.-

упор. І. Д. Сахневич Житомир: Вид. 

О.О. Євенок, 2019. 68 с. 

5. Сахневич І.Д. Методика та організація 

науково-дослідницької діяльності у закладах 

професійної (професійно-технічної) освіти : 

методичний посібник. Житомир : 

О.О. Євенок, 2020. 268 c. 

6. Анотований каталог перспективного 

досвіду педагогічних працівників закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти 

Житомирської області (2019-2020н.р.) / ред.-

упор. І. Д. Сахневич Житомир: Вид. 

О.О.Євенок, 2020. 122 с. 

7. Всеукраїнський конкурс-захист 

науково-дослідницьких робіт учнів − членів 

Малої академії наук: зб. науково-

дослідницьких робіт / за заг.ред. 

І. Д. Сахневич. Житомир : О.О. Євенок, 

2021. 224 c. 

8. Анотований каталог перспективного 

досвіду педагогічних працівників закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти 

Житомирської області (2020-2021н.р.) / ред.-

упор. І. Д. Сахневич Житомир: Вид. О.О. 

Євенок, 2021. 128 с 

9. Сахневич І.Д. Проблеми впровадження 

інклюзивної освіти в закладах професійної 

(професійно-технічної) освіти. Креативна 

педагогіка :наук.-метод. журнал / Академія 

міжнародного співробітництва з креативної 

педагогіки "Полісся". Житомир, 2021. 

Вип.15. 84 с., С. 49-55. 
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10. Анотований каталог перспективного 

досвіду педагогічних працівників закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти 

Житомирської області (2020-2021н.р.) / ред.-

упор. І. Д. Сахневич – Житомир: ТОВ 

«Видавничий дім ″Бук-Друк″», 2022. 134 с. 

11. Сахневич І. Д. Науково-дослідницька 

діяльність здобувачів освіти закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти: 

методичний посібник. Житомир : 

О.О. Євенок, 2022. 404 c. 

12. Сахневич І.Д. Особливості інклюзивної 

освіти в Україні та перспективи її розвитку. 

Інклюзивна освіта та навчання в сучасних 

умовах трансформацій: психолого-

педагогічні основи інклюзивної освіти: 

матеріали всеукраїнського науково-

педагогічного підвищення кваліфікації, 23 

січня – 5 березня 2023. Одеса: Видавничий 

дім «Гельветика», 2023. 180 с., С.125-130 

13. Анотований каталог перспективного 

досвіду педагогічних працівників закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти 

Житомирської області (2022-2023н.р.) / ред.-

упор. І. Д. Сахневич. Житомир: ТОВ 

«Видавничий дім ″Бук-Друк″», 2023. 223 с. 

14. Наукові дослідження здобувачів освіти 

закладів професійної (професійно-технічної) 

освіти у 2022-2023 навчальному році: зб. 

науково-дослідницьких робіт / уклад. 

І. Д. Сахневич. Житомир : ТОВ 

«Видавничий дім "Бук-Друк"», 2023. 456 c. 

15. Виховуємо громадянина України: 

збірник методичних розробок виховних 
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заходів / за заг. ред. І. Д. Сахневич. 

Житомир: ТОВ «Видавничий дім "Бук-

Друк"», 2023. 300 c. 

16. Інклюзивне навчання в закладах 

професійної (професійно-технічної) освіти в 

сучасних умовах: проблеми та перспективи 

розвитку: зб. наук. праць : матеріали 

Всеукр. наук.-практ. конф. (м. Житомир, 07 

червня 2023 р.). / за ред. І. Д. Сахневич. 

Житомир: ТОВ «Видавничий дім "Бук-

Друк"», 2023. 195 c. 

Сахневич І.Д. Технологія кооперативного 

навчання в інклюзивному просторі. 

Інклюзивне навчання в закладах професійної 

(професійно-технічної) освіти в сучасних 

умовах: проблеми та перспективи розвитку: 

зб. наук. праць: матеріали Всеукр. наук.-

практ. конф. (м. Житомир, 07 червня 2023 р.). 

/ за ред. І. Д. Сахневич. Житомир: ТОВ 

«Видавничий дім "Бук-Друк"», 2023. 195 c., 

С. 59-69. 

РОЗДІЛ ІІ 

ВИКЛАДАЧІ ПРЕДМЕТІВ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ПІДГОТОВКИ 

2.1. ГУМАНІТАРНІ ДИСЦИПЛІНИ 
11.  БЛІЗНІЧЕНКО 

Юлія 

Олександрівна 

Кваліфікаційна 

категорія: 

«СПЕЦІАЛІСТ 

ВИЩОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 

 

Педагогічне 

звання: 

«ВИКЛАДАЧ-

МЕТОДИСТ» 

ДЕРЖАВНИЙ 

НАВЧАЛЬНИЙ 

ЗАКЛАД 

«БЕРДИЧІВСЬКЕ 

ВИЩЕ 

ПРОФЕСІЙНЕ 

УЧИЛИЩЕ» 

 

13352 

Житомирська обл.,  

РОЗВИТОК 

ТВОРЧИХ 

ЗДІБНОСТЕЙ ЯК 

ЗАСІБ 

ФОРМУВАННЯ 
КОМУНІКАТИВНОЇ 

КОМПЕТЕНТНОСТІ 

ЗДОБУВАЧІВ 

ОСВІТИ ДЛЯ 

ЕФЕКТИВНОЇ 

Відкриті уроки з української мови та 

літератури: 

‒ «Іван Франко. Поетична збірка «Зів’яле 

листя» (2022 р.); 

‒ «Валер’ян Підмогильний. Роман «Місто». 

Світові мотиви підкорення людиною міста» 

(2023 р.); 

‒ «Володимир Винниченко. Поєднання у 

новелі «Момент» реалістичного змалювання 
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Навчальні 

дисципліни: 

«Українська 

мова», 

«Українська 

література» 

с. Великі Низгірці, 

вул. Ліцейна, 1 

тел./факс  

(04143) 4-62-01 

e-mail: 3kutnik@ukr.net 

ВЗАЄМОДІЇ В 

СУЧАСНОМУ 

СУСПІЛЬСТВІ 

дійсності та філософського підтексту» 

(2024 р.). 

Позаурочні заходи: 

‒ лінгвістична вікторина «Таємниці 

словника» до Міжнародного дня грамотності 

(2021 р.); 

‒ година спілкування «Скарбничка 

української мови» (2021 р.); 

‒ «Оноре де Бальзак відкриває таємниці» 

(2021 р.); 

‒ мовознавче доміно до Міжнародного дня 

рідної мови (2022 р.); 

‒ словникова машина часу до 

Міжнародного дня рідної мови (2022 р.); 

‒ відеоланцюжок «Люблю рідну мову» 

(2022 р.); 

‒ конкурс «Мова моєї професії» (2022 р.); 

‒ відеолекторій «Історія української мови» 

(2022 р.); 

‒ соціальний диктант «Мова ‒ зброя» 

(2022 р.); 

‒ мовознавчі перегони (2023 р.); 

‒ «Читання з ароматом кави» (до 

Національного тижня читання) (2024 р.); 

‒ літературна вітальня «Царівна української 

літератури» до 160-річчя від дня народження 

Ольги Кобилянської (2023 р.); 

‒ проєкт «Тарас Шевченко пригощає» 

(2024 р.). 

Конкурси: 

‒ Міжнародний конкурс з української мови 

імені Петра Яцика (ІІ місце, 2021 р.); 

mailto:3kutnik@ukr.net
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‒ Міжнародний мовно-літературний 

конкурс учнівської та студентської молоді 

імені Тараса Шевченка (ІІ місце, 2021 р.); 

‒ Всеукраїнський конкурс учнівської 

творчості; 

‒ Всеукраїнський конкурс учнівської та 

студентської творчості імені Марії Фішер-

Слиж «Змагаймось за нове життя!»,  

присвячений Лесі Українці (ІІ місце, 

номінація «Твір», 2021 р.); 

‒ обласний конкурс есе серед учнівської та 

студентської молоді на тему: «Демократія в 

умовах сучасної України: реалії та 

перспективи» (диплом І ступеня, 2022 р.); 

‒ Всеукраїнський конкурс дитячо-юнацької 

творчості «Чарівна осінь» (ІІ місце, 2023 р.); 

‒ Всеукраїнський конкурс написання есе 

«Війна за свій шлях» (дитячий погляд). 

(диплом І ступеня, 2024 р.); 

‒ Міжнародний літературно-мистецький 

конкурс есе «Воїн ЗСУ. Хто він?», «Образ 

сучасного українського воїна» (ІІ місце, 

2024 р.); 

‒ Всеукраїнський відкритий марафон з 

української мови; 

‒ Конкурс есе на екологічну тематику від 

«Еконація» (2023 р.); 

‒ Всеукраїнський конкурс до 

Міжнародного дня рідної мови у рамках 

Національного Фестивалю «Код Нації». 

Участь у роботі обласної методичної секції 

викладачів предметів гуманітарної 

підготовки: 
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– відеофрагмент уроку української мови з 

використанням вправ для формування 

медіаграмотності здобувачів освіти. 

Публікації: 

на платформі «Всеосвіта»: 

‒ урок з української літератури «Леся 

Українка. Життєвий і творчий шлях» 

(Сертифікат AG 467894 від 23.08.2021 р.); 

‒ елемент уроку з української літератури 

«Леся Українка «Лісова пісня» (Сертифікат 

WD 116238 від 22.08.2021 р.); 

‒ позаурочний захід з української мови 

«Жива казка» (Сертифікат IN 550128 від 

23.08.2021 р.); 

‒ урок з української літератури «Микола 

Куліш. Сатирична комедія «Мина Мазайло» 

(Сертифікат SX від 22.08.2021 р.); 

на платформі «На Урок»: 

‒ презентація «Леся Українка» (Сертифікат 

№ ДБ-2404410519 від 14.03.2024; 

в інформаційно-методичному бюлетені 

«Вісник ПТО»: 

узагальнений досвід роботи на тему: 

«Розвиток творчих здібностей як засіб 

формування комунікативної компетентності 

здобувачів освіти для ефективної взаємодії в 

сучасному суспільстві» (квітень № 04 (240) 

2024 р., С. 95-102). 
12.  ГНЕТЕЦЬКА 

Марина 

Володимирівна 

Кваліфікаційна 

категорія: 

«СПЕЦІАЛІСТ 

ВИЩОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 

 

КОРОСТИШІВСЬКИЙ 

ПРОФЕСІЙНИЙ 

АГРАРНИЙ ЛІЦЕЙ 

 

12505  

ВИКОРИСТАННЯ 

ІНФОРМАЦІЙНО-
КОМУНІКАТИВНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ У 

ПРОЦЕСІ 

НАВЧАННЯ 

Методичні розробки уроків: 

‒ «Meat» (2019 р.); 

‒ «Modern Gadgets have Changed us» 

(2021 р.); 

‒ «Outstanding People of Great Britain» 

(2021 р.); 
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Педагогічне 

звання: 

«СТАРШИЙ 

ВИКЛАДАЧ» 

 

Навчальна 

дисципліна: 

«Англійська 

мова» 

Житомирська обл., 

м. Коростишів, 

вул. Семінарська, 118 

тел./факс (04130) 5-38-

37 

e-mai1: 

korliceum@ukr.net 

АНГЛІЙСЬКОЇ 

МОВИ 

‒ «Personality» (2022 р.); 

‒ «Famous Ukrainian Artist» (2022 р.); 

‒ «Telling Prices. Discussing Prices» 

(2022 р.); 

‒ «Phrasal Verbs» (2023 р.); 

‒ «Art. Work of art» (2024 р.); 

‒ «What is renewable energy?» (2024 р.); 

‒ «Problems of Youth» (2024 р.). 

Позаурочні заходи: 

‒ «Здоровим бути модно» (2020 р.); 

‒ «Фейки у нашому житті» (2020 р.); 

‒ «Україна – це супер!» (2021 р.); 

‒ «День захисту тварин» (2021 р.); 

‒ «Fun facts about the English language» 

(2022 р.); 

‒ «Thanksgiving Day» (2022 р.); 

‒ «Кінозал «Extr@» «Hector Goes Shopping» 

(2022 р.); 

‒ «Guess the Melody» (2022 р.); 

‒ «День єднання» (2022 р.); 

‒ «Незламна країна» (2022 р.); 

‒ «Живе і буде жити Україна» (2023 р.). 

Дидактичний матеріал: 

‒ дистанційний курс «English. The World of 

Painting» (2020-2024 рр.); 

‒ допоміжний електронний освітній ресурс 

«Serving Wine» (2022 р.); 

‒ тестові завдання з англійської мови на 

сайті «На Урок». 

Виступи з доповідями і презентаціями на 

засіданнях обласних методичних секцій: 

викладачів предметів гуманітарної 

підготовки: 

mailto:korliceum@ukr.net
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‒ «Роль професійної компетентності 

викладача англійської мови в організації 

дистанційного навчання» (2020 р.); 

‒ «Сучасні освітні інструменти: переваги, 

проблеми впровадження в освітній процес» 

(2020 р.); 

голів методичних комісій класних керівників 

та вихователів: 

‒ «Професійна майстерність та 

компетентність класного керівника – 

провідний аспект освітнього процесу: від 

творчості до методичного відкриття, від 

творчих здібностей до креативності» 

(2020 р.); 

‒ «Психолого-педагогічні засади 

професійного виховання здобувачів освіти 

ЗП(ПТ)О» (2021 р.); 

‒ «Виховний практикум. Заходи, що 

сприяють патріотичному вихованню» 

(2022 р.); 

‒ «Цінності та пріоритети виховної  роботи 

в умовах воєнного стану» (2022 р.); 

Участь в обласних конкурсах: 

– на кращу методичну розробку виховного 

заходу: «Живи і працюй в Україні» (ІІ місце, 

2023 р.). 

– на кращу методичну розробку в стилі 

коучингу (І місце, 2020 р.). 

Публікації: 

‒ методична розробка уроку в стилі 

коучингу з предмета «Громадянська освіта» 

на тему: «Корупція вбиває мрії» 

(Інформаційно-методичний бюлетень 
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«Вісник ПТО», вересень № 09 (197) 2020 р., 

С. 117-128); 

‒ Гнетецька М. В. Корупція вбиває мрії : 

метод. розробка уроку. Ковальчук Т. О. 

Використання технологій та інструментів 

коучингу в освітньому процесі : метод. 

посібн. / за ред. Т.О. Ковальчук. Житомир : 

О. О. Євенок, 2021. 314 с., С. 123-143. 

Результативність участі здобувачів освіти 

у конкурсах: 

‒ ІІ Всеукраїнський конкурс з англійської 

мови «Greenwich Pro» (ІІІ місце, бронзовий 

сертифікат, 2021 р.); 

‒ ІV Всеукраїнський онлайн-конкурс з 

англійської мови «Greenwich Pro» (ІІІ місце, 

бронзовий сертифікат, 2023 р.); 

Всеукраїнський конкурс до Дня Соборності 

України («На Урок», диплом ІІІ ступеня, 

2022 р.). 

13.  ГУДЗЬ 

Леся 

Архипівна 

Кваліфікаційна 

категорія: 

«СПЕЦІАЛІСТ 

ВИЩОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 

 

Педагогічне 

звання: 

«СТАРШИЙ 

ВИКЛАДАЧ» 

 

Навчальні 

дисципліни: 

«Українська 

мова», 

ДЕРЖАВНИЙ 

НАВЧАЛЬНИЙ 

ЗАКЛАД 

«НОВОГРАД-

ВОЛИНСЬКЕ ВИЩЕ 

ПРОФЕСІЙНЕ 

УЧИЛИЩЕ» 

 

11707  

Житомирська обл., 

м. Звягель, 

вул. Київська, 47/37 

тел. (098) 792-46-26 

e-mail: nvvpu@ukr.net 

ВИХОВАННЯ 

СУСПІЛЬНО 

АКТИВНОЇ 

ОСОБИСТОСТІ 

ЗАСОБАМИ 

ЛІТЕРАТУРИ 

РІДНОГО КРАЮ 

Методичні розробки й заходи в закладі 

освіти: 

‒ показовий урок літератури рідного краю 

«Поетична карта Звягельщини» (2024 р.); 

‒ інформаційна виставка «Українські 

письменники про мову» до Дня української 

писемності (2023 р.); 

‒ позаурочний захід-презентація «Слово, 

писане війною» (2024 р.); 

‒ позаурочний захід до Дня рідної мови 

«Мовознавча кав’ярня» (2023 р.); 

‒ «Словник діалектів південно-західної 

Звягельщини (на прикладі села Немильня)» 

(2022 р.); 

https://uclever.com.ua/index.php/greenwich-pro/2020
https://drive.google.com/file/d/12g-CKB7X8MOp2P9yBCMeCfmJRPlq97qt/view?usp=sharing
https://uclever.com.ua/index.php/greenwich-pro/2023
https://drive.google.com/file/d/1ACFZRGeqs_9TPLT7s48EoEJd9lElefzh/view?usp=sharing
https://award.naurok.com.ua/awards/__custom/11840248.pdf
https://award.naurok.com.ua/awards/__custom/11845940.pdf
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«Українська 

література» 

‒ посібник-хрестоматія «Літературне 

краєзнавство» (2022 р.); 

‒ робота над проєктом «Юрій Гудзь – 

мандрівний діяч сучасної літератури» (2023-

2024 н.р.); 

‒ виступ на засіданні педагогічної ради 

«Стан і значення самостійної (дистанційної, 

домашньої) роботи в умовах воєнного стану» 

(2022 р.). 

Виступи на засіданнях обласної 

методичної секції викладачів предметів 

гуманітарної підготовки: 

‒ «Сучасні засоби візуалізації навчальної 

інформації» (12.10.2023 р.); 

‒ презентація досвіду роботи з теми: 

«Виховання суспільно активної особистості 

засобами літератури рідного краю» 

(21.03.2023 р.). 

Підготовка здобувачів освіти до участі в 

конкурсах: 

‒ Всеукраїнський конкурс есе «Війна за 

свій шлях» (Дипломи учасника, 2023 р.); 

‒ Обласний конкурс читців-декламаторів 

імені Лесі Українки (Подяка за участь, 

2023 р.); 

‒ ХІV Міжнародний мовно-літературний 

конкурс учнівської та студентської молоді 

імені Тараса Шевченка (ІІ місце в обласному 

етапі конкурсу та участь у фінальному етапі 

конкурсу 03.02.2024 р.); 

‒ ХХІІІ Всеукраїнський конкурс учнівської 

творчості (І місце в обласному етапі та 

участь у фінальному етапі конкурсу в 

номінації «Література»). 
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Участь в обласних та всеукраїнських 

заходах: 

‒ педагогічна виставка «Сучасна освіта 

Житомирщини» – Посібник-хрестоматія з 

курсу літератури рідного краю «Літературне 

краєзнавство», (Диплом І ступеня у 

міському етапі, учасник обласного етапу 

2022 р.); 

‒ третій регіональний освітній форум 

«Більше ресурсу – менше зусиль» для 

викладачів української та англійської мов у 

ЗВО «Житомирська політехніка» (2023 р.); 

‒ конкурс навчальних розробок 

«Фантастична п’ятірка» від освітнього 

проєкту «На Урок» (диплом № БД-

02221480759, 01.03.2022 р.). 

Літературно-мистецька діяльність: 

‒ учасниця літературно-музичної 

«Плеяди» (2024 р.); 

‒ учасниця ГО «Всеукраїнська поетична 

родина»; 

‒ членкиня журі обласного конкурсу 

читців-декламаторів творів Лесі Українки (з 

2017 р.); 

‒ підготувала до друку книгу нарисів про 

земляків «З любов’ю до людей» (2021 р.). 

Публікації: 

освітній проєкт «На урок»: 

‒ методична розробка уроку літератури 

рідного краю (сертифікат від 05.02.2022 р.). 

URL :  https://naurok.com.ua/profile/861157; 

‒ сценарій свята «Пісня – душа народу» 

(сертифікат від 05.02.2022 р.). URL :  

https://naurok.com.ua/profile/861157
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https://naurok.com.ua/scenariy-svyata-pisnya---

dusha-narodu-280066.html; 

‒ хрестоматія-посібник «Література 

рідного краю» (сертифікат від 06.02.2022 р.). 

URL :  https://naurok.com.ua/hrestomatiya-

posibnik-literatura-ridnogo-krayu-280277.html; 

‒ дидактичний матеріал з теми «Григорій 

Сковорода» (сертифікат від 25.01.2024 р.). 

URL : https://naurok.com.ua/didaktichniy-

material-na-temu-grigoriy-skovoroda-

390927.html; 

‒ тест «Життя і творчість Івана Франка» 

(сертифікат від 31.01.2024 р.) 

https://naurok.com.ua/test-zhittya-i-tvorchist-

ivana-franka-392636.html; 

тест «Морфологічна норма» (сертифікат від 

14.02.2024 р.). URL :  

https://naurok.com.ua/test-morfologichna-

norma-11-klas-396501.html. 

14.  ЄЛЬ 

Валентина 

Миколаївна 

Кваліфікаційна 

категорія: 

«СПЕЦІАЛІСТ 

ВИЩОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 

 

Педагогічне 

звання: 

«СТАРШИЙ 

ВИКЛАДАЧ» 

 

Навчальні 

дисципліни: 

«Українська 

мова», 

ГОЛОВИНСЬКЕ 

ВИЩЕ 

ПРОФЕСІЙНЕ 

УЧИЛИЩЕ 

НЕРУДНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ 

 

12325 

Житомирська обл., 

Житомирський р-н, 

смт Головине, 

вул. Жовтнева, 19 

тел. (04134) 3-12-07 

e-mail: gvpunt@ukr.net 

ФОРМУВАННЯ 

ЧИТАЦЬКОЇ 
КОМПЕТЕНТНОСТІ 

НА УРОКАХ 

УКРАЇНСЬКОЇ 

МОВИ ТА 

ЛІТЕРАТУРИ 

Відкриті уроки з української літератури на 

теми: 

‒ «Прости нас пам’яте, прости …» 

(Голодомор) (2022 р.); 

‒ «Ми тебе не забули, Тарасе…» (2023 р.); 

‒ «90-і роковини Голодомору 1932-1933 рр. 

в Україні ‒ геноцид українського народу» 

(2023 р.); 

‒ «Народе мій, до тебе я ще верну… 

(В. Стус)» (2024 р.). 

Відкритий урок з української мови на тему: 

«У мові – вся доля народу» (2022 р.). 

Позаурочні заходи: 

– мовний конкурс «Бринить, співає наша 

мова…» (2023 р.); 

https://naurok.com.ua/scenariy-svyata-pisnya---dusha-narodu-280066.html
https://naurok.com.ua/scenariy-svyata-pisnya---dusha-narodu-280066.html
https://naurok.com.ua/hrestomatiya-posibnik-literatura-ridnogo-krayu-280277.html
https://naurok.com.ua/hrestomatiya-posibnik-literatura-ridnogo-krayu-280277.html
https://naurok.com.ua/didaktichniy-material-na-temu-grigoriy-skovoroda-390927.html
https://naurok.com.ua/didaktichniy-material-na-temu-grigoriy-skovoroda-390927.html
https://naurok.com.ua/didaktichniy-material-na-temu-grigoriy-skovoroda-390927.html
https://naurok.com.ua/test-zhittya-i-tvorchist-ivana-franka-392636.html
https://naurok.com.ua/test-zhittya-i-tvorchist-ivana-franka-392636.html
https://naurok.com.ua/test-morfologichna-norma-11-klas-396501.html
https://naurok.com.ua/test-morfologichna-norma-11-klas-396501.html
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«Українська 

література» 

– квест з української мови (2023 р.); 

– конкурс «Юні знавці української мови»  

(2023 р.); 

– конкурс між працівниками та 

здобувачами освіти на кращу вишиванку 

«Вишиванка – символ України» (2022-

2023 рр.); 

– інтелектуальний конкурс «Це мова моя, 

це мова моєї країни» (2022 р.). 

Участь у конкурсах: 

на рівні закладу: 

‒ І (училищний) етап Міжнародного 

конкурсу з української мови ім. Петра Яцика 

(І місце, 2022 р.; ІІ місце, 2023 р.); 

‒ І (училищний) етап Міжнародного мовно-

літературного конкурсу учнівської та 

студентської молоді імені Тараса Шевченка 

(ІІІ місце, 2022 р.; ІІ місце, 2023 р.); 

‒ участь у ХХІІІ Всеукраїнському конкурсі 

учнівської творчості в номінації 

«Література». Творча робота (поезія) на 

тему: «Ми ‒ українці! Ми є вільні люди!» 

(2024 р.). 

Публікації: 

Національна освітня платформа 

«Всеосвіта»: 

‒ «Теорія літератури: основні терміни і 

поняття». Готуємось до ЗНО (2022 р., 

свідоцтво № MS612260). URL :  

https://vseosvita.ua/library/teoriya-literatury-

osnovni-terminy-i-ponyattya-634369.html; 

‒ «Опорні таблиці з української мови» 

(2023 р., свідоцтво № HB037079). URL :  

https://vseosvita.ua/library/oporni-tablytsi-z-

https://vseosvita.ua/library/teoriya-literatury-osnovni-terminy-i-ponyattya-634369.html
https://vseosvita.ua/library/teoriya-literatury-osnovni-terminy-i-ponyattya-634369.html
https://vseosvita.ua/library/oporni-tablytsi-z-ukrainskoi-movy-634365.html


36 
 

ukrainskoi-movy-634365.html 

‒ «Професійне самовизначення здобувачів 

освіти як соціально-педагогічна проблема» 

(свідоцтво № MN168010, 2023 р.). URL :  

https://vseosvita.ua/library/profesiine-

samovyznachennya-zdobuvachiv-osvity-yak-

sotsialno-pedahohichna-problema-

627524.html; 

‒ «Методика формування читацької 

компетентності учнів на уроках української 

літератури» (2023 р., свідоцтво 

№ RB882306). URL : 

https://vseosvita.ua/library/metodyka-

formuvannya-chytatskoi-kompetentnosti-

uchniv-na-urokakh-ukrainskoi-literatury-

627517.html; 

‒ презентація «Характеристика поетичної 

творчості О. Олеся» (2023 р., свідоцтво 

№ BX361882). URL : 

https://vseosvita.ua/library/prezentatsiia-

kharakterystyka-poetychnoi-tvorchosti-o-

olesia-634361.html; 

‒ «Дослідження творчості В. Стуса» 

(2024 р., свідоцтво № ZB322363, URL : 

https://vseosvita.ua/library/doslidzhennia-

tvorchosti-v-stusa-765597.html); 

‒ презентація «Практика використання 

тестів на уроках української мови та 

літератури при підготовці до ДПА (ЗНО)»  

(платформа «Всеосвіта», 2024 р., свідоцтво 

№ EZ110751) . URL : 

https://vseosvita.ua/library/praktyka-

vykorystannia-testiv-na-urokakh-ukrainskoi-

https://vseosvita.ua/library/oporni-tablytsi-z-ukrainskoi-movy-634365.html
https://vseosvita.ua/library/profesiine-samovyznachennya-zdobuvachiv-osvity-yak-sotsialno-pedahohichna-problema-627524.html
https://vseosvita.ua/library/profesiine-samovyznachennya-zdobuvachiv-osvity-yak-sotsialno-pedahohichna-problema-627524.html
https://vseosvita.ua/library/profesiine-samovyznachennya-zdobuvachiv-osvity-yak-sotsialno-pedahohichna-problema-627524.html
https://vseosvita.ua/library/profesiine-samovyznachennya-zdobuvachiv-osvity-yak-sotsialno-pedahohichna-problema-627524.html
https://vseosvita.ua/library/metodyka-formuvannya-chytatskoi-kompetentnosti-uchniv-na-urokakh-ukrainskoi-literatury-627517.html
https://vseosvita.ua/library/metodyka-formuvannya-chytatskoi-kompetentnosti-uchniv-na-urokakh-ukrainskoi-literatury-627517.html
https://vseosvita.ua/library/metodyka-formuvannya-chytatskoi-kompetentnosti-uchniv-na-urokakh-ukrainskoi-literatury-627517.html
https://vseosvita.ua/library/metodyka-formuvannya-chytatskoi-kompetentnosti-uchniv-na-urokakh-ukrainskoi-literatury-627517.html
https://vseosvita.ua/library/prezentatsiia-kharakterystyka-poetychnoi-tvorchosti-o-olesia-634361.html
https://vseosvita.ua/library/prezentatsiia-kharakterystyka-poetychnoi-tvorchosti-o-olesia-634361.html
https://vseosvita.ua/library/prezentatsiia-kharakterystyka-poetychnoi-tvorchosti-o-olesia-634361.html
https://vseosvita.ua/library/doslidzhennia-tvorchosti-v-stusa-765597.html
https://vseosvita.ua/library/doslidzhennia-tvorchosti-v-stusa-765597.html
https://vseosvita.ua/library/praktyka-vykorystannia-testiv-na-urokakh-ukrainskoi-movy-ta-literatury-pry-pidhotovtsi-do-dpa-zno-634356.html
https://vseosvita.ua/library/praktyka-vykorystannia-testiv-na-urokakh-ukrainskoi-movy-ta-literatury-pry-pidhotovtsi-do-dpa-zno-634356.html


37 
 

movy-ta-literatury-pry-pidhotovtsi-do-dpa-zno-

634356.html 

Проєкт на тему: «Школа сприяння здоров’я» 

(2022-2023 рр.). 

Участь у роботі обласної методичної секції 

викладачів предметів гуманітарної 

підготовки: 

«Інтелектуальна власність та авторське 

право. Академічна доброчесність учасників 

та учасниць освітнього процесу» 

(21.03.2024 р.). 

Виступ на курсах при Комунальному закладі 

«Житомирський обласний інститут 

післядипломної педагогічної освіти» 

Житомирської обласної ради: 

«Особливості формування читацької 

компетентності на уроках української 

літератури у системі професійної 

(професійно-технічної) освіти» 

(19.05.2023 р.). 
15.  МАТЮШЕНКО 

Людмила 

Михайлівна 

Кваліфікаційна 

категорія: 

«СПЕЦІАЛІСТ 

ВИЩОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 

 

Педагогічне 

звання: 

«СТАРШИЙ 

ВИКЛАДАЧ» 

 

Навчальна 

дисципліна: 

КОРОСТИШІВСЬКИЙ 

ПРОФЕСІЙНИЙ 

АГРАРНИЙ ЛІЦЕЙ 

 

12505  

Житомирська обл., 

м. Коростишів, 

вул. Семінарська, 118 

тел./факс (04130) 5-38-

37 

e-mai1: 

korliceum@ukr.net 

РОЗВИТОК 

КРИТИЧНОГО 

МИСЛЕННЯ ТА 

ФОРМУВАННЯ 

МОРАЛЬНИХ 

ЯКОСТЕЙ 

ОСОБИСТОСТІ НА 

УРОКАХ 

ЗАРУБІЖНОЇ 

ЛІТЕРАТУРИ 

Публікації: 

освітній проєкт «На урок»: 

‒ збірник літературних диктантів із 

зарубіжної літератури (2020 р.); 

‒ квест «Стежками зарубіжної літератури» 

(2021 р.); 

‒ збірник практичних вправ із зарубіжної 

літератури «Хто під маскою?» (2023 р.). 

URL : https://naurok.com.ua/zbirnik-

praktichno-vpravi-hto-pid-maskoyu-dlya-

uchniv-10-klasu-375996.html. 

Методичні розробки уроків, теми: 

‒ «Зображення відчуження особистості в 

новелі «Перевтілення». Образ Грегора 

https://vseosvita.ua/library/praktyka-vykorystannia-testiv-na-urokakh-ukrainskoi-movy-ta-literatury-pry-pidhotovtsi-do-dpa-zno-634356.html
https://vseosvita.ua/library/praktyka-vykorystannia-testiv-na-urokakh-ukrainskoi-movy-ta-literatury-pry-pidhotovtsi-do-dpa-zno-634356.html
https://naurok.com.ua/zbirnik-praktichno-vpravi-hto-pid-maskoyu-dlya-uchniv-10-klasu-375996.html
https://naurok.com.ua/zbirnik-praktichno-vpravi-hto-pid-maskoyu-dlya-uchniv-10-klasu-375996.html
https://naurok.com.ua/zbirnik-praktichno-vpravi-hto-pid-maskoyu-dlya-uchniv-10-klasu-375996.html
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«Зарубіжна 

література» 

Замзи: проблемність, метафоричність, 

символічність» (2022 р.); 

‒ «Ернест Міллер Гемінґвей «Старий і 

море» ‒ філософська повість-притча про 

Людину. Образ Сантьяго. Символічні 

образи» (Інформаційно-методичний 

бюлетень «Вісник ПТО», лютий № 02 (238) 

2024 р., С. 169-175). 

Виступ на засіданні обласної методичної 

секції викладачів предметів гуманітарної 

підготовки: 

«Сучасні засоби візуалізації навчального 

матеріалу» (2023 р.). 

Виступ на педагогічних читаннях ліцею: 

«Візуалізація навчальної інформації ‒ 

ефективна технологія на уроках зарубіжної 

літератури» (2023 р.). 

16.  МІШИНА 

Тетяна 

Вікторівна 

Кваліфікаційна 

категорія: 

«СПЕЦІАЛІСТ 

ВИЩОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 

 

Педагогічне 

звання: 

«СТАРШИЙ 

ВИКЛАДАЧ» 

 

Навчальні 

дисципліни: 

«Українська 

мова», 

«Українська 

література» 

ОВРУЦЬКИЙ 

ПРОФЕСІЙНИЙ 

ЛІЦЕЙ 

 

11100  

Житомирська обл., 

Коростенський р-н, 

м. Овруч,  

вул. Тараса Шевченка, 

11 

тел. (04148)42654 

e-mail: 

ovruchPL@ukr.net 

ВПРОВАДЖЕННЯ 

ІННОВАЦІЙНИХ 

МЕТОДІВ ПРИ 

ВИВЧЕННІ 

УКРАЇНСЬКОЇ 

МОВИ ТА 

ЛІТЕРАТУРИ В 

СИСТЕМІ 

СОЦІОКУЛЬТУР-

НОЇ ВЗАЄМОДІЇ 

ВИКЛАДАЧА І 

ЗДОБУВАЧА 

ОСВІТИ 

Відкриті уроки: 

‒ з української мови «Складне речення та 

його типи» (2020 р.); 

‒ з української літератури «Поезія – це 

завжди неповторність, якийсь безсмертний 

дотик до душі». Життя і творчість Ліни 

Костенко» (2022 р.). 

Позаурочні заходи, теми:  

‒ усний журнал «Мій незвіданий 

Шевченко» (2023 р.); 

‒ літературно-музична композиція «Живе 

під сонцем любові Шевченкова весна…» 

(2024 р.). 

Участь у конкурсах: 

на обласному рівні: 
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‒ обласний етап XIX Всеукраїнського 

конкурсу учнівської творчості у номінації 

«Література» (2020 р.); 

‒ обласний конкурс «Писанка миру» 

(2022 р.); 

‒ обласний онлайн-конкурс «Впоряд» у 

рамках Всеукраїнської дитячо-юнацької 

військово-патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура») (2022 р.) 

‒ II (обласний) етап конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт 

Житомирського територіального відділення 

Малої Академії наук України; науково-

дослідницька робота: «Фемінітиви у 

сучасній українській мові» (2023 р.); 

‒ обласний етап Всеукраїнського конкурсу 

«За нашу свободу» (2023 р.). 

Публікації: 

Національна освітня платформа 

«Всеосвіта»: 

‒ «Літературознавці про наш край. Твори 

місцевих письменників» (сертифікат 

№ ІІ263192 від 25.06.2023 р.). URL :  

https://vseosvita.ua/library/doslidnytska-

robota-na-temuliteraturoznavtsi-pro-nash-krai-

tvory-mistsevykh-pysmennykiv-702122.html; 

‒ «Змішане навчання на уроках української 

мови та літератури» (сертифікат 

№ ХА874310 від 25.06.2023 р.). URL :  
https://vseosvita.ua/library/dopovid-zmishane-

navchannia-na-urokakh-ukrainskoi-movy-ta-

literatury-702120.html; 

‒ «Шевченко і сучасність» (сертифікат 

№ ІС484414 від 26.06.2023 р.). URL :  

https://vseosvita.ua/library/doslidnytska-robota-na-temuliteraturoznavtsi-pro-nash-krai-tvory-mistsevykh-pysmennykiv-702122.html
https://vseosvita.ua/library/doslidnytska-robota-na-temuliteraturoznavtsi-pro-nash-krai-tvory-mistsevykh-pysmennykiv-702122.html
https://vseosvita.ua/library/doslidnytska-robota-na-temuliteraturoznavtsi-pro-nash-krai-tvory-mistsevykh-pysmennykiv-702122.html
https://vseosvita.ua/library/dopovid-zmishane-navchannia-na-urokakh-ukrainskoi-movy-ta-literatury-702120.html
https://vseosvita.ua/library/dopovid-zmishane-navchannia-na-urokakh-ukrainskoi-movy-ta-literatury-702120.html
https://vseosvita.ua/library/dopovid-zmishane-navchannia-na-urokakh-ukrainskoi-movy-ta-literatury-702120.html
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https://vseosvita.ua/library/metodychni-

materialy-shevchenko-i-suchasnist-

702347.html; 

‒ «Особливості підготовки здобувачів 

освіти до написання дослідницько-наукових 

робіт» (сертифікат № ДА503962 від 

26.06.2023 р.) URL :  
https://vseosvita.ua/library/metodychna-

rozrobka-na-temuosoblyvosti-pidhotovky-

zdobuvachiv-osvity-do-napysannia-naukovo-

doslidnytskykh-robit-702334.html; 

‒ «Фрески про любов або велика драма 

війни у новелі Олеся Гончара «Модри 

Камень» (сертифікат № DN87353 від 

25.06.2023 р.). URL :  

https://vseosvita.ua/library/metodychna-

rozrobka-fresky-pro-liubov-abo-velyka-drama-

viiny-u-noveli-olesia-honchara-modry-kamen-

702125.html; 

‒ «Формування громадянської 

компетентності засобами проєктного 

виховання» (сертифікат № LT062967 від 

26.06.2023 р.). URL :  

https://vseosvita.ua/library/metodychna-

rozrobka-na-temuformuvannia-hromadianskoi-

kompetentnosti-zasobamy-proiektnoho-

vykhovannia-702343.html; 

освітній сайт «Методичний портал»: 

‒ «Роман у віршах «Маруся Чурай» Ліни 

Костенко. Духовне життя нації крізь призму 

нещасливого кохання» (сертифікат 

№ 0000/91412 від 23.06.2023 р.). URL :  

http://metodportal.com/node/91412; 

https://vseosvita.ua/library/metodychni-materialy-shevchenko-i-suchasnist-702347.html
https://vseosvita.ua/library/metodychni-materialy-shevchenko-i-suchasnist-702347.html
https://vseosvita.ua/library/metodychni-materialy-shevchenko-i-suchasnist-702347.html
https://vseosvita.ua/library/metodychna-rozrobka-na-temuosoblyvosti-pidhotovky-zdobuvachiv-osvity-do-napysannia-naukovo-doslidnytskykh-robit-702334.html
https://vseosvita.ua/library/metodychna-rozrobka-na-temuosoblyvosti-pidhotovky-zdobuvachiv-osvity-do-napysannia-naukovo-doslidnytskykh-robit-702334.html
https://vseosvita.ua/library/metodychna-rozrobka-na-temuosoblyvosti-pidhotovky-zdobuvachiv-osvity-do-napysannia-naukovo-doslidnytskykh-robit-702334.html
https://vseosvita.ua/library/metodychna-rozrobka-na-temuosoblyvosti-pidhotovky-zdobuvachiv-osvity-do-napysannia-naukovo-doslidnytskykh-robit-702334.html
https://vseosvita.ua/library/metodychna-rozrobka-fresky-pro-liubov-abo-velyka-drama-viiny-u-noveli-olesia-honchara-modry-kamen-702125.html
https://vseosvita.ua/library/metodychna-rozrobka-fresky-pro-liubov-abo-velyka-drama-viiny-u-noveli-olesia-honchara-modry-kamen-702125.html
https://vseosvita.ua/library/metodychna-rozrobka-fresky-pro-liubov-abo-velyka-drama-viiny-u-noveli-olesia-honchara-modry-kamen-702125.html
https://vseosvita.ua/library/metodychna-rozrobka-fresky-pro-liubov-abo-velyka-drama-viiny-u-noveli-olesia-honchara-modry-kamen-702125.html
https://vseosvita.ua/library/metodychna-rozrobka-na-temuformuvannia-hromadianskoi-kompetentnosti-zasobamy-proiektnoho-vykhovannia-702343.html
https://vseosvita.ua/library/metodychna-rozrobka-na-temuformuvannia-hromadianskoi-kompetentnosti-zasobamy-proiektnoho-vykhovannia-702343.html
https://vseosvita.ua/library/metodychna-rozrobka-na-temuformuvannia-hromadianskoi-kompetentnosti-zasobamy-proiektnoho-vykhovannia-702343.html
https://vseosvita.ua/library/metodychna-rozrobka-na-temuformuvannia-hromadianskoi-kompetentnosti-zasobamy-proiektnoho-vykhovannia-702343.html
http://metodportal.com/node/91412
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‒ «Слова власне українські й запозичені. 

Виправдані й небажані запозичення» 

(сертифікат № 0000/91420 від 25.06.2023 р.). 

URL :  http://metodportal.com/node/91420. 

Навчально-дослідницький проєкт: 

«Літературознавці про наш край. Твори 

місцевих письменників» (2020 р.). 
17.  ПЕШКО 

Тетяна 

Василівна 

Кваліфікаційна 

категорія: 

«СПЕЦІАЛІСТ 

ВИЩОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 

 

Педагогічне 

звання: 

«ВИКЛАДАЧ-

МЕТОДИСТ» 

 

Навчальні 

дисципліни: 

«Українська 

мова», 

«Українська 

література», 

«Німецька мова» 

ОВРУЦЬКИЙ 

ПРОФЕСІЙНИЙ 

ЛІЦЕЙ 

 

11100  

Житомирська обл., 

Коростенський р-н, 

м. Овруч, вул.  

Тараса Шевченка, 11 

тел. (04148)42654 

e-mail: 

ovruchPL@ukr.net 

ПІДВИЩЕННЯ 

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНО

-ПІЗНАВАЛЬНИХ 

ТА ТВОРЧИХ 

ЗДІБНОСТЕЙ 

ЗДОБУВАЧІВ 

ОСВІТИ НА 

УРОКАХ 

СЛОВЕСНОСТІ 

ШЛЯХОМ 

ВПРОВАДЖЕННЯ 

ІННОВАЦІЙНИХ 

ПЕДАГОГІЧНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ 

Відкриті уроки: 

‒ бінарний урок з української мови та основ 

галузевої економіки і підприємництва, основ 

енергоменеджменту на тему: «Професійна 

лексика успішної особистості. Рекламна 

діяльність» (2020 р.); 

‒ з німецької мови на тему: «Презентація 

проєкту «Ernährungstraditionen in Deutschland 

und in der Ukraine» (Традиційне харчування в 

Німеччині та Україні)» (2023 р.); 

‒ інтегрований урок з української 

літератури та фізики на тему: «Фізика в 

ліриці Дмитра Павличка» (2024 р.). 

Позаурочні заходи: 

усний журнал «Живи народу вічне слово!» 

(2021 р.); 

виховні години: 

‒ «Минуще все, лиш слово не мине» 

(2022 р.); 

‒ «Чорнобиль не має минулого часу» 

(2023 р.). 

Участь у конкурсах: 

‒ Міжнародний конкурс «Пера чудові 

творіння» (Міжнародний центр 

«VISTAPLUS», 2021 р.); 

‒ XX Міжнародний конкурс творчих робіт 

школярів, студентів, аспірантів та вчителів 

http://metodportal.com/node/91420
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«Уроки війни та Голокосту – уроки 

толерантності», який проводився 

Українським інститутом вивчення 

Голокосту «Ткума» («Відродження», 

2023 р.); 

на рівні області: 

Всеукраїнський конкурс учнівської 

творчості, номінація «Література» 

(щорічно). 

Публікації:  

Міжнародний центр «VISTAPLUS»: 

‒ новела «Втрачений спадок»          

(електронний збірник «Culture, education, 

literature», Міжнародний центр 

«VISTAPLUS», 31.08.2021 р.); 

Національна освітня платформа 

«Всеосвіта»: 

‒ презентація «Сторінками рідної 

Овруччини» (свідоцтво № ВL547696, 

03.05.2023 р.); 

‒ презентація «Організація освітнього 

процесу з використанням технологій 

дистанційного навчання» (свідоцтво 

№ DL728916, 27.04.2023 р.); 

‒ презентація «Інноваційні практики 

організації освітнього середовища закладу. 

Цифровізація освітнього процесу» 

(свідоцтво № GO236832, 26.04.2023 р.); 

‒ презентація «Методичні рекомендації 

щодо створення дистанційного курсу» 

(свідоцтво № JY703269, 01.05.2023 р.) URL : 

https://vseosvita.ua/2-eqmi; 

‒ презентація «Вебквести, спрямовані на 

розвиток усно-мовленнєвих та письмово-

https://vseosvita.ua/2-eqmi
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мовленнєвих умінь здобувачів освіти» 

(свідоцтво № JL750285, 12.05.2023 р.); 

‒ презентація «Самоосвіта педагога як 

важливий чинник формування 

компетентностей педагогів» (свідоцтво 

№ МЕ679818, 26.04.2023 р.); 

‒ презентація «Шляхи удосконалення КМЗ 

предметів і професій за рахунок 

впровадження інноваційних педагогічних та 

виробничих технологій в освітній процес 

ліцею» (свідоцтво № ND318003, 

27.04.2023 р.); 

‒ методична розробка «Застосування 

інтерактивних методів навчання як один із 

шляхів підвищення ефективності уроку» 

(свідоцтво № NG858370, 26.04.2023 р.) URL 

: https://vseosvita.ua/2-epal ; 

‒ узагальнений досвід роботи на тему: 

«Формування ключових компетентностей на 

уроках української мови, літератури та 

німецької мови» (свідоцтво № RQ735851, 

08.05.2023 р.); 

‒ презентація «Впровадження онлайн-

сервісів на уроках української літератури» 

(свідоцтво № SN733378, 01.05.2023 р.); 

‒ презентація «Овруч – місто моє» 

(свідоцтво № TL845136, 01.05.2023 р.); 

‒ презентація на тему: «Підвищення 

вмотивованості вивчення української мови 

та літератури здобувачами освіти ОПЛ в 

умовах сучасного інформаційно-освітнього 

простору» (свідоцтво № ІЕ612972, 

11.01.2024 р.) URL : http://surl.li/trhxm; 

https://vseosvita.ua/2-epal
http://surl.li/trhxm
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‒ робочий зошит для контролю знань 

здобувачів освіти з німецької мови 

(свідоцтво № HV287134, 12.05.2023 р.). 

Літературні доробки: 

‒ новела «Втрачений спадок» (2021 р.); 

‒ оповідання «Мій оберіг» (2022 р.); 

‒ оповідання «Марія» (2023 р.). 

Навчально-дослідницькі проєкти: 

‒ «Сторінками історії рідної Овруччини 

(історія в історії)» (2020 р.); 

‒ «Літопис Голодомору 1932-1933 років: 

сторінки трагедії мого краю» (2021 р.); 

‒ «Я серцем відчуваю біль війни» (2022 р.); 

‒ «Значення творчості І. Франка, її 

актуальність» (2022 р.); 

‒ «Молодіжний сленг у піснях сучасних 

виконавців» (2023 р.); 

‒ «Сім чудес моєї області» (2023 р.). 
18.  ШАСТУН 

Ольга 

Петрівна 

Кваліфікаційна 

категорія: 

«СПЕЦІАЛІСТ 

ПЕРШОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 

 

Педагогічне 

звання: 

«СТАРШИЙ 

ВИКЛАДАЧ» 

 

Навчальні 

дисципліни: 

«Англійська 

мова», «Зарубіжна 

література» 

ЛЮБАРСЬКИЙ 

ПРОФЕСІЙНИЙ 

ЛІЦЕЙ 

 

13101  

Житомирська обл.,  

смт Любар, 

вул. Райради, 5 

тел. (096)8827316 

e-mail: 
olgashastun0@gmail.com 

ЕФЕКТИВНІСТЬ 

ВИКОРИТАННЯ 

НЕСТАНДАРТНИХ 

ФОРМ 

ПРОВЕДЕННЯ 

УРОКІВ ПІД ЧАС 

ВИКЛАДАННЯ 

ІНОЗЕМНОЇ МОВИ 

ТА ЗАРУБІЖНОЇ 

ЛІТЕРАТУРИ 

Методичні розробки: 

‒ «Ернест Міллер Хемінгуей (1899-1961). 

Віхи життя й творчості митця»; 

‒ «Quiz «How well do you get on with your 

family?»; 

‒ «The United Kingdom of Great Britain and 

Northern Ireland». 

Виступи на засіданнях обласних 

методичних секцій: 

– «Гейміфікація на уроках іноземної мови» 

(2023 р.); 

– «Особливості захисту та презентації 

науково-дослідницьких робіт» 

(12.03.2024 р.). 

Конкурси, робота з обдарованою молоддю: 

mailto:olgashastun0@gmail.com
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– участь у Всеукраїнському конкурсі-

захисті науково-дослідницьких робіт учнів –

членів Малої академії наук України, диплом 

учасника конкурсу (2024); 

– участь у всеукраїнському конкурсі до 

Міжнародного дня рідної мови у номінації 

есе на тему: «Мовне питання». URL :  
https://mova.kod-natsii.com/ 

Дидактичний матеріал: 

‒ електронний тестовий контроль до тем: 

«Робота і професії» (2022 р.), «РОМАН XIX 

СТ.» (2021 р.); 

‒ тематична контрольна робота «Золоті 

сторінки далеких епох» (комбіновані 

різнорівневі завдання) (2023 р.). 

Участь в обласних конкурсах: 

– обласний конкурс «Успішний випускник 

– міцна держава». URL :  
https://www.youtube.com/watch?v=0E9D3PJ5

MxQ. 

Публікації: 

освітній сайт «На Урок»: 

‒ презентація на тему: «Ернест Міллер 

Хемінгуей (1899-1961). Віхи життя й 

творчості митця» (сертифікат № ДБ-

2401388549 від 16.01.2024 р.). URL :  
https://naurok.com.ua/erne-st-mi-ller-

hemingue-y-1899-1961-vihi-zhittya-y-

tvorchosti-mitcya-388549.html; 

‒ Quiz «How well do you get on with your 

family?» (сертифікат № ДБ-2401388787 від 

17.01.2024 р.). URL :  
https://naurok.com.ua/quiz-how-well-do-you-

get-on-with-your-family-388787.html; 

https://mova.kod-natsii.com/
https://www.youtube.com/watch?v=0E9D3PJ5MxQ
https://www.youtube.com/watch?v=0E9D3PJ5MxQ
https://naurok.com.ua/erne-st-mi-ller-hemingue-y-1899-1961-vihi-zhittya-y-tvorchosti-mitcya-388549.html
https://naurok.com.ua/erne-st-mi-ller-hemingue-y-1899-1961-vihi-zhittya-y-tvorchosti-mitcya-388549.html
https://naurok.com.ua/erne-st-mi-ller-hemingue-y-1899-1961-vihi-zhittya-y-tvorchosti-mitcya-388549.html
https://naurok.com.ua/quiz-how-well-do-you-get-on-with-your-family-388787.html
https://naurok.com.ua/quiz-how-well-do-you-get-on-with-your-family-388787.html
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‒ методична розробка презентації до уроку 

«The United Kingdom of Great Britain and 

Northern Ireland» (сертифікат № ДБ-

2401388791 від 17.01.2024 р.) URL :  
https://naurok.com.ua/the-united-kingdom-of-

great-britain-and-northern-ireland-

388791.html; 

‒ сценарій заходу до Дня учителя «З Днем 

учителя, освітяни!» (сертифікат № ДБ-

2401388560 від 16.01.2024 р.). URL :  
https://naurok.com.ua/scenariy-zahodu-do-

dnya-uchitelya-z-dnem-uchitelya-osvityani-

388560.html; 

‒ звіт класного керівника про виховну 

роботу в групі (сертифікат № ДБ-2401388770 

від 17.01.2024 р.). URL :  
https://naurok.com.ua/zvit-klasnogo-kerivnika-

pro-vihovnu-robotu-v-grupi-388770.html; 

‒ сценарій огляду-конкурсу художньої 

самодіяльності «Любарському 

професійному ліцею – 55» (сертифікат 

№ ДБ-2401388567 від 16.01.2024 р.). URL :  

https://naurok.com.ua/scenariy-oglyadu-

konkursu-hudozhno-samodiyalnosti-

lyubarskomu-profesiynomu-liceyu---55-

388567.html. 
19.  ШЕВЧУК 

Тетяна 

Олександрівна 

Кваліфікаційна 

категорія: 

«ВИКЛАДАЧ 

ВИЩОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 

 

Педагогічне 

звання: 

ЖИТОМИРСЬКИЙ 

ПРОФЕСІЙНИЙ 

ПОЛІТЕХНІЧНИЙ 

ЛІЦЕЙ 

 

10003 

м. Житомир, 

вул. Старовільська, 9-а 

ВИКОРИСТАННЯ 

ІНТЕРАКТИВНИХ 

МЕТОДІВ, ЗАСОБІВ 

ТА ПРИЙОМІВ ДЛЯ 
ВДОСКОНАЛЕНОГО 

ВИВЧЕННЯ 

АНГЛІЙСЬКОЇ 

МОВИ 

Методичні розробки: 

‒ «Використання автентичних матеріалів 

на уроках іноземної мови» (2021 р.); 

‒ «Групові форми роботи на уроках 

іноземної мови» (2021 р.); 

‒ «Формування іншомовної 

компетентності в говорінні» (2023 р.). 

Проєктна діяльність: 

https://naurok.com.ua/the-united-kingdom-of-great-britain-and-northern-ireland-388791.html
https://naurok.com.ua/the-united-kingdom-of-great-britain-and-northern-ireland-388791.html
https://naurok.com.ua/the-united-kingdom-of-great-britain-and-northern-ireland-388791.html
https://naurok.com.ua/scenariy-zahodu-do-dnya-uchitelya-z-dnem-uchitelya-osvityani-388560.html
https://naurok.com.ua/scenariy-zahodu-do-dnya-uchitelya-z-dnem-uchitelya-osvityani-388560.html
https://naurok.com.ua/scenariy-zahodu-do-dnya-uchitelya-z-dnem-uchitelya-osvityani-388560.html
https://naurok.com.ua/zvit-klasnogo-kerivnika-pro-vihovnu-robotu-v-grupi-388770.html
https://naurok.com.ua/zvit-klasnogo-kerivnika-pro-vihovnu-robotu-v-grupi-388770.html
https://naurok.com.ua/scenariy-oglyadu-konkursu-hudozhno-samodiyalnosti-lyubarskomu-profesiynomu-liceyu---55-388567.html
https://naurok.com.ua/scenariy-oglyadu-konkursu-hudozhno-samodiyalnosti-lyubarskomu-profesiynomu-liceyu---55-388567.html
https://naurok.com.ua/scenariy-oglyadu-konkursu-hudozhno-samodiyalnosti-lyubarskomu-profesiynomu-liceyu---55-388567.html
https://naurok.com.ua/scenariy-oglyadu-konkursu-hudozhno-samodiyalnosti-lyubarskomu-profesiynomu-liceyu---55-388567.html
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«СТАРШИЙ 

ВИКЛАДАЧ» 

 

Навчальна 

дисципліна: 

«Англійська 

мова» 

тел. (0412) 47-03-95 

e-mail: ztppl@ukr.net 

‒ робота над проєктом «Свята України» 

(2022-2024 рр.). 

Педагогічні читання: 

‒ «Інтелектуальна власність та авторське 

право. Академічна доброчесність учасників 

та учасниць освітнього процесу» (2024 р.). 

Самоосвітня діяльність: 

‒ «Створення сучасного освітнього 

середовища для вчителів іноземних мов» 

(свідоцтво ЗСО № 02139713/30-23 від 

11.02.2023 р., свідоцтво ТК № 02139713/992-

24 від 10.03.2024 р.,); 

‒ «Емоційна саморегуляція та стабілізація 

за допомогою методів арттерапії» (свідоцтво 

№ В901-4855578 від 07.10.2023 р.). 

20.  ЮШКОВА 

Тетяна 

Іванівна 

Кваліфікаційна 

категорія: 

«СПЕЦІАЛІСТ 

ВИЩОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 

 

Педагогічне 

звання: 

«ВИКЛАДАЧ-

МЕТОДИСТ» 

 

Навчальні 

дисципліни: 

«Українська 

мова», 

«Українська 

література» 

ЦЕНТР 

ПРОФЕСІЙНО-

ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ 

М. ЖИТОМИРА 

 

10009 

м. Житомир, 

вул. Селецька, 5 

тел./факс:  

(0412) 48-20-35 

e-mail: 

ztcpto@gmail.com 

УДОСКОНАЛЕННЯ 

ФОРМ І МЕТОДІВ 

ВИКОРИСТАННЯ 

СУЧАСНИХ 

ІНФОРМАЦІЙНО-
КОМУНІКАТИВНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ НА 

УРОКАХ 

УКРАЇНСЬКОЇ 

МОВИ І 

ЛІТЕРАТУРИ 

Методичні розробки уроків: 

– «Олександр Довженко. «Щоденник», 

«Україна в огні». Правда про український 

народ, його історію крізь призму авторського 

бачення й оцінки»» (2024 р.); 

– «Драма-феєрія Лесі Українки «Лісова 

пісня» (2021 р.); 

– «Микола Хвильовий. «Я (Романтика)» 

(2021 р.); 

– «Написання не, ні з різними частинами 

мови» (2022 р.); 

– «Лексикографія» (2023 р.). 

Виступи на засіданнях обласної 

методичної секції викладачів предметів 

гуманітарної підготовки: 

‒ «Система підготовки здобувачів освіти до 

державної підсумкової атестації у формі 

зовнішнього незалежного оцінювання» 

(2019 р.); 
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‒ «Практичні інструменти формування 

медіаграмотності здобувачів» (2021 р.); 

‒ «Техніки та інструменти формувального 

оцінювання (з досвіду роботи викладачів 

ЗП(ПТ)О)» (2023 р.). 

Виступ на педагогічних читаннях: 
‒ «Електронний контент з української мови 

для здобувачів освіти ЗП(ПТ)О» (2024 р.). 

Виступ на засіданні педагогічної ради: 

‒ «Пропедевтична робота з питань 

подолання негативних явищ в освітньому 

середовищі закладу освіти» (2024 р.). 

Публікації: 

Юшкова Т.І. Електронний контент з 

української мови для здобувачів освіти 

ЗП(ПТ)О : тека електронних засобів 

навчального призначення. Інформаційно-

методичний бюлетень «Вісник ПТО»: 

№ 01 (237). Житомир: НМК ПТО у 

Житомирській області, 2024 р., С. 127-140. 

сайт «Всеосвіта»: 

– методична розробка уроку української 

мови інтегрованого з англійською мовою 

професійного спрямування на тему: 

«Лексикографія. Сучасні лексикографічні 

джерела: словники, довідкова література (у 

тому числі на електронних носіях). 

Інформативна й нормативна функції їх» 

(2021 р.). URL :  
https://vseosvita.ua/library/urok-ukrainskoi-

movi-integrovanij-z-anglijskou-movou-

profesijnogo-spramuvanna-na-temu-

leksikografia-sucasni-leksikograficni-dzerela-

slovniki-dovidkova-413319.html 

https://vseosvita.ua/library/urok-ukrainskoi-movi-integrovanij-z-anglijskou-movou-profesijnogo-spramuvanna-na-temu-leksikografia-sucasni-leksikograficni-dzerela-slovniki-dovidkova-413319.html
https://vseosvita.ua/library/urok-ukrainskoi-movi-integrovanij-z-anglijskou-movou-profesijnogo-spramuvanna-na-temu-leksikografia-sucasni-leksikograficni-dzerela-slovniki-dovidkova-413319.html
https://vseosvita.ua/library/urok-ukrainskoi-movi-integrovanij-z-anglijskou-movou-profesijnogo-spramuvanna-na-temu-leksikografia-sucasni-leksikograficni-dzerela-slovniki-dovidkova-413319.html
https://vseosvita.ua/library/urok-ukrainskoi-movi-integrovanij-z-anglijskou-movou-profesijnogo-spramuvanna-na-temu-leksikografia-sucasni-leksikograficni-dzerela-slovniki-dovidkova-413319.html
https://vseosvita.ua/library/urok-ukrainskoi-movi-integrovanij-z-anglijskou-movou-profesijnogo-spramuvanna-na-temu-leksikografia-sucasni-leksikograficni-dzerela-slovniki-dovidkova-413319.html
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Методичні розробки виховних заходів: 

– «Мовні перегони «Мова має значення» 

(2021 р.); 

– «Інтелектуальна гра «Україномовний 

ерудит» (2022 р.); 

– «Мовна вікторина «Антисуржик» 

(2022 р.); 

– «Літературна композиція «Відомі й 

невідомі факти з життя Лесі Українки» 

(2023 р.); 

– «Подорож у казковий світ міфів і легенд 

Полісся» (2023 р.); 

«Прем’єра радіовистави за мотивами драми-

феєрії Лесі Українки «Лісова пісня» у 

виконанні здобувачів освіти ЦПТО 

м. Житомира» (2024 р.). 

Робота з обдарованою молоддю,. 

Підготовка вихованки Григорчук Ірини до 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів – членів Малої 

академії наук України, тема роботи: 

«Порівняльне прочитання кіноповісті 

«Україна в огні» і «Щоденника» 

О. Довженка у контексті подій сучасної 

України». Диплом учасника конкурсу, 2024. 

Публікація роботи:  

Наукові дослідження здобувачів освіти 

закладів професійної (професійно-технічної) 

освіти Житомирської області у 2023-2024 

н.р.: зб.наук.-дослід. робіт / уклад 

І.Д. Сахневич. Житомир : ТОВ «Видавничий 

відділ «Бук-Друк»», 2024. 435 с. С.167-207. 
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2.2. ФІЗИКО-МАТЕМАТИЧНІ ДИСЦИПЛІНИ 

21.  ГРОЗОВСЬКА 

Тетяна 

Сергіївна 

Кваліфікаційна 

категорія:  

«СПЕЦІАЛІСТ 

ВИЩОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 

 

Педагогічне 

звання: 

«СТАРШИЙ 

ВИКЛАДАЧ» 

 

Навчальні 

дисципліни: 

«Фізика та 

астрономія» 

 

ЦЕНТР 

ПРОФЕСІЙНО-

ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ 

М. ЖИТОМИРА 

 

10009  

м. Житомир  

вул. Селецька, 5 

тел. (0412) 482 035 

e-mail: 

ztcpto@gmail.com 

 

РЕАЛІЗАЦІЯ 

ПРИНЦИПІВ І 

ЗАВДАНЬ STEM-

ОСВІТИ НА 

УРОКАХ ФІЗИКИ 

ТА АСТРОНОМІЇ 

 

Методичні розробки уроків: 

– «Рух штучних супутників і автоматичних 

міжпланетних станцій», 2021 р.; 

– «Змінний струм та його характеристика. 

Трансформатор. Виробництво та 

використання енергії електричного струму», 

2021 р.; 

– «Електроємність. З’єднання 

конденсаторів, використання в техніці», 

2022 р.; 

– «Небесні світила й небесна сфера. 

Сузір’я. Визначення відстаней до небесних 

світил», 2022 р.; 

– «Пароутворення і конденсація. Насичена 

і ненасичена пара», 2023 р.; 

– «Види зір. Планетні системи інших зір. 

Еволюція зір», 2023 р.. 

Виступи на педагогічній раді, методичній 

комісії викладачів природничо-

математичного циклу:  

– «Проведення навчальних екскурсій – 

важлива складова у викладанні предметів 

природничо-математичного циклу», 2022 р.; 

– «Формування позитивної мотивації до 

навчання», 2023 р.; 

– «Проведення навчальних екскурсій – 

важлива складова у викладанні предметів 

природничо-математичного циклу», 2023 р.; 

– «STEM-освіта та шляхи її впровадження 

в освітній процес», 2023 р.; 

– «Формування резильєнтності учасників 

освітнього процесу під час запровадження 

воєнного стану», 2023 р. (педрада); 
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– «Сучасні технології навчання на уроках  

математики,  фізики та астрономії». 2024 р.    

Методичні розробки виховних заходів: 

– «Козацькому роду нема переводу», 

2021р; 

– «Андріївські вечорниці», 2022 р.;   

– «Кухар: професія минулого, сучасного, 

майбутнього», 2023 р.; 

– «Обираєш професію – обираєш долю», 

2023 рік; 

– «Булінг, кібербулінг у молодіжному 

середовищі», 2023 р.; 

– квест «Фізика навколо нас», 2024 р.. 

Виступи на засіданні обласної методичної 

секції викладачів фізики та астрономії, 

математики: 

– «Особливості написання та захисту 

науково-дослідницьких робіт», 2020 р.. 

– «Елементи STEM – освіти на уроках 

фізики та астрономії в умовах змішаного 

навчання», 2021 р.; 

– «Професійна спрямованість при 

викладанні фізики як принцип навчання», 

2022 р.; 

– «Мої кращі напрацювання», 2023 р. 

Проєктна діяльність: 

– «Множинний інтелект, як засіб 

активізації пізнавальної діяльності 

здобувачів освіти на уроках фізики та 

астрономії», 2019-2020 н.р.; 

– «STEM – освіта на уроках фізики та 

астрономії в умовах змішаного навчання», 

2020-2021 н.р; 

– «Герої сьогодення», 2022-2024 н.р.; 
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– «Україна – козацький край», 2023-2024 

н.р. 
22.  БОЖКО  

Тетяна 

Вадимівна 

Кваліфікаційна 

категорія:  

«СПЕЦІАЛІСТ 

ВИЩОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 

 

Педагогічне 

звання: 

«СТАРШИЙ 

ВИКЛАДАЧ» 

 

Навчальні 

дисципліни: 

«Фізика та 

астрономія» 

БАРАНІВСЬКИЙ 

ПРОФЕСІЙНИЙ 

ЛІЦЕЙ 

 

12702  

м. Баранівка,  

вул. Звягельське 77Б 

тел. (04144)31509; 

e-mail: barlic@ukr.net 

АКТИВІЗАЦІЯ 

ПІЗНАВАЛЬНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ 

ЗДОБУВАЧІВ 

ОСВІТИ НА 

УРОКАХ ФІЗИКИ 

Відкриті уроки: 

– «Трансформатори. Виробництво, 

передача та використання енергії 

електричного струму» (2019р.); 

– «Електромагнітна взаємодія. Електричне 

поле. Напруженість електричного поля»  

(2020р.); 

– «Ідеальний газ. Тиск газу. Основне 

рівняння молекулярно-кінетичної теорії 

ідеального газу»  (2021р.); 

– «Інерціальні системи відліку. Перший 

закон Ньютона» (2022р.);  

– «Поширення механічних коливань у 

пружному середовищі. Поперечні та 

повздовжні хвилі. Звукові хвилі» (2023р.); 

– «Поверхневий натяг рідин. Змочування. 

Капілярні явища» (2024р.). 

Позаурочні заходи: 

– Тиждень фізики (2021р., 2024р.); 

– усний журнал «Біль Чорнобиля» (2022р.). 

Участь у роботі обласних методичних 

секцій: 

– «Компетентнісний підхід на уроках 

фізики» (2019р.); 

– «Роль індивідуалізації навчання в системі 

професійної (професійно-технічної) освіти» 

(2020р.); 

– «Професійна спрямованість навчання на 

уроках фізики в ЗП(ПТ)О» (2020р.); 

– «Використання ІКТ на уроках фізики» 

(2021р.); 

mailto:barlic@ukr.net
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– «Проблема екологізації курсу фізики. 

Проблема здорового способу життя в межах 

курсу фізики» (2022р.) 

Дидактичний матеріал: 

навчальні презентації: 

2020р. 

– «Види рухів та їх застосування»; 

– «Рух тіла по колу та їх характеристики», 

– «Кінетична і потенціальна енергія»; 

– «Властивості газів»; 

– «Люмінісценсія та її застосування»; 

– «Теплові машини. Будова, принцип дії, 

застосування». 

2021р. 

– «Електромагнітна індукція»; 

– «Інтерференція світла»; 

– «Перетворення енергії під час 

коливання». 

Інноваційні проєкти: 

– «Фізика навколо нас» (2020р.); 

– «Фізичні явища на прогулянці та вдома» 

(2020р.); 

– «Магнітне поле Землі» (2021р.); 

– «Сучасні джерела енергії» (2022р.); 

– «Майбутнє за «зеленою енергетикою» 

(2022р.); 

– «Важелі в живій природі» (2023р.) 

Публікації: 

Національно-освітня платформа 

«Всеосвіта»: 

1. тести з фізики: 

– «Закон збереження імпульсу» 

(30.10.2023, свід. № ВК603883); 
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– «Рівнозмінний рух» (30.10.2023, свід. 

№ ER 710086); 

– «Застосування законів збереження в 

механіці» (30.10.2023, свід. № KZ 648323). 

– «Закони Ньютона»» (30.10.2023, свід. № 

UE 620274); 

2. методичні розробки: 

– «Освітній проєкт STEM-ОСВІТА на 

уроках фізики» (31.10.2023, № BG332293); 

– «Формування особистості підлітка» 

(31.10.2023, № JM 962531); 

– «Ефективне поєднання традиційних та 

інноваційних форм навчання для досягнення 

освітніх цілей у процесі підготовки 

майбутніх кваліфікованих робітників» 

(30.10.2023, № LK601662); 

– «Шкала електромагнітних хвиль. Дія 

електромагнітної хвилі на організм людини» 

(02.11.2023, № US895412); 

– «Проблема екологізації курсу фізики. 

Проблема здорового способу життя в межах 

курсу фізики» (02.11.2023, № VE164868) 

3. досвід викладача фізики на тему: 

«Актуалізація пізнавальної діяльності» 

(30.10.2023, №VU070572). 

4. збірник інтерактивних вправ для 

закріплення та оцінювання знань поточного 

та тематичного контролю. 

Освітні компоненти «Фізика та астрономія» 

для здобувачів професійно-технічної освіти, 

2023р. URL: 

https://vseosvita.ua/library/zbirnyk-

interaktyvnykh-vprav-dlia-zakriplennia-ta-

otsiniuvannia-znan-potochnoho-ta-

https://vseosvita.ua/library/zbirnyk-interaktyvnykh-vprav-dlia-zakriplennia-ta-otsiniuvannia-znan-potochnoho-ta-tematychnoho-kontroliu-osvitni-komponenty-fizyka-ta-astronomiia-dli-747394.html
https://vseosvita.ua/library/zbirnyk-interaktyvnykh-vprav-dlia-zakriplennia-ta-otsiniuvannia-znan-potochnoho-ta-tematychnoho-kontroliu-osvitni-komponenty-fizyka-ta-astronomiia-dli-747394.html
https://vseosvita.ua/library/zbirnyk-interaktyvnykh-vprav-dlia-zakriplennia-ta-otsiniuvannia-znan-potochnoho-ta-tematychnoho-kontroliu-osvitni-komponenty-fizyka-ta-astronomiia-dli-747394.html
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tematychnoho-kontroliu-osvitni-komponenty-

fizyka-ta-astronomiia-dli-747394.html  
23.  ОВДЄЙЧУК 

Ірина  

Іванівна 

Кваліфікаційна 

категорія: 

«СПЕЦІАЛІСТ 

ВИЩОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 

 

Педагогічне 

звання:  

«СТАРШИЙ 

ВИКЛАДАЧ» 
 

Навчальні 

дисципліни: 

«Фізика і 

астрономія» 

ОВРУЦЬКИЙ 

ПРОФЕСІЙНИЙ 

ЛІЦЕЙ 

 

11100,  

Житомирська область, 

м. Овруч, 

вул. Тараса Шевченка, 

буд., 11 

тел. (04148)42654 

e-mail: 

ovruchPL@ukr.net 

РОЗВИТОК 

ПІЗНАВАЛЬНОГО 

ІНТЕРЕСУ, 

ТВОРЧИХ 

ЗДІБНОСТЕЙ 

ЗДОБУВАЧІВ 

ОСВІТИ НА 

УРОКАХ ФІЗИКИ І 

АСТРОНОМІЇ, 

ФОРМУВАННЯ 

НАВИЧОК 

САМОСТІЙНОГО 

ЗДОБУВАННЯ 

ЗНАНЬ 

Видавнича діяльність:  

Всеукраїнський  методичний портал 

професійної освіти: 

методичні розробки уроків:  

− «Планети земної групи» URL: 

http://metodportal.com/node/83591, 

(сертифікат № 0000/83591, 11.06.2020р.); 

позаурочні заходи: 

– «Подорож країною Фізика» + 

презентація URL: 

http://metodportal.com/node/84684, 

сертифікат № 0000/84684, 21.12.2020р.); 

− «Чорнобиль: трагедія, подвиг, пам’ять» + 

презентація URL: 

http://metodportal.com/node/86539, 

(сертифікат № 0000/86539, 21.04.2021р.);  

мультимедійні презентації:  

– «12 квітня – Всесвітній день авіації та 

космонавтики» URL: 

http://metodportal.com/node/86459, 

(сертифікат № 0000/86459, 11.04.2021р.); 

публікації: 

– «Тематичні фізичні диктанти» URL: 

http://metodportal.com/node/88109, 

(сертифікат № 0000/88109, 19.12.2021р.);   

− «Нестандартні уроки як засіб активізації 

пізнавальної діяльності здобувачів освіти»  

URL: http://metodportal.com/node/91297, 

(сертифікат № 0000/91297, 07.05.2023р.); 

презентації:  

– «Використання методу проєктів в 

освітньому процесі з фізики і астрономії, 

https://vseosvita.ua/library/zbirnyk-interaktyvnykh-vprav-dlia-zakriplennia-ta-otsiniuvannia-znan-potochnoho-ta-tematychnoho-kontroliu-osvitni-komponenty-fizyka-ta-astronomiia-dli-747394.html
https://vseosvita.ua/library/zbirnyk-interaktyvnykh-vprav-dlia-zakriplennia-ta-otsiniuvannia-znan-potochnoho-ta-tematychnoho-kontroliu-osvitni-komponenty-fizyka-ta-astronomiia-dli-747394.html
mailto:ovruchPL@ukr.net
http://metodportal.com/node/83591
http://metodportal.com/node/84684
http://metodportal.com/node/86539
http://metodportal.com/node/86459
http://metodportal.com/node/88109
http://metodportal.com/node/91297
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наслідки даної роботи» URL: 

http://metodportal.com/node/91291, 

(сертифікат № 0000/91291, 05.05.2023р.); 

проєкти:  

− «Фізика в професії електромонтера»  

URL: http://metodportal.com/node/92161, 

(сертифікат №0000/92161, 13.12.2023р.); 

Національна освітня платформа 

«Всеосвіта»: 

– «Підвищення пізнавальної активності, 

самостійності здобувачів освіти шляхом 

використання міжпредметних зв’язків та 

професійної спрямованості навчання на 

уроках фізики» (URL: 

https://vseosvita.ua/library/pidvyshchennia-

piznavalnoi-aktyvnosti-samostiinosti-

zdobuvachiv-osvity-shliakhom-vykorystannia-

mizhpredmetnykh-zaviazkiv-ta-profesiinoi-

spriamovanosti-569611.html (свідоцтво 

ОХ372908, 12.06.2022р.)  

– «Підвищення вмотивованості вивчення 

здобувачами освіти фізики і астрономії в 

умовах сучасного інформаційно-освітнього 

простору» (презентація) URL: 

https://vseosvita.ua/library/pidvyshchennia-

vmotyvovanosti-vyvchennia-zdobuvachamy-

osvity-fizyky-i-astronomii-v-umovakh-

suchasnoho-informatsiino-osvitnoho-prostoru-

800329.html (свідоцтво RD827854, 

17.03.2024р.). 

Вебсервіс «Classroom»: 

– дистанційні курси з фізики і астрономії: 

«Основи практичної астрономії. Фізика 

Сонячної системи URL: 

http://metodportal.com/node/91291
http://metodportal.com/node/92161
https://vseosvita.ua/library/pidvyshchennia-piznavalnoi-aktyvnosti-samostiinosti-zdobuvachiv-osvity-shliakhom-vykorystannia-mizhpredmetnykh-zaviazkiv-ta-profesiinoi-spriamovanosti-569611.html
https://vseosvita.ua/library/pidvyshchennia-piznavalnoi-aktyvnosti-samostiinosti-zdobuvachiv-osvity-shliakhom-vykorystannia-mizhpredmetnykh-zaviazkiv-ta-profesiinoi-spriamovanosti-569611.html
https://vseosvita.ua/library/pidvyshchennia-piznavalnoi-aktyvnosti-samostiinosti-zdobuvachiv-osvity-shliakhom-vykorystannia-mizhpredmetnykh-zaviazkiv-ta-profesiinoi-spriamovanosti-569611.html
https://vseosvita.ua/library/pidvyshchennia-piznavalnoi-aktyvnosti-samostiinosti-zdobuvachiv-osvity-shliakhom-vykorystannia-mizhpredmetnykh-zaviazkiv-ta-profesiinoi-spriamovanosti-569611.html
https://vseosvita.ua/library/pidvyshchennia-piznavalnoi-aktyvnosti-samostiinosti-zdobuvachiv-osvity-shliakhom-vykorystannia-mizhpredmetnykh-zaviazkiv-ta-profesiinoi-spriamovanosti-569611.html
https://vseosvita.ua/library/pidvyshchennia-vmotyvovanosti-vyvchennia-zdobuvachamy-osvity-fizyky-i-astronomii-v-umovakh-suchasnoho-informatsiino-osvitnoho-prostoru-800329.html
https://vseosvita.ua/library/pidvyshchennia-vmotyvovanosti-vyvchennia-zdobuvachamy-osvity-fizyky-i-astronomii-v-umovakh-suchasnoho-informatsiino-osvitnoho-prostoru-800329.html
https://vseosvita.ua/library/pidvyshchennia-vmotyvovanosti-vyvchennia-zdobuvachamy-osvity-fizyky-i-astronomii-v-umovakh-suchasnoho-informatsiino-osvitnoho-prostoru-800329.html
https://vseosvita.ua/library/pidvyshchennia-vmotyvovanosti-vyvchennia-zdobuvachamy-osvity-fizyky-i-astronomii-v-umovakh-suchasnoho-informatsiino-osvitnoho-prostoru-800329.html
https://vseosvita.ua/library/pidvyshchennia-vmotyvovanosti-vyvchennia-zdobuvachamy-osvity-fizyky-i-astronomii-v-umovakh-suchasnoho-informatsiino-osvitnoho-prostoru-800329.html
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https://classroom.google.com/c/NDMzMzI1Mz

UyNzMx (2022р.); 

– «Механіка» URL: 

https://classroom.google.com/c/NTI2MTc4OT

ExMzQ4 (2022р.);  

– «Молекулярна фізика та термодинаміка» 

URL: 

https://lms.human.ua/app/group/995741/course/

886079 (2023р.) 

Проєкти:  

– «Фізика в поезії і прозі» (2020р.); 

– «Математика у фізиці» (2021р.); 

– «Ультразвук та інфразвук в житті людей 

та тварин» (2021р.); 

– «Історія розвитку та фізичні основи 

зварювання» (2022р.);  

– «Фізика в професії електромонтера» 

(2022р.); 

– «Космічне сміття» (2023р.) 

Доповіді на обласних методичних секціях: 

– «Особливості захисту та презентації 

науково-дослідницьких робіт здобувачами 

освіти на ІІ етапі Конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів-членів МАН. З 

досвіду роботи» (2020р.); 

– «Формування культури академічної 

доброчесності та моніторинг роботи 

здобувачів освіти під час онлайн-уроків» 

(2020р.); 

– «Інноваційні педагогічні технології на 

уроках предметів загальноосвітньої 

підготовки» (2023 р.). 
24.  ВОЗНА  

Наталія 

Кваліфікаційна 

категорія 

ДЕРЖАВНИЙ 

НАВЧАЛЬНИЙ 

МІНІМІЗАЦІЯ 

ОСВІТНІХ ВТРАТ 

Методичні розробки: 

https://classroom.google.com/c/NDMzMzI1MzUyNzMx
https://classroom.google.com/c/NDMzMzI1MzUyNzMx
https://classroom.google.com/c/NTI2MTc4OTExMzQ4
https://classroom.google.com/c/NTI2MTc4OTExMzQ4
https://lms.human.ua/app/group/995741/course/886079
https://lms.human.ua/app/group/995741/course/886079
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Василівна «СПЕЦІАЛІСТ 

ВИЩОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 

 

Педагогічне 

звання: 

«СТАРШИЙ 

ВИКЛАДАЧ» 

 

Навчальні 

дисципліни: 

«Математика» 

 

ЗАКЛАД 

«МАЛИНСЬКИЙ 

ПРОФЕСІЙНИЙ 

ЛІЦЕЙ»  

 

10604  

м. Малин, 

Житомирська обл. 

вул. Городищанська, 20 

тел.  

e-mail: malinpl@meta.ua 

  

 

НА УРОКАХ 

МАТЕМАТИКИ 

ШЛЯХОМ 

ПОЄДНАННЯ 

ЦИФРОВИХ 

ЗАСОБІВ З 

ТРАДИЦІЙНИМИ 

ТЕХНОЛОГІЯМИ 

НАВЧАННЯ 

– «Розв'язування тригонометричних 

рівнянь» (2023р.); 

– «Рівняння sinx=a» (2023р.); 

– «Техніка формувального оцінювання» 

(2022р.). 

Електронні тести: (2023р.) 
– «Рівняння sinx=a» 

– «Рівняння cosx=a» 

– «Рівняння tgx=a» 

– «Рівняння ctgx=a»  

– «Однорідні тригонометричні рівняння» 

Участь в конкурсах: 

обласний конкурс на кращий дистанційний 

курс з предмета «Математика» (2021р.)  

Участь у роботі обласної методичної секції 

викладачів математики, фізики і 

астрономії, теми доповіді: 

– «Організаційно-педагогічні умови 

забезпечення якості навчання здобувачів 

освіти закладів П(ПТ)О з фізики і астрономії 

у форматах дистанційного та змішаного 

навчання» (2022р.); 

– «Використання інструментів Google на 

уроках математики» (2023рік). 

Педагогічні читання:  

«Використання цифрових технологій на 

уроках математики» (2024р.). 

– «Цифрові інструменти Google для 

освіти» (базовий та середній рівень) – 2023р. 
25.  БЕЗПАЛЮК 

Микола 

Володимирович 

Кваліфікаційна 

категорія: 

«СПЕЦІАЛІСТ 

ВИЩОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 

ЖИТОМИРСЬКИЙ 

ПРОФЕСІЙНИЙ 

ПОЛІТЕХНІЧНИЙ 

ЛІЦЕЙ 

 

ШЛЯХИ 

АКТИВІЗАЦІЇ 

ПІЗНАВАЛЬНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ 

ЗДОБУВАЧІВ 

Методичні розробки: 

– «Використання інноваційних технологій 

на уроках фізики» (2022р.); 

– «Фізичні основи ядерної енергетики. 

Ядерна енергетика та екологія» (2021р.); 

https://docs.google.com/document/d/1w380b5NaivsXswJBUxahwHOqxZolC7c8MIddasnLIiY/edit?usp=sharing
https://vseosvita.ua/test/tekhnolohiia-posadky-kartopli-2581757.html
https://vseosvita.ua/test/tekhnolohiia-posadky-kartopli-2581757.html
https://vseosvita.ua/test/tekhnolohiia-posadky-kartopli-2581757.html
https://vseosvita.ua/test/tekhnolohiia-posadky-kartopli-2581757.html
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Педагогічне 

звання: 

«СТАРШИЙ 

ВИКЛАДАЧ» 

 

Навчальні 

дисципліни: 

«Фізика і 

астрономія» 

 

10001 

Житомирська обл., 

м. Житомир,  

вул. Старовільська 9А, 

тел. 0412 426 256 

e-mail: ztppl@ukr.net 

ОСВІТИ ПРИ 

ВИВЧЕННІ ФІЗИКИ 

 

– «Тести як засіб оцінювання знань 

здобувачів освіти  з фізики» (2024р); 

– «Інтерактивні плакати з фізики»  (2022р.) 

Проєкти: 
– «Фізика електричної дуги» (2022-

2023рр.); 

– «Капілярні властивості паперу»  (2023р.) 

Педагогічні читання: 

«Формування міжпредметних 

компетентностей  на уроках фізики» (2024р.) 

Відкриті  уроки: 

– «Трансформатори. Вироблення та 

передача електроенергії на відстань (2024р.); 

– «Рівняння стану ідеального газу» 

(2023р.); 

– «Ядерна енергетика та екологія» (2024р.); 

– «Малі тіла Сонячної системи» (2022р.); 

– «Змінний струм. Генератор змінного 

струму»  (2021р.) 

26.  МАЛЬЧЕНКО 

Віктор  

Іванович 

Кваліфікаційна 

категорія: 

«СПЕЦІАЛІСТ 

ПЕРШОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 

 

Навчальна 

дисципліна: 

«Фізика і 

астрономія» 

ТЕРИТОРІАЛЬНЕ 

ВІДОКРЕМЛЕНЕ 

СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ 

ВІДДІЛЕННЯ 

м. РАДОМИШЛЬ 

ГОЛОВИНСЬКОГО 

ВИЩОГО 

ПРОФЕСІЙНОГО 

УЧИЛИЩА 

НЕРУДНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ 

 

12200, 

Житомирська обл., 

м. Радомишль, 

РОЗВИТОК 

ПІЗНАВАЛЬНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ 

ЗДОБУВАЧІВ 

ОСВІТИ НА 

УРОКАХ ФІЗИКИ І 

АСТРОНОМІЇ 

Відкриті уроки: 

– «Взаємодія зарядів» (2021р.); 

– «Електричний струм у металах» (2022р.); 

–  «Закон Кулона» (2022р.); 

– «Електричний струм в розплавах 

електролітів» (2023р.); 

– «Електричний струм у розчинах і 

розплавах електролітів» (2023р.) 

Позаурочні заходи: 

– «Фізика і …» ( вікторина, 2022р.); 

– «Урок мужності: через покоління 

мужність і відвага  (2023р.); 

– «Використання вітрової електростанції» 

(інформаційна година, 2023р.); 

https://www.google.com/search?q=%D0%96%D0%9F%D0%9F%D0%9B&rlz=1C1GCEA_enUA1061UA1061&oq=%D0%96%D0%9F%D0%9F%D0%9B&aqs=chrome..69i57j46i175i199i512j46i10i199i465i512j0i10i512l3j46i10i512j0i10i512l3.3437j0j15&sourceid=chrome&ie=UTF-8
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вул. Пушкінська, 12 

тел./факс: 

(04132) 2-15-29, 

e-mail: 

rad_profliceu@ ukr.net 

– «Ти людина, яка має право»  

(інформаційна година, 2023 р.);   

– «Електричні машини постійного струму, 

що застосовуються під час слюсарних робіт» 

(вікторина, 2024р.) 

Проєкти:  
– «Людина в Космосі» (2023р.); 

– «Енергозбереження» (2022р.) 

Участь у роботі методичних комісій: 

– «Впровадження нових методичних 

прийомів по вихованню здорового способу 

життя» (2022 р.);   

– «Оптимальні шляхи вдосконалення 

роботи педагога» (2022 р.);   

– «Професійно спрямоване навчання як 

запорука формування фахової 

компетентності майбутніх спеціалістів» 

(2023 р.);   

– «Система роботи класного керівника та 

вихователя з попередження правопорушень» 

(2023 р.);  

– «Шляхи професійного саморозвитку 

педагога в умовах  війни» (2024 р.); 

– «Особливості впровадження ціннісного 

ставлення особистості до суспільства і 

держави в освітній процес» (2024р.) 

Участь у вебінарах: 

− «Дистанційне навчання: інструменти «На 

Урок» для організації ефективної роботи»  

(освітній проєкт «На Урок», свідоцтво 

№ В364-2476732, 10.11.2021р.) 
27.  ФОМІНА 

Оксана 

Борисівна 

Кваліфікаційна 

категорія: 
ДЕРЖАВНИЙ 

НАВЧАЛЬНИЙ 

ЗАКЛАД 

ДИФЕРЕНЦІЙОВА-

НИЙ ПІДХІД У 

Участь у роботі методичної комісії 

природничо-математичного циклу, теми 

доповідей: 
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«СПЕЦІАЛІСТ 

ПЕРШОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 

 

Навчальні 

дисципліни: 

«Математика» 

 

«ОЛЕВСЬКИЙ 

ПРОФЕСІЙНИЙ 

ЛІЦЕЙ» 

 

11001 

Житомирська обл., 

Коростенський р-н,  

м. Олевськ, вул. Свято-

Миколаївська, 27 

тел: (04135) 2-17-37 

e-mail: 

liceyolevsk@ukr.net 

ВИКЛАДАННІ 

МАТЕМАТИКИ 

– «Впровадження інноваційних технологій 

як засобу розвитку інтересів здобувачів 

освіти до вивчення  математики», (2023р.); 

– «Диференційований підхід до вивчення 

математики», (2020р.); 

– «Нестандартні форми діяльності в 

процесі викладання математики, (2021р.) 

Створено сайт дистанційних уроків з 

предмета «Математика»: URL: 
https://sites.google.com/view/olevskliceymatem  

Методичні розробки:  

уроки: 

– «Координати і вектори у просторі» 

(2022р.); 

– «Властивості та графік логарифмічної 

функції» (2023р.); 

– «Піраміда. Види пірамід» (2023р.); 

– «Розв’язування задач на знаходження 

об'ємів просторових фігур» (2024р.); 

– Розв’язування задач професійного 

змісту (тема: «Площі поверхонь 

геометричних тіл») (2024р.) 

позаурочні заходи: 

– «Математичний бум» (2023р.); 

– «Математика: різнобарвна та 

неповторна» (2023р.) 

Презентації: 

– «Призма. Елементи призми» (2023р.); 

– «Задачі на паралельність у просторі» 

(2021р.); 

Електронні тести: (програма Google 

Форми) «Показникові рівняння та 

нерівності» (2024р.)  

mailto:liceyolevsk@ukr.net
https://sites.google.com/view/olevskliceymatem
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28.  БАШИЛОВА 

Любов  

Олексіївна  

Кваліфікаційна  

категорія: 

«СПЕЦІАЛІСТ 

ВИЩОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 

 

Педагогічне 

звання: 

«СТАРШИЙ 

ВИКЛАДАЧ» 

 

Навчальні 

дисципліни: 

«Фізика і 

астрономія» 

ДЕРЖАВНИЙ 

НАВЧАЛЬНИЙ 

ЗАКЛАД «ЦЕНТР 

ЛЕГКОЇ 

ПРОМИСЛОВОСТІ 

ТА ПОБУТОВОГО 

ОБСЛУГОВУВАННЯ 

НАСЕЛЕННЯ 

М. ЖИТОМИРА» 

 

10005  

м. Житомир 

вул. Чуднівська, 102-А 

Тел. (0412242629) 

e-mail: tslppon@ukr.net 

 

МЕТОДИКА 

ПРОВЕДЕННЯ 

УРОКІВ 

УЗАГАЛЬНЕННЯ 

ТА 

СИСТЕМАТИЗАЦІЇ 

ЗНАНЬ 

Методичні розробки: 

– «Алгоритм організації роботи здобувачів 

освіти в малих групах» (2020р.); 

– «Електричний заряд. Закон збереження 

електричного заряду» (2022р.); 

– «Властивості пари, рідин та твердих тіл» 

(2023р.); 

– «Основи термодинаміки» (2023р.) 

Проєкт: 

«Фізика і науково-технічний прогрес. Як 

казка стала реальністю» (2024р.) 

Участь в обласних семінарах, теми 

доповідей: 

– «Практичний аспект формування 

професійної компетентності здобувачів 

освіти закладів професійної (професійно-

технічної) освіти» (2019р.); 

– «Підвищення пізнавальної активності і 

самостійності здобувачів освіти шляхом 

використання міжпредметних зв’язків та 

професійної спрямованості» (круглий стіл-

презентація педагогічних практик, 2021р.) 

Позаурочні заходи: 

«Будова атома. Дослід Резерфорда» 

(пізнавальна фізика, 2022р.) 

2.3. СУСПІЛЬСТВОЗНАВЧІ ДИСЦИПЛІНИ 
29.  СІКАЛЮК  

Ріта 

Володимирівна 

 

Кваліфікаційна 

категорія: 

«СПЕЦІАЛІСТ 

ПЕРШОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 

 

Педагогічне 

звання: 

ЛЮБАРСЬКИЙ 

ПРОФЕСІЙНИЙ 

ЛІЦЕЙ 

 

13101  

смт  Любар 

вул. Райради, 5  

тел. 0968827316  

ЕФЕКТИВНІСТЬ 

ВИКОРИСТАННЯ 

НЕСТАНДАРТНИХ 

ФОРМ 

ПРОВЕДЕННЯ 

УРОКІВ 

СУСПІЛЬНИХ 

ДИСЦИПЛІН 

Освітній проєкт «Кримські татари у місцях 

депортації: форми опору, боротьба за 

повернення додому..» (2023 р.). 

Підготовка вихованців до Конкурсів: 

– Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів-членів 

Малої академії наук України, відділення 
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«СТАРШИЙ 

ВИКЛАДАЧ» 

 

Навчальні 

дисципліни: 

«Історія України», 

«Всесвітня 

історія», 

«Громадянська 

освіта» 

e-mail: 

margaruta11@ukr.net 

margaruta11156@gmail.

com   

 «Історія», тема роботи: «Зниклі в буревії 

Голоду» (2020), диплом учасника конкурсу; 

– Всеукраїнського конкурсу учнівської 

творчості, присвяченому Шевченківським 

дням, номінація «Історія України і 

державотворення»; 

– обласного конкурсу есе серед учнівської 

та студентської молоді «Демократія в 

умовах сучасної України: реалії та 

перспективи» (2022 р.) 

Персоналізована сторінка викладача з 

методичними розробками: URL: 

https://margaruta11156.netboard.me/kz4ufhel6f

7/?tab=617502#  

Участь в обласних конкурсах: 

– обласний конкурс на кращий 

дистанційний курс з професії, навчального 

предмета у номінації «Кращий дистанційний 

курс з навчального предмета», ІІІ місце  

(2021 р.);  

– обласний конкурс на кращий 

дистанційний курс з предмета «Історія 

України», І місце (2022 р.); 

– обласний конкурс на кращу 

відеопрезентацію «Герої нескореної 

України», ІІ місце (2023 р.). 

Публікації: 

– Майгур А. Зниклі в буревії Голоду…: 

науково-дослідницька робота / Сахневич І. Д. 

Методика та організація науково-

дослідницької діяльності у закладах 

професійної (професійно-технічної) освіти : 

методичний посібник. Житомир : 

О.О. Євенок, 2020. 281 c., С. 142-168. 

mailto:margaruta11@ukr.net
mailto:margaruta11156@gmail.com
mailto:margaruta11156@gmail.com
https://margaruta11156.netboard.me/kz4ufhel6f7/?tab=617502
https://margaruta11156.netboard.me/kz4ufhel6f7/?tab=617502


64 
 

– Сікалюк Р.В. Ефективність 

використання нестандартних форм 

проведення уроків суспільних дисциплін. 

Інформаційно-методичний бюлетень 

«Вісник ПТО». № 2, 2024 р., С. 126-133 

– Сікалюк Р.В. Формування мотивації та 

навичок історико-краєзнавчої та пошукової 

роботи здобувачів закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти. Україна в 

сучасному геополітичному просторі : 

збірник. 2 

– Методична розробка практичного 

заняття «Майдан як феномен української 

демократії» (2024р.).  

Виступи на обласних методичних секціях: 

– «Науково-дослідницька діяльність 

здобувачів освіти закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти. Основні 

вимоги щодо написання оформлення та 

представлення учнівських науково-

дослідних робіт» (2021 р.);  

– «Особливості підготовки здобувачів 

освіти до ДПА/ЗНО в умовах дистанційного 

навчання» (2021 р.) 

Виступи на всеукраїнському рівні: 

– Спікер Всеукраїнського вебінару на 

тему: «Формування професійних 

компетентностей здобувачів освіти під час 

вивчення загальноосвітніх дисциплін» 

(2023р.) 

– Всеукраїнська історико-краєзнавча 

конференція за міжнародною участю 

«Україна в геополітичному просторі», 

виступ із теми: «Формування мотивації та 
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навиків історико-краєзнавчої та пошукової 

роботи здобувачів закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти» (2023 р.) 

Робота з обдарованою молоддю: 

Методична розробка «ЗНО. Вступ до історії 

України» (2021р.) 

Самоосвітня діяльність: 

освітній проєкт «На урок»  

– історичний вебінар «Голодомор 

українського народу: наукова дискусія та 

пам'ять про геноцид», (2020 р.); 

– «Інтернет-олімпіада як інструмент 

мотивації учнів під час дистанційного 

навчання», (2021 р.); 

– «Google Classroom: алгоритм 

використання та можливості для організації 

дистанційного навчання», (2021 р.); 

– «Дистанційне навчання: від побудови 

системи до зміни цінностей» (2021р.) 

 
30.  МЕЛЬНИК  

Степан 

Петрович 

Кваліфікаційна 

категорія: 

«СПЕЦІАЛІСТ 

ВИЩОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 

 

Педагогічне 

звання: 

«СТАРШИЙ 

ВИКЛАДАЧ» 

 

Навчальні 

дисципліни: 

ПРОФЕСІЙНО - 

ТЕХНІЧНЕ 

УЧИЛИЩЕ № 4  

м. БЕРДИЧЕВА 

 

13306 

Житомирська обл.,  

м. Бердичів,  

вул. Семенівська, 37 

тел. 04143 2-71-09 

е - mail:  

meqa-bmashbud@ukr. 

net  

ВИКОРИСТАННЯ 

СУЧАСНИХ 

ІННОВАЦІЙНО-

ОСВІТНІХ 

ТЕХНОЛОГІЙ ПРИ 

ФОРМУВАННІ 

ПРЕДМЕТНИХ 

КОМПЕ-

ТЕНТНОСТЕЙ 

ЗДОБУВАЧІВ 

ОСВІТИ НА 

УРОКАХ 

СУСПІЛЬНИХ 

ДИСЦИПЛІН 

Відкриті уроки: 

«Початок Української революції. Утворення 

Центральної Ради» (2024р.) 

Позаурочні заходи: 

– інформаційна година Пам’яті «Що ви 

знаєте про Голодомор 1932-1933рр.?» (До 

90- річчя трагічної дати), (2023р.); 

– виховна година до Дня Знань (2023р.); 

– часопис пам’яті (сторінки біографії 

випускників училища, які загинули за 

Україну, 2023-2024рр.);  

– заходи до 80-річчя утворення 

Української повстанської армії (перегляд 
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«Історія 

України»; 

«Всесвітня 

історія» 

 

відео, конкурс рефератів, виховні години) 

(2022р.); 

– Тиждень історії (заходи до Дня 

захисника України, зустріч з випускниками, 

демобілізованими за станом здоров`я,  

презентація в соц.мережах) (2023р.); 

– екскурсія здобувачів освіти І курсу до 

музею гарнізонного будинку офіцерів м. 

Бердичева (2023р.); 

– Олімпіада з історії України серед 

здобувачів освіти ІІІ курсу (2023р.); 

– участь здобувачів освіти в 

загальноукраїнській акції «Жовта стрічка» 

(2023р.); 

– «Нас єднає пам’ять» (презентація для 

розміщення на вебресурсах (2024р.); 

– «Віче пам’яті! Герої не вмирають!» (до 

Дня Героїв, 2023р.) 

Конкурси: 

– підготовка і участь здобувача освіти в 

XXIІ Всеукраїнському конкурсі учнівської 

творчості в номінації «Історія України і 

державотворення» (2022р.); 

– участь в обласному конкурсі на кращу 

відеопрезентацію «Герої нескореної 

України» (2023р.) 

Вебінари: 

«Використання сервісу Canva для створення 

навчальних відеоуроків» (освітній проєкт  

«На урок», сертифікат № В859-5911 

19.06.2023) 

Участь у роботі обласної методичної 

секцій викладачів суспільних дисциплін 

(теми доповідей): 
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– «Робота з історичними документами на 

уроках історії» (2021р.); 

– «Формування історичної пам’яті 

здобувачів освіти засобами цифрових 

технологій» (2023р.) 

31.  ШМАТЮК 

Світлана 

Миколаївна 

Кваліфікаційна 

категорія: 

«СПЕЦІАЛІСТ 

ВИЩОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 

 

Навчальні 

дисципліни: 

«Історія України», 

«Всесвітня 

історія» 

 

ДЕРЖАВНИЙ 

НАВЧАЛЬНИЙ 

ЗАКЛАД 

«ОЛЕВСЬКИЙ 

ПРОФЕСІЙНИЙ 

ЛІЦЕЙ» 

 

Житомирська обл., 

Коростенський район, 

м. Олевськ, вул.  

Свято-Миколаївська, 

27, 

тел (04135) 2-17-37;  

е - mail: : 

liceyolevsk@ukr.net 

  

ФОРМУВАННЯ 

ГРОМАДЯНСЬКИХ 

ТА 

ПАТРІОТИЧНИХ 

ЦІННОСТЕЙ НА 

УРОКАХ ІСТОРІЇ 

 

Методичні розробки:  

уроки:  

– «Звільнення Правобережної та Південної 

України 1943-1944 рр.» (2023р.); 

– «Тріумф і трагедія українського народу в 

Другій світовій війні» (2022р.); 

– «Кримськотатарський народ – народ-

мученик: спільне і відмінне з українцями» 

(2023р.) 

позаурочні заходи: 

– «А пісня наростала у засланні, а пісня 

грати розбивала вщент» (тематичний вечір, 

2023р); 

– «В чому проявлявся патріотизм 

дисидентів-шістдесятників» (круглий стіл, 

2024р); 

– «Колосок пам’яті» (усний журнал, 

2023р.) 

Електронні тести:  

–  «Україна в умовах лібералізації. 

Хрущовська відлига» (2023р). 

2.4. ПРИРОДНИЧІ ДИСЦИПЛІНИ 

32.  ОМЕЛЬЧУК 

Антоніна 

Василівна 

Кваліфікаційна 

категорія: 

«СПЕЦІАЛІСТ 

ПЕРШОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 

 

ГОЛОВИНСЬКЕ 

ВИЩЕ 

ПРОФЕСІЙНЕ 

УЧИЛИЩЕ 

НЕРУДНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ  

 

ВПРОВАДЖЕННЯ 

ІНТЕРАКТИВНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ 

НАВЧАННЯ НА 

УРОКАХ ХІМІЇ З 

МЕТОЮ 

Відкриті уроки: 

– з хімії на тему: «Карбонові кислоти  їх 

поширення у природі та класифікація. 

Ізомерія, номенклатура та фізичні 

властивості» (жовтень 2021); 

tel:+380969600904
mailto:liceyolevsk@ukr.net
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Навчальні 

дисципліни: 

«Біологія і 

екологія», «Хімія» 

12325, 

Житомирська обл., 

Житомирський р-н, 

смт Головине,  

вул. Жовтнева,19, 

тел:(04134) 3-12-07,  

e-mail: gvpunt@ukr.net 

РОЗВИТКУ 

НАВЧАЛЬНИХ 

КОМПЕТЕНТНОСТ

ЕЙ ЗДОБУВАЧІВ 

ОСВІТИ 

 

– з хімії на тему: «Жири як представники 

естерів. Класифікація жирів, їхні хімічні 

властивості» (жовтень 2022); 

– з біології на тему: «Поняття про онкогенні 

фактори та онкологічні захворювання» 

(жовтень 2023) 

Позаурочні заходи: 

– біологічний квест «Цікавий світ навколо 

нас» (жовтень 2022); 

– екологічна гра- квест «Світ в твоїх руках» 

(бінарний виховний захід) (жовтень 2022); 

– перегляд відеофільму з обговоренням 

«Здоров’я і навколишнє середовище» 

(квітень 2023);  

– екологічні дебати «Екологія чи 

економіка: чи можливий компроміс» у групі 

№221Т (бінарний виховний захід) (квітень 

2023); 

– урок-конференція «Вплив діяльності 

людини на стан біосфери» (квітень 2023); 

– відкрите засідання членів екологічного 

гуртка «Юний еколог» на тему: «Проблеми 

збереження природи та чистоти довкілля 

Пулинщини» (квітень 2023); 

– природничий квест «Подорож у світ 

ароматів» (жовтень 2023). 

Участь в конкурсах: 

– у І та ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-

захисту науково-дослідницьких робіт учнів – 

членів Житомирського територіального 

відділення Малої академії наук України на 

тему: «Сучасний екологічний стан лісових 

ресурсів Пулинщини та заходи щодо його 

поліпшення» (2023-2024 н.р.); 
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– в обласному фестивалі-конкурсі «Молодь 

обирає здоров’я» (2023) 

Участь у Всеукраїнських відкритих 

Інтернет-заходах системи ПТО: 

– майстер-клас «Створення персонального 

сайту вчителя»» (ТОВ «Всеосвіта», 

сертифікат PD580917); 

– «Гейміфікація в освіті: практика 

створення ігор на уроках природничо-

математичного циклу (STEAM) циклу», 

свідоцтво № В497-2885559); 

– «Лабораторно-практичні роботи з 

природничих дисциплін в умовах 

дистанційного навчання» (свідоцтво 

№ В664-2885559); 

– «Інфографіка як засіб унаочнення 

навчального матеріалу: особливості, 

інструменти, тенденції» (сертифікат 

№ В727-2885559); 

– «Особливості роботи з електронними 

версіями підручників та іншими 

документами у форматі PDF» (свідоцтво № 

В779-2885559); 

– «Атестація педагогічних працівників: що 

змінить нове Положення» (сертифікат 

№В805-2885559); 

– вебінар на тему: «Базові правила для 

успішного віддаленого навчання, 

(12.05.2023); 

– семінар-практикум на тему: «Кращі 

практики та інновації організації вивчення 

загальноосвітніх предметів у закладах 

професійної (професійно-технічної) освіти 

області»; 
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– всеукраїнський онлайн-семінар 

«Співпраця з підприємцями, роботодавцями 

– запорука якісної підготовки робітничих 

кадрів» (у рамках Чотирнадцятої 

міжнародної виставки «Сучасні заклади 

освіти») (18.05.2023); 

– всеукраїнський онлайн-круглий стіл 

«Цифровізація професійної освіти: виклики 

та перспективи» (у рамках Чотирнадцятої 

міжнародної виставки «Сучасні заклади 

освіти») – (19.05.2023). 

Публікації: 

– «Творчо-пошукова активність на уроках-

шлях до розвитку креативної особистості», 

сертифікат №MD757608. URL : 
https://vseosvita.ua/2.dg6i; 

– «Роль діяльнісного підходу до навчання в 

викладанні предметів природничого циклу 

та формуванні компетентностей здобувача 

освіти». URL : https://vseosvita.ua/2.dg6q; 

– «Форми та методи надання 

психологічною службою допомоги учням, 

постраждалим від домашнього насильства», 

серттфікат №CH017594. URL : 
https://vseosvita.ua/2.dh0j;  

– «Формування позитивної мотивації на 

уроці. Вплив ситуації успіху на ефективність 

навчання та стимулювання інтересу до 

навчання», сертифікат №MW093275. URL : 
https://vseosvita.ua/2.dh0s; 

– «Роль діяльнісного підходу до навчання в 

викладанні предметів природничого циклу 

та формуванні компетентностей здобувача 

освіти», сертифікат №RJ149832. URL : 

https://vseosvita.ua/2.dg6i
https://vseosvita.ua/2.dg6q
https://vseosvita.ua/2.dh0j
https://vseosvita.ua/2.dh0s
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https://naurok.com.ua/publ/319917 ; 

– «Модель компетентного класного 

керівника та вихователя», сертифікат 

№QZ370855. URL : https://vseosvita.ua/2.dlg7 

Проєкти: 

– «Харчування і здоров’я» (2021-2022 н.р); 

– «Стоп насильству!» (2022-2023н.р.) 

Виступ на засіданні обласної методичної 

секції викладачів природничих 

дисциплін: 

«Професійне спрямування викладання 

предметів важлива складова освітнього 

процесу» (жовтень 2023) 

 

33.  НІЗЕЛЬСЬКА 

Олена 

Віталіївна 

Кваліфікаційна 

категорія: 

«СПЕЦІАЛІСТ 

ВИЩОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 

 

Педагогічне 

звання: 

«ВИКЛАДАЧ – 

МЕТОДИСТ» 

 

Навчальні 

дисципліни: 

«Хімія, біологія і 

екологія» 

ПРОФЕСІЙНО - 

ТЕХНІЧНЕ 

УЧИЛИЩЕ № 4  

М. БЕРДИЧЕВА 

 

13306 

Житомирська обл.,  

м. Бердичів,  

вул. Семенівська, 37 

тел. (04143) 2-71-09 

е-mail: meqa-

bmashbud@ukr. net 

АКТИВІЗАЦІЯ 

ПІЗНАВАЛЬНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ ТА 

РОЗВИТОК 

ТВОРЧИХ 

ЗДІБНОСТЕЙ 

ЗДОБУВАЧІВ 

ОСВІТИ НА 

УРОКАХ ХІМІЇ І 

БІОЛОГІЇ 

ШЛЯХОМ 

ВПРОВАДЖЕННЯ 

ІННОВАЦІЙНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ 

Виступи на засіданні обласної методичної 

секції викладачів природничих 

дисциплін: 

– «Удосконалення методики освітньої 

діяльності як засобу підвищення 

ефективності проведення уроків з 

природничих дисциплін» (2019); 

– «Модернізація змісту професійної 

підготовки кваліфікованих робітників на 

основі врахування взаємозв’язку освітніх, 

природоохоронних та виробничих умов» 

(2021); 

– «Проєктна і дослідницька діяльність на 

уроках природничого циклу як засіб 

формування екологічної свідомості 

здобувачів освіти» (2022); 

– «Формування продуктивної творчої 

діяльності за допомогою використання 

педагогічних інновацій» (2023); 

https://naurok.com.ua/publ/319917
https://vseosvita.ua/2.dlg7
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– творчий звіт. «Активізація пізнавальної 

діяльності та розвиток творчих здібностей 

здобувачів освіти на уроках хімії і біології 

шляхом впровадження інноваційних 

технологій» (2024). 

Відкриті уроки: 

– «Неметали» (2019); 

– «Імунітет, типи і види імунітету» (2020); 

– «Стежинами до міцного здоров’я» (2021); 

– «Вплив полімерних матеріалів на 

здоров’я людини і довкілля» (2022); 

– «Адаптація як результат еволюційного 

процесу» (2023); 

– «Виявлення органічних сполук в 

харчових продуктах» (2023); 

– Бінарний урок біології і психології: « 

Вплив стресових факторів на організм 

людини та шляхи їх подолання» (2024). 

Позаурочні заходи: 

– усний журнал «Дружба-найцінніший 

скарб, що єднає наші щирі серця» (2019); 

– івент «Роль хімії у професії 

електрогазозварника» (2020); 

– коворкінг «Україна – моя країна» (2021); 

– дискусія: «Чи можуть Інтернет і мобільні 

телефони бути джерелом насилля?» (2022); 

– година роздумів «Моя життєва позиція» 

(2023); 

– патріотична гра-вікторина: «У моєму 

серці Україна» (2023); 

– конференція «Екологія очима 

математики» (2023). 

Публікації: 

Метод портал:  
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«Система екологічної освіти учнів при 

вивченні хімії» (2019); 

гра-квест вікторина «Віруси чи запозичене 

життя» (2023). 

Інформаційно-методичний бюлетень 

«Вісник ПТО»: 

«Адаптація як результат еволюційного 

процесу» (2023) 

Методичні розробки: 

– комплекти дидактичного матеріалу за 

курс вивчення біології і хімії 10-11 класи; 

– пам`ятка щодо створення електронних 

презентацій; 

– робочий зошит для комплексної 

підготовки до НМТ з біології і хімії; 

– дослідницький проєкт на тему: 

«Екологічна безпека в побуті». 

– методичний посібник: «Формування 

знань з хімії у майбутніх газозварників за 

допомогою впровадження задач і вправ з 

виробничим змістом»(2024). 

Участь у Всеукраїнських конкурсах: 

Всеукраїнський конкурс-захист науково-

дослідницьких робіт учнів – членів Малої 

академії наук України, тема «Вплив важких 

металів на організм людини» (диплом 

учасника конкурсу, 2019) 

Участь у вебінарах, теми доповідей: 

– «Цифрові інструменти Google для 

організації ефективного зворотнього зв’язку 

між учасниками освітнього процесу під час 

дистанційного навчання» (08.01.2022); 

– «COVID-19 і школа: що потрібно знати 

директорам і вчителям?» (23.09.2020); 
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– «Робота з Learning Apps: створення 

мультимедійних дидактичних вправ» (2023); 

– «Інтерактивні інтернет – ресурси для 

вивчення предметів природничого циклу» за 

напрямами «Наскрізні навички, «ІКТ», 

«Практичні прийоми» (2023); 

– «Проєктне навчання» «Предметне 

навчання», «Інтегроване навчання» (2023); 

– «Професійна освіта для України 

майбутньої, пошук практичних кейсів». 

(дискусійна панель). 

Доповіді на засіданнях педагогічної ради, 

методичної комісії: 

– Застосування новітніх технологій на 

уроках біології та хімії (2019); 

– Сучасні методи особистісно – 

зорієнтованого навчання (2020); 

– план – конспект дистанційного уроку: 

«Віруси чи запозичене життя» (2021); 

– Використання ресурсів мережі Інтернет на 

уроках біології і хімії (2023). 

РОЗДІЛ ІІІ 

ВИКЛАДАЧІ ПРЕДМЕТІВ ПРОФЕСІЙНО-ТЕОРЕТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ 

3.1. ХАРЧОВА ПРОМИСЛОВІСТЬ, ТОРГІВЛЯ, ГРОМАДСЬКЕ ХАРЧУВАННЯ 
34.  КУЛІНІЧ 

Любов 

Миколаївна 

Педагогічне 

звання: 

«ВИКЛАДАЧ-

МЕТОДИСТ» 

 

Кваліфікаційна 

категорія 

«СПЕЦІАЛІСТ 

ВИЩОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 

ДЕРЖАВНИЙ 

НАВЧАЛЬНИЙ 

ЗАКЛАД 

«МАЛИНСЬКИЙ 

ПРОФЕСІЙНИЙ 

ЛІЦЕЙ»  

 

10604  

м. Малин,  

Житомирська обл. 

ВИКОРИСТАННЯ 

ЦИФРОВИХ 

ІНСТРУМЕНТІВ НА 

УРОКАХ 

ПРЕДМЕТІВ 

ПРОФЕСІЙНО-

ТЕОРЕТИЧНОЇ 

ПІДГОТОВКИ З 

ПРОФЕСІЇ «КУХАР; 

ОФІЦІАНТ» 

Видавнича діяльність:  

інформаційно-методичний бюлетень 

«Вісник профтехосвіти» (2019р., лютий №2 

(178) – узагальнений досвід роботи на тему: 

«Використання ІКТ на уроках професійно-

теоретичної підготовки з професій «Кухар; 

офіціант»; 

«Методичний портал»: 

– виховна година на тему: «Світ цікавої 

професії», сертифікат № 0000/80155 від 
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Навчальні 

дисципліни: 

предмети 

професійно-

теоретичної 

підготовки з 

професії «Кухар; 

офіціант» 

 

 

вул. Городищанська, 20 

тел. (04133)5-11-22; 

(04133)5-24-56 

e-mail: malinpl@meta.ua 

  

 

 

 

17.12.2019. URL : 
http://metodportal.com/node/80155; 

– методичні рекомендації на тему: 

«Розрахунок взаємозаміни сировини», 

сертифікат № 0000/86739 від 23.05.2021. 

URL :http://metodportal.com/node/86739. 

«Всеосвіта»:  

– методична розробка уроку на тему: 

«Дієтичне харчування», свідоцтво про 

публікацію від 26.02.2021. URL : 
http://surl.li/rwpti 

– методичні рекомендації до теми: 

«Розрахунок взаємозаміни сировини» з 

предмета: «Облік, калькуляція і звітність», 

свідоцтво про публікацію від 24.05.2022. 

URL :  http://surl.li/rwpbz 

Методичні розробки: 

«Дієтичне харчування» (2021). 

Електронні тести до тем: 

– «Італійська кухня»; 

– «Теплова кулінарна обробка продуктів». 

Відкриті уроки:  
– «Технологія приготування солодких 

страв і напоїв» (експрес-гра) – 2020 р. 

– «Офіціант на всі 100» (конкурс-гра) – 

2019р. 

Участь у роботі методичної комісії, 

виступи на теми: 

– «Впровадження мультимедійних та 

інформаційних технологій на уроках 

предметів професійно-теоретичної 

підготовки як спосіб підвищення якості 

навчання та зацікавленості здобувача 

освіти» (2020); 

http://metodportal.com/node/80155
http://metodportal.com/node/86739
http://surl.li/rwpti
http://surl.li/rwpbz
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– «Використання проблемного навчання як 

шлях до розвитку творчого потенціалу 

здобувачів освіти під час проведення уроків 

теоретичного навчання» (2021); 

– «Впровадження мультимедійних та 

інформаційних технологій на уроках 

предметів професійно-теоретичної 

підготовки як спосіб підвищення якості 

навчання та зацікавленості учня» (2022); 

– «Професійна діяльність педагога в 

умовах цифрового освітнього середовища» 

(2023). 

Участь у роботі обласної методичної 

секції, виступи на теми: 

– «Використання ІКТ на уроках предметів 

професійно-теоретичної підготовки з 

професії «Кухар; офіціант» (2019); 

– «Упровадження елементів дуальної 

форми навчання у підготовці робітничих 

кадрів в освітній процес з професії «Кухар» 

на ПП «Арніка» (2020). 

Участь у круглому столі-дискусії: 

«Професійно-технічна освіта – співпраця з 

підприємствами, німецька модель дуальної 

освіти» (м. Київ, 2019 рік). 

Педагогічні читання, доповідь:  

«Використання цифрових інструментів на 

уроках предметів професійно-теоретичної 

підготовки з професії «Кухар; офіціант» 

(2024). 

Участь у конкурсах:  

– обласний конкурс на кращий 

електронний засіб навчального призначення 
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(електронний освітній ресурс) – диплом 

учасника (2019); 

– всеукраїнський онлайн-конкурс 

«Гастрономічні традиції Великодня 2023» 

(ІІ місце у категорії Команди «Володарі 

творіння»). 

Участь у всеукраїнському вебінарі 

«Дистанційне навчання як сьогоденна форма 

освіти: проблеми, перспективи», тема 

доповіді: «Упровадження елементів 

дистанційного навчання та контролю 

навчальних досягнень здобувачів освіти», 

сертифікат № 4384; 25.03.2021. 

Самоосвітня діяльність: 

– «Покращення цифрових навичок 

викладачів та управлінського персоналу 

закладів профтехосвіти» – сертифікат № 

1587, 30.11.2021; 

– «Цифрові інструменти Google для 

освіти» (базовий рівень) – сертифікат № 

GDTfE-06-Б-05801 15.01.2023; 

– «Цифрові інструменти Google для 

освіти» (середній рівень) – сертифікат № 

GDTfE-06-C-01146 22.01.2023; 

– «Академічна доброчесність: онлайн-курс 

для викладачів», сертифікат, 25.01.2023; 

– «Цифрові інструменти Google для 

освіти», сертифікат № GDTfE-ВПП-09859 

16.01.2023; 

– «Розширюйте можливості освіти з 

CHROMEBOOK», сертифікат № PMaX2023-

3736, 14.05.2023; 
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– Стажування на підприємстві ФОП 

Кашиця М.С. (ресторан «Асторія») – 

2024 рік. 

Участь у заходах професійного 

спрямування: 

–  «День міста»; 

– «Інкубатор ремесл» (фестиваль); 

– «Озвуч талант громаді» (день кар’єри); 

– «Масниця»; 

– «День відкритих дверей». 

Відвідування міжнародних виставок: 

– «Міжнародний форум харчової 

промисловості та упаковки IFFIP 2020»; 

– «Інноватика в сучасній освіті» та 

виставка освіти за кордоном «World Edu» 

(м. Київ, 2021). 
35.  ЛЮХ 

Світлана 

Василівна 

Кваліфікаційна 

категорія 

«СПЕЦІАЛІСТ 

ВИЩОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 

 

Навчальні 

дисципліни: 

предмети 

професійно-

теоретичної 

підготовки з 

професій «Кухар», 

«Бармен», 

«Майстер 

ресторанного 

обслуговування» 

 

ДЕРЖАВНИЙ 

НАВЧАЛЬНИЙ 

ЗАКЛАД  

«ЦЕНТР СФЕРИ 

ОБСЛУГОВУВАННЯ 

м. ЖИТОМИРА»  
 

10025  

м. Житомир  

вул. Корольова,132  

тел. (0412) 48-25-95  

e-mail: zvpusd@ukr.net 

МЕТОДИКА 

ВПРОВАДЖЕННЯ 

СУЧАСНИХ 

ВИРОБНИЧИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ У 

ПРОФЕСІЙНО-

ТЕОРЕТИЧНУ 

ПІДГОТОВКУ 

КВАЛІФІКОВАНИХ 

РОБІТНИКІВ 

Участь у вебінарах, теми доповідей: 

– «Обмін досвідом з упровадження 

елементів дуальної форми навчання у 

підготовку робітничих кадрів», (2023); 

– «Обмін досвідом роботи з підготовки 

навчально-плануючої документації для 

здобувачів освіти з професії «Кухар» 

СП(ПТ)О 512.1.56.102021» (2022); 

– «Упровадження та технології розробки 

дабл-меню ДНЗ «Центр сфери 

обслуговування м. Житомира» (2020); 

– «Упровадження інноваційних форм і 

методів у роботі методичних комісій як 

важливий крок до поліпшення якості освіти» 

(2020). 

Участь у конференціях: 

– «Модульні навчально-методичні пакети 

як ефективний засіб формування 
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професійної компетентності кваліфікованого 

робітника» (2022); 

– «Обмін досвідом з упровадження 

дистанційної форми навчання в освітній 

процес» (2022). 

Проєктна діяльність: 

проєкт «Відродження українських традицій 

випікання хліба» (2020). 

Методичні розробки: 

– Навчальний елемент «Довгі змішані 

напої» (2022). 

– Ділова гра: «Використання методу 

«шість капелюхів мислення»  (2021). 

Видавнича діяльність: 
Люх С. В. Навчально-практичний центр – 

інноваційний підрозділ професійної 

(професійно-технічної) освіти : зб. статей 

Всеукраїнської науково-практичної онлайн-

конференції «Сучасне освітнє середовище і 

проблеми професійної реалізації педагогів :  

2022. Сертифікат №04-02/719 від 27.05.2022 

URL :https://docs.google.com/document/d/1Pn

zdGcSvPplV_z8VO_0iYBKf-noQmsL2/edit  

36.  ОСІНСЬКА 

Тетяна 

Василівна 

Педагогічне 

звання: 

«ВИКЛАДАЧ-

МЕТОДИСТ» 

 

Кваліфікаційна 

категорія 

«СПЕЦІАЛІСТ 

ВИЩОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 

 

ДЕРЖАВНИЙ 

НАВЧАЛЬНИЙ 

ЗАКЛАД 

«ЖИТОМИРСЬКЕ 

ВИЩЕ 

ПРОФЕСІЙНЕ 

ТЕХНОЛОГІЧНЕ 

УЧИЛИЩЕ» 

 

Адреса:  

10001, 

УПРОВАДЖЕННЯ 

ІННОВАЦІЙНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ 

НАВЧАННЯ ДЛЯ 

ФОРМУВАННЯ 

ПРОФЕСІЙНОЇ 
КОМПЕТЕНТНОСТІ 

ЗДОБУВАЧІВ 

ОСВІТИ ІНДУСТРІЇ 

ТОРГІВЛІ 

Участь у конкурсах: 

– обласний конкурс «Курс дистанційного 

теоретичного навчання», дистанційний курс 

з теми «Підготовка робочого місця до 

роботи, товарів до продажу», учасник 

конкурсу 2022 р.; 

– обласний конкурс «Сучасна освіта 

Житомирщини»: 

 Опорний конспект лекцій 

«Організація і технологія продажу 

https://docs.google.com/document/d/1PnzdGcSvPplV_z8VO_0iYBKf-noQmsL2/edit
https://docs.google.com/document/d/1PnzdGcSvPplV_z8VO_0iYBKf-noQmsL2/edit


80 
 

Навчальні 

дисципліни: 

Предмети 

професійно-

теоретичної 

підготовки з 

професії 

«Продавець 

продовольчих 

товарів; 

продавець 

непродовольчих 

товарів» 

 

м. Житомир 

вул. Сергія 

Параджанова, 72,  

Тел.: (0412)42-76-95 

E-mail: zvptu@ukr.net 

 

 

плодоовочевих товарів» – диплом І ступеня, 

2022 р.  

 Опорний конспект лекцій 

«Організація і технологія продажу хліба та 

хлібобулочних виробів» – дипломант 

виставки, 2023 р.  

Робота з обдарованою молоддю, участь у 

конкурсах : 

– обласний конкурс серед здобувачів освіти 

ЗП(ПТ)О з професії «Продавець 

продовольчих товарів»; підготувала 

здобувачку освіти Венгер Вероніку, 1 місце, 

2018 р.; 

– обласний конкурс «Кращі методичні 

рекомендації щодо виконання та захисту 

дипломних (творчих) робіт» – диплом І 

ступеня. 2018 р.; 

– Всеукраїнський конкурс науково-

дослідницьких робіт учнів – членів Малої 

Академії наук України, диплом учасника 

конкурсу, 2024 р. 

Участь в розробці та впровадженні 

стандарту професійної (професійно-

технічної) освіти з професій «Продавець 

продовольчих товарів» та «Продавець 

непродовольчих товарів», 2018 р. 

Методичні розробки: 

уроку:  

– «Варені ковбасні вироби» (2024); 

позаурочних заходів: 

– «Торгівельна вебквест-вікторина» (2023). 

– «Незвичайні магазини світу» (2022). 

Відеофрагмент уроку з предмету 

«Організація продажу продовольчих 

mailto:zvptu@ukr.net


81 
 

товарів», тема «Варені ковбасні вироби», 

обласна фахова методична секція (2024) 

https://youtu.be/YqWXyoAbJOM 

Участь у конференції: 

«Використання інтерактивних методів 

навчання на уроках торговельного напрямку 

(загальноучилищна конференція ДНЗ 

«ЖВПТУ», 2023). 

Публікації: 

– Осінська Т.В. Узагальнений досвід 

роботи на тему «Упровадження 

інноваційних технологій навчання для 

формування професійних компетентностей 

здобувачів освіти індустрії торгівлі». 

інформаційно-методичний бюлетень 

«Вісник профтехосвіти» №2 (238) 2024 р. 

С.141-150. 

«Всеосвіта»: 

– урок-презентація «Розміщення товарів», 

сертифікат №ZJ90985410, 01.2024. URL: 

https://vseosvita.ua/library/urok-prezentatsiia-

rozmishchennia-tovariv-766150.html  

– урок-презентація «Зберігання товару», 

сертифікат №WG64389912, 01.2024. URL: 

https://vseosvita.ua/library/urok-prezentatsiia-

zberihannia-tovaru-766911.html  

– лабораторно-практична робота 

«Розпізнавання видів, асортименту хліба та 

хлібобулочних виробів, визначення 

маркування товару. Органолептична оцінка 

якості хлібобулочних виробів», №KF896252, 

12.01.2024. URL: 

https://vseosvita.ua/library/lpr-rozpiznavannia-

vydiv-asortymentu-khliba-ta-

https://youtu.be/YqWXyoAbJOM
https://vseosvita.ua/library/urok-prezentatsiia-rozmishchennia-tovariv-766150.html
https://vseosvita.ua/library/urok-prezentatsiia-rozmishchennia-tovariv-766150.html
https://vseosvita.ua/library/urok-prezentatsiia-zberihannia-tovaru-766911.html
https://vseosvita.ua/library/urok-prezentatsiia-zberihannia-tovaru-766911.html
https://vseosvita.ua/library/lpr-rozpiznavannia-vydiv-asortymentu-khliba-ta-khlibobulochnykh-vyrobiv-vyvchennia-markuvannia-tovaru-orhanoleptychna-otsinka-iakosti-khlibobulochnykh-766917.html
https://vseosvita.ua/library/lpr-rozpiznavannia-vydiv-asortymentu-khliba-ta-khlibobulochnykh-vyrobiv-vyvchennia-markuvannia-tovaru-orhanoleptychna-otsinka-iakosti-khlibobulochnykh-766917.html
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khlibobulochnykh-vyrobiv-vyvchennia-

markuvannia-tovaru-orhanoleptychna-otsinka-

iakosti-khlibobulochnykh-766917.html  

– лабораторно-практична робота 

«Органолептична оцінка курячих яєць, 

відповідно до вимог стандарту», 

№RG823859, 12.01.2024. URL: 

https://vseosvita.ua/library/lpr-

orhanoleptychna-otsinka-iakosti-kuriachykh-

iaiets-vidpovidno-do-vymoh-standartu-

766920.html  

– урок-презентація «Холодильне 

обладнання», №PH925113, 20.01.2024. URL: 

https://vseosvita.ua/library/urok-prezentatsiia-

kholodylne-obladnannia-771107.html  

– методична розробка уроку з теми 

«Хлібобулочні вироби», №WL704065, 

26.01.2024. URL: 

https://vseosvita.ua/library/metodychna-

rozrobka-uroku-khlibobulochni-vyroby-

774001.html  

3.2. СОЦІАЛЬНИЙ ТА ЕКОНОМІЧНИЙ НАПРЯМИ ПІДГОТОВКИ, ЛЕГКА ПРОМИСЛОВІСТЬ 
37.  ДОМАРАЦЬКА 

Зінаїда 

Миколаївна 

Кваліфікаційна 

категорія: 

«СПЕЦІАЛІСТ 

ВИЩОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 

 

Навчальна 

дисципліна: 

«Основи галузевої 

економіки та 

підприємництва» 

ДЕРЖАВНИЙ 

НАВЧАЛЬНИЙ 

ЗАКЛАД «ЦЕНТР 

СФЕРИ 

ОБСЛУГОВУВАННЯ 

м. ЖИТОМИРА» 

 

10025  

м. Житомир,  

вул. Корольова, 132, 

тел. 48-25-95,  

тел./ факс 48-25-95 

МЕТОДИ 

ФОРМУВАННЯ 

ПІЗНАВАЛЬНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ 

ЗДОБУВАЧІВ 

ОСВІТИ НА 

УРОКАХ 

ПРОФЕСІЙНО-

ТЕОРЕТИЧНОЇ ТА 

ЗАГАЛЬНОПРОФЕ

СІЙНОЇ 

ПІДГОТОВКИ. 

Методичні розробки уроків на теми: 

– «Ринкова економіка» (2023 р); 

– «Організаційно-правові форми 

підприємництва» (2023 р); 

– «Основні документи, що регламентують 

підприємницьку діяльність» (2023 р); 

Дидактичний матеріал з предмета 

«Основи галузевої економіки та 

підприємництва»: 

Презентації до уроків з тем: 

– «Ринкова економіка»; 

https://vseosvita.ua/library/lpr-rozpiznavannia-vydiv-asortymentu-khliba-ta-khlibobulochnykh-vyrobiv-vyvchennia-markuvannia-tovaru-orhanoleptychna-otsinka-iakosti-khlibobulochnykh-766917.html
https://vseosvita.ua/library/lpr-rozpiznavannia-vydiv-asortymentu-khliba-ta-khlibobulochnykh-vyrobiv-vyvchennia-markuvannia-tovaru-orhanoleptychna-otsinka-iakosti-khlibobulochnykh-766917.html
https://vseosvita.ua/library/lpr-rozpiznavannia-vydiv-asortymentu-khliba-ta-khlibobulochnykh-vyrobiv-vyvchennia-markuvannia-tovaru-orhanoleptychna-otsinka-iakosti-khlibobulochnykh-766917.html
https://vseosvita.ua/library/lpr-orhanoleptychna-otsinka-iakosti-kuriachykh-iaiets-vidpovidno-do-vymoh-standartu-766920.html
https://vseosvita.ua/library/lpr-orhanoleptychna-otsinka-iakosti-kuriachykh-iaiets-vidpovidno-do-vymoh-standartu-766920.html
https://vseosvita.ua/library/lpr-orhanoleptychna-otsinka-iakosti-kuriachykh-iaiets-vidpovidno-do-vymoh-standartu-766920.html
https://vseosvita.ua/library/lpr-orhanoleptychna-otsinka-iakosti-kuriachykh-iaiets-vidpovidno-do-vymoh-standartu-766920.html
https://vseosvita.ua/library/urok-prezentatsiia-kholodylne-obladnannia-771107.html
https://vseosvita.ua/library/urok-prezentatsiia-kholodylne-obladnannia-771107.html
https://vseosvita.ua/library/metodychna-rozrobka-uroku-khlibobulochni-vyroby-774001.html
https://vseosvita.ua/library/metodychna-rozrobka-uroku-khlibobulochni-vyroby-774001.html
https://vseosvita.ua/library/metodychna-rozrobka-uroku-khlibobulochni-vyroby-774001.html


83 
 

ПРОБЛЕМНЕ 

НАВЧАННЯ 

– «Організаційно-правові форми 

підприємницької діяльності»; 

– «Процедура відкриття власної справи. 

Бізнес-план»; 

– «Види заробітної плати»; 

– «Види стимулювання праці»; 

– «Конкуренція»; 

– «Ліквідація підприємства»; 

– «Види та порядок ціноутворення»; 

– «Господарський облік». 

Тестові завдання до тем «Ринкова 

економіка», «Підприємництво», «Оплата 

праці», «Кадри і продуктивність праці» 

(2023 р) 

Участь в роботі обласної школи педагога-

початківця (з презентаціями) (2019-

2024 рр): 

– «Алгоритм підготовки майстра до уроку 

виробничого навчання»; 

– «Принципи та методи виробничого 

навчання»; 

– «Система роботи майстра виробничого 

навчання з оновлення і поповнення 

комплексного методичного забезпечення 

професії»; 

– «Урок як основна форма професійно-

практичної підготовки»; 

– «Типи та види уроків виробничого 

навчання»; 

– «Методика організації уроків професійно-

теоретичної та професійно-практичної 

підготовки»; 

– «Методика формування мотивації».  
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Участь у засіданні обласних методичних 

секцій, теми доповідей: 

–  «Роль педагогічних працівників у 

створенні сучасного освітнього середовища 

ЗП(ПТ)О» (обласна методична секція 

педпрацівників легкої промисловості та 

побутового обслуговування населення, 

(2023 р.); 

–  «Цифрова компетентність педагога як 

освітня мета ХХІ століття» (обласна 

методична секція педпрацівників харчової 

промисловості, торгівлі, громадського 

харчування, плодоовочівництва та 

дослідницьких професій, 2023 р.); 

старших майстрів: 

– «Моделювання та апробація новітніх 

виробничих технологій» (обласна 

методична секція старших майстрів, 

2021 р.); 

– «Ефективність проведення 

кваліфікаційних пробних робіт на базі 

навчально-практичних центрів галузевого 

спрямування» (обласна методична секція 

старших майстрів, 2022 р.); 

– «Інструменти ребрендингу НПЦ закладу 

П(ПТ)О» (обласна методична секція 

старших майстрів, 2023 р.); 

– «Навчання за короткостроковими 

навчальними програмами та формування 

часткових професійних кваліфікацій з 

використанням потенціалу НПЦ – вимога 

часу та потреб повоєнної відбудови 

економіки України» (обласна методична 

секція старших майстрів, 2024 р). 
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38.  ТКАЧ  

Ірина 

Анатоліївна 

Кваліфікаційна 

категорія: 

«СПЕЦІАЛІСТ 

ВИЩОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 

 

Педагогічне 

звання: 

«СТАРШИЙ 

ВИКЛАДАЧ» 

 

Навчальні 

дисципліни: 

«Живопис»;   

«Історія 

мистецтв»;  

«Рисунок»; 

«Основи 

кольорознавства»   

 

ДЕРЖАВНИЙ 

НАВЧАЛЬНИЙ 

ЗАКЛАД 

«ЦЕНТР СФЕРИ 

ОБСЛУГОВУВАННЯ 

м. ЖИТОМИРА» 

 

10025  

м. Житомир,  

вул. Корольова, 132, 

тел. 48-25-95,  

тел./ факс 48-25-95 

РОЗВИТОК 

ТВОРЧОГО 

МИСЛЕННЯ ТА 
САМОВИРАЖЕННЯ 

ЗДОБУВАЧІВ 

ОСВІТИ ЧЕРЕЗ 

МИСТЕЦТВО У 

ПРОФЕСІЙНО-

ТЕОРЕТИЧНІЙ 

ПІДГОТОВЦІ З 

ПРОФЕСІЇ  

«ЖИВОПИСЕЦЬ» 

Відкриті уроки, теми: 

– «Абстрактна композиція в контрастному 

колориті». Практичне завдання «Мапа мого 

внутрішнього світу» (2022 р); 

– «Простір в абстрактній композиції» 

(2021 р); 

– «Виконання темперного живопису» 

(2023 р); 

Участь у виставках: 

– «Освіта Житомира» (серпень 2024 р); 

– «З Україною в серці» (травень-червень 

2023 р);  

Методичні розробки: 

–  з пленерної роботи по живопису 

«Стежками рідного краю» (2021 р.); 

–  з основ композиції (практичні завдання 

для 1 курсу) (2021 р.) 

Дидактичні матеріали з предметів (2021-

2024 рр): 

– «Основи шрифтових робіт»; 

– «Основи рисунку»; 

– «Основи матеріалознавства»; 

– «Основи композиції та художньо-

оформлювальних робіт»; 

– «Основи кольорознавства»; 

– «Основи живопису»; 

– «Історія мистецтв» 

 
39.  КУЛІБАБЧУК 

Анна 

Михайлівна 

Кваліфікаційна 

категорія: 

«СПЕЦІАЛІСТ 

ВИЩОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 

 

ДЕРЖАВНИЙ 

НАВЧАЛЬНИЙ 

ЗАКЛАД 

«МАЛИНСЬКИЙ 

ПРОФЕСІЙНИЙ 

ЛІЦЕЙ» 

ВИКОРИСТАННЯ 

СУЧАСНИХ 

ОСВІТНІХ 

ІНСТРУМЕНТІВ 

ДЛЯ ПІДВИЩЕННЯ 

РІВНЯ 

Дидактичні матеріали: 

– Комплект тестових завдань з предмета 

«Основи галузевої економіки і 

підприємництва» (тема «Приватне 

підприємство») (2023 р); 
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Навчальна 

дисципліна: 

«Основи галузевої 

економіки та 

підприємництва» 

 

11600,  

Житомирська обл.,  

м. Малин,  

вул. Городищанська, 

буд. 20 

E-mail: 

malinpl@meta.ua 

тел: 0969644181 

 

КОМПЕТЕНТНОСТІ 

ПЕДАГОГА 

 

– Електронний плакат (тема 

«Конкуренція». URL: http://surl.li/srzqm, 

2023 р); 

– Електронна презентація (тема 

«Реклама». URL: http://surl.li/rkvng 2023 р); 

Майстер-клас: 

«Ведення електронного журналу» (2023 р) 

Участь у роботі обласної методичної секції 

педпрацівників економічного та соціального 

напрямку:  

– «Впровадження інновацій з 

удосконалення КМЗ освітніх 

компетентностей та предметів з професій 

соціального та економічного напрямку» 

(2020 р); 

– «Використання інструментів візуалізації 

у роботі педагогічного працівника з 

використання on-line ресурсу Prezi» (2021 р); 

– «Основні принципи та етапи формування 

компетентностей здобувачів освіти щодо 

складання бізнес-плану» (2023 р) 

– «Діджиталізація та сучасні цифрові 

інструменти» (2024 р) 

Участь в обласних конкурсах: 

– конкурс на кращу методичну розробку в 

стилі коучингу з предмета «Громадянська 

освіта» (2023 р, 3 місце); 

– обласна олімпіада з предмета «Основи 

галузевої економіки і підприємництва» на 

кращий бізнес план серед здобувачів освіти 

((2021 р, 3 місце);  

– участь у всеукраїнському  конкурсі на 

кращу бізнес ідею, серед здобувачів освіти 

(20231 р); 

http://surl.li/srzqm
http://surl.li/rkvng
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– обласна олімпіада з предмета «Основи 

галузевої економіки і підприємництва» на 

кращий бізнес план серед здобувачів освіти 

((2024 р, 3 місце)  

 

40.  МАЗАРЧУК 

Ірина  

Петрівна 

Кваліфікаційна 

категорія: 

«СПЕЦІАЛІСТ 

ВИЩОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 

 

Педагогічне 

звання: 

«ВИКЛАДАЧ – 

МЕТОДИСТ» 

 

Навчальні 

дисципліни: 

професійно-

теоретична 

підготовка 

ДЕРЖАВНИЙ 

НАВЧАЛЬНИЙ 

ЗАКЛАД «ЦЕНТР 

ЛЕГКОЇ 

ПРОМИСЛОВОСТІ 

ТА ПОБУТОВОГО 

ОБСЛУГОВУВАННЯ 

НАСЕЛЕННЯ 

М. ЖИТОМИРА» 

 

10005 

м. Житомир, 

вул. Чуднівська, 102-а 

(0412)242618 

е - mail: tslppon@ukr.net 

КОМПЕТЕНТНІС-

НИЙ ПІДХІД ДО 

НАВЧАННЯ ТА 

ВИХОВАННЯ 

ЗДОБУВАЧІВ 

ОСВІТИ НА 

УРОКАХ 

ПРОФЕСІЙНО-

ТЕОРЕТИЧНОЇ 

ПІДГОТОВКИ 

Робочі зошити: 

– для контрольних і практичних робіт 

(поточний контроль результатів навчання 

ключових та профільних компетенцій), 

професія «Кравець» (2023); 

– для лабораторно-практичний робіт 

(лабораторний практикум поточного 

контролю), професія «Перукар (перукар-

модельєр), Візажист» (2022); 

– для інтегрованих лекційно-практичних 

занять «Розробка конструкції та обробка 

комірів», «Види комірів в легкому одязі. 

Обробка відкладного коміра на відрізній 

стійці», «Ескізування елементів одягу 

(застібка, комір)» (2023); 

– для творчих робіт «Ескізи моделей 

одягу», професія «Кравець, Закрійник» 

(2022). 

Ілюстрований посібник «Розробка та 

створення прийомів візуалізації навчальної 

інформації 

Розробка робочих ескізів для виготовлення 

колекції «Весняне попурі» 

Виставки творчих робіт здобувачів освіти: 

– «Фейс-чарти»; 

– «Дитячий боді-арт»; 

– «Портрет людини за фотографією» 
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3.3. ПРЕДМЕТ «ОХОРОНА ПРАЦІ» 

41.  КРЕНИЧКО 

Петро  

Петрович 

 

Кваліфікаційна 

категорія: 

«СПЕЦІАЛІСТ 

ВИЩОЇ 

КАТЕГОРІЇ»  
 

Педагогічне 

звання: 

«ВИКЛАДАЧ-

МЕТОДИСТ» 

 

Навчальна 

дисципліна: 

«Охорона праці» 

ЛЮБАРСЬКИЙ 

ПРОФЕСІЙНИЙ 

ЛІЦЕЙ 

 

13100,  

Житомирська обл., 

смт. Любар, 

 вул. Райради, 6 

Телефон / факс 

+38(096) 576 99 14 

E-mail: 

lubar_liceu@ukr.net 

 

ФОРМУВАННЯ 

КЛЮЧОВИХ 

КОМПЕТЕНТНОС-

ТЕЙ ЗДОБУВАЧІВ 

ОСВІТИ В УМОВАХ 

ІННОВАЦІЙНОГО 

ОСВІТНЬОГО 

ПРОСТОРУ 

Методична розробка уроку з предмета 

«Плодоовочівництво» з використанням 

застосунків для дистанційного навчання на 

тему «Біологічні особливості розмноження 

плодових і ягідних культур» (2023 р.); 

Дидактичний матеріал: 

– «Основи безпеки праці під час роботи у 

відділі м’яса і м’ясопродуктів» (предмет 

«Охорона праці», професія «Продавець 

продовольчих товарів») (2023 р.); 

– «Основи безпеки праці під час роботи у 

відділі риби і риботоварів» («Охорона 

праці», професія «Продавець продовольчих 

товарів») (2023 р.); 

– «Організація і технологія механізованих 

робіт» («Організація і технологія 

механізованих робіт», професія 

«Тракторист-машиніст с/г виробництва», 

кваліфікація – тракторист-машиніст с/г 

виробництва категорії А1) (2023 р.); 

– «Виконання лущення стерні дисковими та 

лемішними лущильниками» (предмет 

«Виконання с/г та інших механізованих 

робіт», професія «Тракторист-машиніст с/г 

виробництва», кваліфікація – тракторист-

машиніст с/г виробництва категорії А1) 

(2023 р.); 

– «Виконання оранки колісними та 

гусеничними тракторами» (предмет 

«Виконання с/г та інших механізованих 

робіт», професія «Тракторист-машиніст с/г 

виробництва», кваліфікація – тракторист-
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машиніст с/г виробництва категорії А1) 

(2023 р.); 

– «Трактори потужністю до 73,5 кВт» 

(предмет «Виконання с/г та інших 

механізованих робіт», професія 

«Тракторист-машиніст с/г виробництва», 

кваліфікація – тракторист-машиніст с/г 

виробництва категорії А1) (2023 р.); 

– «Трактори потужністю понад 73,5 кВт» 

(предмет «Виконання с/г та інших 

механізованих робіт», професія 

«Тракторист-машиніст с/г виробництва», 

кваліфікація – тракторист-машиніст с/г 

виробництва категорії А1) (2021 р.); 

– «Плодівництво і декоративне садівництво» 

(предмет «Плодоовочівництво», професія 

«Плодоовочівник», рівень кваліфікації – 

плодоовочівник 2-го розряду) (2022 р.); 

– «Овочівництво» (предмет 

«Плодоовочівництво», професія 

«Плодоовочівник», рівень кваліфікації – 

плодоовочівник 2-го розряду) (2023 р.); 

Виступи на засіданнях обласної 

методичної секції викладачів предмета 

«Охорона праці»: 

– «Ознайомлення з навчально-правовими 

документами з питань охорони праці та 

безпеки життєдіяльності» (2019-2020 рр); 

– «Організація проведення практичних 

робіт з предмета та самостійної роботи 

здобувачів освіти з використанням 

дистанційних засобів навчання» (2021 р); 
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– «Підготовка до проведення місячника з 

охорони праці та безпеки життєдіяльності у 

закладах П(ПТ)О» (2022 р.); 

– «Реалізація трансдисциплінарного 

підходу при викладанні предмета «Охорона 

праці»» (2023 р.).  

Робота з обдарованою молоддю: 

– обласні олімпіади з предмета «Охорона 

праці» (Єдинак Майя, ІІ місце 2021 р; 

Данькевич Володимир ІІ місце 2023 р).  

Публікації: 

на Всеукраїнському рівні на сайті 

Всеосвіта: 

– навчальний посібник «Основи безпеки 

праці під час роботи у відділі м’яса і 

м’ясопродуктів» (предмет «Охорона праці», 

професія «Продавець продовольчих 

товарів», свідоцтво YR314315 від 

02. 02. 2024 р) 

– навчальний посібник «Вимоги охорони 

праці під час доробки та закладання на 

зберігання плодоовочевої продукції» 

(предмет «Охорона праці», професія 

«Плодоовочівник», свідоцтво ЕА215914 від 

04. 02. 2024 р) 

– методична розробка уроку з предмета 

«Охорона праці» «Вимоги безпеки праці під 

час внесення пестицидів та агрохімікатів», 

професія «Тракторист-машиніст с/г 

виробництва», кваліфікація – тракторист-

машиніст с/г виробництва категорій А1, А2; 

(сертифікат ОА851154 від 12. 10. 2023 р) 

– методична розробка уроку з предмета 

«Плодоовочівництво» з використанням 
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застосунків для дистанційного навчання на 

тему «Біологічні особливості розмноження 

плодових і ягідних культур», свідоцтво 

ІZ704791 від 31. 01. 2024 р 

– навчальний посібник «Виконання лущення 

стерні дисковими та лемішними 

лущильниками» (предмет «Виконання с/г та 

інших механізованих робіт», професія 

«Тракторист-машиніст с/г виробництва», 

кваліфікація – тракторист-машиніст с/г 

виробництва категорії А1, свідоцтво 

QМ310381 від 19. 01. 2024 р). 

Самоосвітня діяльність: 

«Про дистанційний та змішаний формати 

навчання для педагогів та керівників 

закладів ПТО» (12. 09. 2021 р). 

3.4. МЕТАЛООБРОБНІ ТА ЕНЕРГЕТИЧНІ ПРОФЕСІЇ 

42.  ГОЛУМБЙОВ-

СЬКИЙ  

Ігор 

Станіславович 

Кваліфікаційна 

категорія: 

«СПЕЦІАЛІСТ 

ВИЩОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 

 

Педагогічне 

звання: 

«ВИКЛАДАЧ-

МЕТОДИСТ»  

 

Навчальна 

дисципліна: 

«Обладнання і 

технології 

зварювальних 

робіт» 

ТЕРІТОРІАЛЬНЕ 

ВІДОКРЕМЛЕНЕ 

СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ 

ВІДДІЛЕННЯ 

м. РАДОМИШЛЬ 

ГОЛОВИНСЬКОГО 

ВИЩОГО 

ПРОФЕСІЙНОГО 

УЧИЛИЩА 

НЕРУДНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ 
 

12200, 

Житомирська обл., 

м. Радомишль, 

вул. Пушкінська, 12 

тел./факс: 

СТВОРЕННЯ 

ЕЛЕКТРОННОГО 

ОСВІТНЬОГО 

РЕСУРСУ 

ВИКЛАДАЧА 

ПРОФЕСІЙНО-

ТЕОРЕТИЧНОЇ 

ПІДГОТОВКИ В 

ЗАКЛАДІ 

ПРОФЕСІЙНОЇ 

(ПРОФЕСІЙНО-

ТЕХНІЧНОЇ) 

ОСВІТИ 

Відкриті уроки, теми: 

 на рівні закладу: 

1. ЗПК.8 Оволодіння основами слюсарної 

справи. Технологія роботи з 

електроінструментами. Урок на тему: 

«Роботи із застосуванням інструмента» 

11.2021р.; 

2. ЕГЗ-2.2 Забезпечення безпечної і 

безаварійної роботи устаткування. Урок на 

тему: «Огляд і технічне обслуговування 

електрозварювальної апаратури» 11.2021р.; 

3. СРКТЗ-1-2.1 Початок та закінчення 

робіт. Урок на тему: «Робота із 

застосуванням інструмента» 12.2021р.; 

4. ЕГЗ-3.1.3 Виконання ручного дугового 

повітряного стругання простих та середньої 

складності деталей з різних сталей, чавуну, 
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(04132) 2-15-29, 

e-mail: 

rad_profliceu@ ukr.net 

кольорових металів і сплавів в різних 

положеннях. Урок на тему: «Ручне дугове 

повітряне стругання деталей з кольорових 

металів і сплавів в нижньому та 

вертикальному положенні шва» 11.2022р.; 

5. СРКТЗ-1-2.2 Участь у технічному 

обслуговуванні вантажних та легкових 

автомобілів (окрім спеціальних і дизельних) 

мікроавтобусів, автобусів, причепів, 

напівпричепів і мотоциклів. Урок на тему: 

«Види технічних обслуговувань 

автомобілів» 11.2022р.; 

6. ЗПК.3 Оволодіння основами 

енергоменеджменту. Урок на тему: «Види 

палива» 02.2023р.; 

7. ЗПК.4 Дотримання вимог нормативно-

правових актів з охорони праці, промислової 

електро- та пожежної безпеки. Урок на тему: 

«Пожежна техніка для захисту об’єктів»  

02.2023р.; 

8. ЕГЗ-2.3 Виконання робіт з зварювання 

простих деталей, вузлів і конструкцій. Урок 

на тему: «Технологія ручного кисневого 

різання сталевого легковагового і важкого 

брухту» 11.2023р.; 

9. РН.1 Технічне обслуговування 

автомобілів (середньої складності вузлів і 

агрегатів). Урок на тему: «Положення про 

технічне обслуговування і ремонт  дорожніх 

транспортних засобів автомобільного 

транспорту» 11.2023р.; 

10. ЗПК.4 Оволодіння основами технічного 

креслення і читання схем Урок на тему: 

«Прямокутні проекції» 03.2024р.; 
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 на рівні області: 

Урок-екскурсія на тему: «Пожежна техніка 

для захисту об'єктів» 03.11.2022р. 

Позаурочні заходи: 

на рівні закладу: 

1. Виховний захід «Зварювальна 

майстерня» 11.2021р.; 

2. Шоу-гра «Перший мільйон» 12.2021р.; 

3. Виховний захід «Моя професія – 

найкраща» 02.2022р.; 

4. Інформаційно-виховна лінійка «Історія 

виникнення автомобіля» 11.2022р.; 

5. Виховний захід «Запобігти. Врятувати. 

Допомогти» 04.2023р..; 

6. Інформаційно-виховна лінійка «Крути. 

Пам’ятай їх подвиг» 01.2024р.; 

7. Виховний захід «Топ-10 матеріалів, які 

змінять майбутнє» 04.2024.р.  

Методичні розробки: 

– курс лекцій з предмета «Основи 

енергоменеджменту» для здобувачів освіти 

закладів професійної (професійно-технічної) 

освіти з професії слюсар з ремонту колісних 

транспортних засобів 2-го розряду 10.2021; 

– курс лекцій з предмета: «Початок та 

закінчення робіт» для здобувачів освіти 

закладів професійної (професійно-технічної) 

освіти, які навчаються за професією «Слюсар 

з ремонту колісних транспортних засобів» 2-

го розряду 03.2022; 

– виконання дипломних (творчих) робіт 

здобувачами освіти з професії 7212 

Електрогазозварник 3 розряду, 7231 Слюсар 

з ремонту колісних транспортних засобів 2 
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розряду 11.2022. 

 робочі зошити з предметів/професій: 

1. ЗПК.8 Оволодіння основами слюсарної 

справи. Технологія роботи з 

електроінструментами. Тема: «Роботи із 

застосуванням інструмента» 11.2021; 

2. ЕГЗ-2.2 Забезпечення безпечної і 

безаварійної роботи устаткування. Тема: 

«Огляд і технічне обслуговування 

електрозварювальної апаратури» 11.2021; 

3. СРКТЗ-1-2.1 Початок та закінчення робіт. 

Тема: «Робота із застосуванням 

інструмента» 12.2021; 

4. ЕГЗ-3.1.3 Виконання ручного дугового 

повітряного стругання простих та середньої 

складності деталей з різних сталей, чавуну, 

кольорових металів і сплавів в різних 

положеннях. Тема: «Ручне дугове повітряне 

стругання деталей з кольорових металів і 

сплавів в нижньому та вертикальному 

положенні шва» 11.2022; 

5. СРКТЗ-1-2.2 Участь у технічному 

обслуговуванні вантажних та легкових 

автомобілів (окрім спеціальних і дизельних) 

мікроавтобусів, автобусів, причепів, 

напівпричепів і мотоциклів. Тема: «Види 

технічних обслуговувань автомобілів» 

11.2022; 

6. ЗПК.3 Оволодіння основами 

енергоменеджменту. Тема: «Види палива» 

02.2023; 

7. ЗПК.4 Дотримання вимог нормативно-

правових актів з охорони праці, промислової 

електро- та пожежної безпеки. Тема: 
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«Пожежна техніка для захисту об’єктів» 

02.2023; 

8. ЕГЗ-2.3 Виконання робіт з зварювання 

простих деталей, вузлів і конструкцій. Тема: 

«Технологія ручного кисневого різання 

сталевого легковагового і важкого брухту» 

11.2023; 

9. РН.1 Технічне обслуговування 

автомобілів (середньої складності вузлів і 

агрегатів). Тема: «Положення про технічне 

обслуговування і ремонт  дорожніх 

транспортних засобів автомобільного 

транспорту» 11.2023; 

10. ЗПК.4 Оволодіння основами технічного 

креслення і читання схем Тема: «Прямокутні 

проєкції» 03.2024. 

 методичні рекомендації: 

Використання плакатів з охорони праці та 

безпеки життєдіяльності під час освітнього  

процесу 2021; 

 методичні розробки: 

ЗПК.8 Оволодіння основами слюсарної 

справи. Технологія роботи з 

електроінструментами. Методична розробка 

уроку на тему: «Роботи із застосуванням 

інструмента» 11.2021р.; 

1. ЕГЗ-2.2 Забезпечення безпечної і 

безаварійної роботи устаткування. 

Методична розробка уроку на тему: «Огляд і 

технічне обслуговування 

електрозварювальної апаратури» 11.2021р.; 

2. СРКТЗ-1-2.1 Початок та закінчення робіт. 

Методична розробка уроку на тему: «Робота 

із застосуванням інструмента» 12.2021р.; 
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3. ЕГЗ-3.1.3 Виконання ручного дугового 

повітряного стругання простих та середньої 

складності деталей з різних сталей, чавуну, 

кольорових металів і сплавів в різних 

положеннях. Методична розробка уроку на 

тему: «Ручне дугове повітряне стругання 

деталей з кольорових металів і сплавів в 

нижньому та вертикальному положенні шва» 

11.2022р.; 

4. СРКТЗ-1-2.2 Участь у технічному 

обслуговуванні вантажних та легкових 

автомобілів (окрім спеціальних і дизельних) 

мікроавтобусів, автобусів, причепів, 

напівпричепів і мотоциклів. Методична 

розробка уроку на тему: «Види технічних 

обслуговувань автомобілів» 11.2022р.; 

5. ЗПК.3 Оволодіння основами 

енергоменеджменту. Методична розробка 

уроку на тему: «Види палива» 02.2023р.; 

6. ЗПК.4 Дотримання вимог нормативно-

правових актів з охорони праці, промислової 

електро- та пожежної безпеки. Методична 

розробка уроку на тему: «Пожежна техніка 

для захисту об’єктів» 02.2023р.; 

7. ЕГЗ-2.3 Виконання робіт з зварювання 

простих деталей, вузлів і конструкцій. 

Методична розробка уроку на тему: 

«Технологія ручного кисневого різання 

сталевого легковагового і важкого брухту» 

11.2023р.; 

8. РН.1 Технічне обслуговування 

автомобілів (середньої складності вузлів і 

агрегатів). Методична розробка уроку на 

тему: «Положення про технічне 



97 
 

обслуговування і ремонт  дорожніх 

транспортних засобів автомобільного 

транспорту» 11.2023р.; 

9. ЗПК.4 Оволодіння основами технічного 

креслення і читання схем Методична 

розробка уроку на тему: «Прямокутні 

проекції» 03.2024р.. 

Навчально-методичні проєкти:  

– «Комплект навчально-методичної 

документації з предмета «Виробниче 

навчання» на тему: «Технічне 

обслуговування трансмісії автомобілів» 

02.2021р.; 

– «Комплект навчально-методичної 

документації з предмета «Виробниче 

навчання» на тему: «Технічне 

обслуговування системи живлення 

карбюраторних двигунів» 02.2022р.; 

– «Технологія проведення ремонту 

сучасної газоплазморізальної апаратури» 

11.2022р.. 

Дидактичні матеріали: 
1. ЕЗНП з предмета «Охорона праці» за 

професією «Слюсар з ремонту колісних 

транспортних засобів» 2 розряду 04.2022 . 

 створення та впровадження 

дистанційних навчальних курсів в освітній 

процес: 

2. Навчальний блог викладача – 

Дистанційне навчання «Слюсар з ремонту 

колісних транспортних засобів» 2 розряду - 

https://slusarzremontuktz.blogspot.com/ 2021-

по теперішній час; 

https://slusarzremontuktz.blogspot.com/
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3. Навчальний блог Металіста – 

Дистанційне навчання 

«Електрогазозварник» 3 розряду 

https://navchblogmetalist13081969.blogspot.co

m/ 2021-по теперішній час 

Участь у вебінарах: 

у Всеукраїнських відкритих Інтернет-

заходах системи ПТО: 

– ІІ-й Міжнародний науковий форум: 

«Адаптивні процеси в освіті» 07.02.2023; 

– Всеукраїнська інтернет-конференція: 

«Сучасні підходи до охорони праці в 

закладах професійної освіти» 26.10.2022. 

Участь в методичних комісіях закладу, 

теми: 

– «Робота над поповненням електронної 

бази з уроків теоретичної та практичної 

підготовки», 30.11.2021р.; 

– Звіт-презентація про виставку «Expo2020 

Dubai» 11.2021р.;  

– «Формування громадянського обов'язку 

перед країною», 12.2021р.; 

– «Технології візуалізації в сучасних 

освітніх трендах», 02.2022р.; 

– «Формування стійкої позитивної 

мотивації навчальної діяльності як важливий 

фактор у розвитку життєвої компетентності 

здобувачів освіти», 05.2022р.; 

– «Практика використання тестів на уроках. 

Найпоширеніші платформи для створення 

онлайн-тестів», 05.2022р.; 

– «Самоосвіта як форма неперервного 

підвищення кваліфікації та професійної 

компетентності в діяльності педагога», 

https://navchblogmetalist13081969.blogspot.com/
https://navchblogmetalist13081969.blogspot.com/
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11.2022р.; 

– «Створення електронного освітнього 

ресурсу викладача професійно-теоретичної 

підготовки в закладі П(ПТ)О (з досвіду 

роботи)», 11.2022р.; 

– «Соціально-економічні тенденції 

розвитку суспільства і проблеми 

профілактичної виховної роботи з 

неповнолітніми», 02.2023р.; 

– «Інноваційні педагогічні технології на 

уроках предметів професійно-теоретичної 

підготовки», 09.2023р.; 

– «Використання сайтів як засіб 

стимулювання самоосвіти та 

самовдосконалення здобувачів освіти», 

04.2024р.; 

– «Плакат – як засіб пропаганди охорони 

праці» 04.2024р.; 

– «Мультимедійна підтримка навчального 

процесу», 05.2024р.. 

Доповіді на засіданні педагогічної ради: 

– «Дипломні (творчі) роботи майбутніх 

кваліфікованих робітників: сучасний 

підхід», 09.12.2021р.; 

– «Використання електронних засобів 

навчання, інтернет-технологій, 

дистанційних курсів навчання з професій, 

навчальних предметів для покращення 

підготовки кваліфікованих робітників», 

13.01.2022р.; 

– «Освітні платформи: онлайн-ресурси для 

педагогічних працівників та здобувачів 

освіти», 01.2023р. 
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Участь у роботі обласних методичних 

секцій, доповіді: 

– «Упровадження в освітній процес 

методики розвитку критичного мислення 

при формуванні ключових і предметних 

компетентностей у здобувачів освіти» 

20.05.2021р.; 

– «Практика організації проведення 

практичних робіт та самостійної роботи 

здобувачів освіти з використанням 

дистанційних засобів навчання» (обмін 

досвідом роботи) 03.06.2021р.; 

– «Практика організації проведення 

практичних робіт та самостійної роботи 

здобувачів освіти з використанням  

дистанційних засобів навчання» (обмін 

досвідом роботи); 

– Урок-екскурсія на тему: «Пожежна 

техніка для захисту об'єктів» 03.11.2022р.; 

– «Упровадження в освітній процес 

Державного освітнього стандарту з професії 

«Слюсар з ремонту колісних транспортних 

засобів» 17.10.2023р.; 

– Реалізація трансдисциплінарного 

підходу при викладанні предмета «Охорона 

праці» 14.11.2023р.. 

Робота з обдарованою молоддю, конкурси: 

на рівні закладу: 

– конкурс фахової майстерності серед 

здобувачів освіти закладів П(ПТ)О з професії 

«Електрогазозварник» 11.2021р.; 

– конкурс фахової майстерності серед 

здобувачів освіти закладів П(ПТ)О з професії 
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«Слюсар з ремонту колісних транспортних 

засобів» 03.2023р.; 

на рівні області: 

– конкурс фахової майстерності серед 

здобувачів освіти закладів П(ПТ)О з професії 

«Електрогазозварник», здобувач освіти 

групи №10 Суздалєв Ігор – 2 місце, 2021; 

– конкурс фахової майстерності серед 

здобувачів освіти закладів П(ПТ)О з професії 

«Слюсар з ремонту колісних транспортних 

засобів»» - здобувач освіти групи №7 

Єременко Олександр – 2 місце, 2023р. 
43.  РУДЮК  

Олег 

Віталійович 

Кваліфікаційна 

категорія 

«СПЕЦІАЛІСТ 

ВИЩОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 

 

Викладач 

предметів: 

«Електромате-

ріалознавство»; 

«Основи 

радіоелектроніки» 

«Основи 

технології 

ремонту та 

обслуговування 

ЛОМ»  

ЖИТОМИРСЬКИЙУ 

ПРОФЕСІЙНИЙ 

ЛІЦЕЙ  

ЖИТОМИРСЬКОЇ 

ОБЛАСНОЇ РАДИ  

 

10029  

м. Житомир,  

вул Небесної сотні, 43  

тел. (0412) 47-32-74;  

47-32.76 

E-mail: 

ztvpui@gmail.com 

ТЕХНІЧНА 

ТВОРЧІСТЬ 

В ЗАКЛАДАХ 

ПРОФЕСІЙНОЇ 

(ПРОФЕСІЙНО-

ТЕХНІЧНОЇ) 

ОСВІТИ  

Методичні розробки на тему: 

«Діагностична post-карта», 2020р.;  

– «Ремонт і діагностика системної плати» 

2020р.; 

– «Діагностика, ремонт блоків живлення», 

2022р.; 

– «Встановлення операційної системи», 

2021р. 

– «Електроматеріалознавство», 2023р.; 

– ЗПК «Основи технології ремонту та 

обслуговування ЛОМ» ЕРОЛОМ 3.2 

«Виконання електромонтажних робіт» 

2024р. 

Опорні конспекти на тему: 

– «Електротехніка» 2021р.; 

– «Оператор з обробки інформації» 2022р. 

Методичні рекомендації до виконання 

лабораторних робіт «Основи 

радіоелектроніки», 2023р.  

Інструкційні картки для самостійного 

опрацювання навчального матеріалу 

««Основи радіоелектроніки», 2024р.  
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Участь у конференціях: 

– всеукраїнській науково-практичній 

конференції «Інклюзія в умовах професійної 

(професійно-технічної) освіти», 2019р. 

– всеукраїнській науково-практичній 

інтернет-конференції «Інноваційні 

технології при підготовці фахівців 

транспортної сфери», 2022р. 

Участь у конкурсах: 

розробка авторської програми для гурткової 

роботи «Основи конструювання та 3D 

моделювання», Диплом ІІІ ступеня 

Комунального закладу «Житомирський 

обласний інститут післядипломної 

педагогічної освіти» 

Участь вихованців у конкурсах:  
– за кращу науково-технічну розробку VII 

з’їзду творчої молоді Житомирщини, 

Терещенко В, диплом І ступеня, 2021р.; 

– обласна виставка-конкурс «Стендове 

моделювання» та «Радіоконструювання», 

номінація «Джерела живлення», Терещенко 

В., диплом учасника, 2019р.; 

– обласна виставка-конкурс «Стендове 

моделювання» та «Радіоконструювання», 

номінація «Технологічне оснащенні, 

раціоналізаторські винаходи», Терентюк С., 

диплом учасника, 2019р.; 

– Всеукраїнська виставка-конкурс 

науково-технічної творчості учнівської 

молоді «Наш пошук і творчість тобі 

Україно», ІІІ місце за роботу «Тестер 

котушок індуктивності» 2022р.; ІІІ місце за 

роботу «Детектор електропроводки» 2022р.; 
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ІІІ місце за роботу «Логічний пробник» 

2022р. 
44.  ДЕМ’ЯНЧУК 

Ігор 

Миколайович 

Кваліфікаційна 

категорія 

«СПЕЦІАЛІСТ 

ПЕРШОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 

 

Викладач 

предметів: 

«Основи 

електрорадіо-

вимірювання»;  

«Електротехніка з 

основами 

промислової 

електроніки»; 

«Основи 

електротехніки» 

ЖИТОМИРСЬКИЙУ 

ПРОФЕСІЙНИЙ 

ЛІЦЕЙ  

ЖИТОМИРСЬКОЇ 

ОБЛАСНОЇ РАДИ  

 

10029  

м. Житомир,  

вул Небесної сотні, 43  

тел. (0412) 47-32-74;  

47-32.76 

E-mail: 

ztvpui@gmail.com 

ВИКОРИСТАННЯ 

ІНФОРМАЦІЙНО-
КОМУНІКАТИВНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ НА 

УРОКАХ 

ВИРОБНИЧОГО 

НАВЧАННЯ  

Методичні розробки: 

– з предмету «Основи 

електрорадіовимірювання на тему: 

«Призначення та правила користування 

вимірювальними приладами», 2023р.; 

– з предмету «Електротехніка з основами 

промислової електроніки» на тему: 

«Постійний струм та кола постійного 

струму» 2023р. 

Опорні конспекти з предметів:  

«Основи електрорадіовимірювання», 2023р.; 

«Електротехніка з основами промислової 

електроніки» 2023р.; 

Інструкційно-технологічні карти, 

практичні роботи з предметів «Основи 

електрорадіовимірювання», 2023р.; 

«Монтаж та налагодження комп’ютерної 

мережі», 2022р. 

Презентації з предмету «Основи 

електрорадіовимірювання», 2023р.; 

Роздатковий матеріал з тем: 

– «Робота з генераторами», 2021р.; 

– «Робота з напівпровідниковими 

приладами», 2023р.; 

– «Електричні машини», 2023р.; 

– контрольні завдання з предмету 

««Електротехніка з основами промислової 

електроніки», 2023р.; 

– збірник кросвордів з електротехніки, 

2022р. 

Участь вихованців: 

– в обласній олімпіаді з електротехніки: 
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Олексієнко Сергій, 3 місце, 2019р.; Підкаура 

Сергій, 3 місце, 2021р.; 

– Всеукраїнська виставка-конкурс 

науково-технічної творчості учнівської 

молоді «Наш пошук і творчість тобі 

Україно»: Огородній В., І місце за роботу 

«Станок з чпу лазерний плотер різак» 2020р.; 

Данилюк В., диплом І місце за роботу 

«Лазерний гравер» 2020р.; Хан Т., диплом І 

місце за роботу «Гравер з чпу» 2020р. 
45.  ХОМЕНКО  

Олександр 

Михайлович 

Кваліфікаційна 

категорія: 

«СПЕЦІАЛІСТ 

ВИЩОЇ 

КАТЕГОРІЇ»  

 

Педагогічне 

звання:  

«СТАРШИЙ 

ВИКЛАДАЧ»  
 

Навчальні 

дисципліни: 

«Правила 

дорожнього 

руху», «Основи 

безпеки 

дорожнього руху 

та перша медична 

допомога», 

«Професійна 

етика та культура 

водіння» 

ГОЛОВИНСЬКЕ 

ВИЩЕ 

ПРОФЕСІЙНЕ 

УЧИЛИЩЕ 

НЕРУДНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ  

 

12325,  

Житомирська обл.,  

Житомирський р-н,  

смт Головине,  

вул. Жовтнева,19, 

тел.:(04134) 3-12-07,  

e-mail: gvpunt@ukr.net 

ПІДВИЩЕННЯ 

ЯКОСТІ 

ТЕОРЕТИЧНОГО 

НАВЧАННЯ 

ШЛЯХОМ 

ВПРОВАДЖЕННЯ 

ІНТЕРАКТИВНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ 

 

 

Відкриті уроки: 

– «Обробка каменю способом 

розколювання»(березень 2019); 

– «Різання гідро абразивним струменем 

води»(березень 2020); 

– «Обгін» (вересень 2021); 

– «Регулювання дорожнього руху» 

(вересень 2022); 

– «Попереджувальні сигнали» (вересень 

2023). 

Позаурочні заходи: 

– «Здоров’я людини – здоров’я нації» 

(березень 2019); 

– «Краса, втілена в камені, – вічна» (лютий 

2020). 

Участь в конкурсах: 

на рівні закладу: 

– конкурс фахової майстерності з професії 

«Водій автотранспортних засобів категорії 

«С»» – щорічно, в рамках фахового 

методичного тижня з професії. 

на рівні області: 

– конкурс фахової майстерності з професії 

«Тракторист-машиніст с/г виробництва 
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(категорії «А1»)» на базі Житомирського 

агротехнічного коледжу (ІІ місце), 2023р. 

Участь у Всеукраїнських відкритих 

Інтернет-заходах системи професійної 

(професійно-технічної) освіти: 

– «ДКА. Творча робота як вид 

підсумкового контролю в ПТНЗ» (лютий 

2019); 

– «Сучасні форми та методи роботи задля 

підвищення якості підготовки 

кваліфікованих робітників в умовах 

оновлення змісту освіти» (серпень 2019); 

– «Формування професійно-мобільного 

конкурентоздатного робітника на засадах 

соціального партнерства, використання 

корпоративних технологій та розвитку 

технічної творчості» (квітень 2020); 

– Презентація платформи «Професійна 

освіта онлайн», (грудень 2022); 

– Всеукраїнський вебінар на тему: 

«Сучасні технології навчання у ПТО: 

Практичні кейси» (грудень 2022); 

– Онлайн курс «Вчитель – зона безпеки 

дитини», (грудень 2022); 

– Всеукраїнський вебінар «Організація 

навчально-виробничого процесу в умовах 

реформування ПТО: актуальні питання  та 

сучасні аспекти», (грудень  2022); 

– Виступ на VII Всеукраїнському науково-

методичному семінарі «Підготовка майстра 

виробничого навчання, викладача 

професійного навчання до впровадження в 

освітній процес інноваційних технологій». 

Проєкти:  
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– навчально-інформаційний проєкт 

«Дискові верстати у каменеобробній 

промисловості» (березень 2020р.); 

– урок-проєкт з дисципліни «Технологія 

обробки каменю» на тему: «Вакуумні 

захвати для вкладання та переміщення 

виробів з каменю» (лютий 2021р.); 

– урок-проєкт на тему: «Правила і 

прийоми окантування плит» (листопад 

2021р.). 

Участь у роботі методичної комісії 

закладу:  

– «Шляхи побудови гуманних стосунків в 

системі «педагог-учень» (січень 2019); 

– «Виховання почуття власної гідності: 

чесності, свободи, рівності, 

самодисципліни» (січень 2020); 

– «Віра в учня, його  сили і можливості – 

основа гуманістичного виховання» (лютий 

2021); 

– «Активне використання сучасних 

педагогічних та інформаційних технологій в 

каменеобробній галузі» (лютий 2021); 

– Використання комп’ютерних технологій 

під час проведення уроків та іспитів з ПДР 

(вересень 2022); 

– «Важливість інноваційних технологій 

навчання в навчально-професійній 

діяльності викладачів та майстрів 

виробничого навчання ПТНЗ» (вересень 

2023); 

– «Формування інноваційної 

компетентності викладача» (квітень 2023). 
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3.5.  АВТОМОБІЛЬНИЙ ТРАНСПОРТ ТА МЕХАНІЗАЦІЯ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА 

46.  ПЕШКО  

Юрій 

Васильович 

Кваліфікаційна 

категорія:  

«СПЕЦІАЛІСТ 

ВИЩОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 

 

Педагогічне 

звання: 

«СТАРШИЙ 

ВИКЛАДАЧ»  

 

Навчальні 

дисципліни:  

предмети 

професійно-

теоретичної 

підготовки 

 

ОВРУЦЬКИЙ 

ПРОФЕСІЙНИЙ 

ЛІЦЕЙ 

 

11100,  

Житомирська область, 

Коростенський район, 

М. Овруч, 

вул. Тараса Шевченка, 

буд., 11 

тел. (04148)42654 

e-mail: 

ovruchPL@ukr.net 

ВПРОВАДЖЕННЯ 

СУЧАСНИХ 

ОСВІТНІХ 

ТЕХНОЛОГІЙ НА 

УРОКАХ 

ПРЕДМЕТІВ 

ПРОФЕСІЙНО-

ТЕОРЕТИЧНОЇ 

ПІДГОТОВКИ  

Методичні розробки: 

– «Особистісно-орієнтований підхід під час 

викладання предметів професійно-

теоретичної підготовки» (2019р.); 

– «Сучасні засоби для полегшення пуску 

тракторних дизельних двигунів» (2020р.); 

– «Сучасні мастильні матеріали для 

дизельних двигунів» (2021р.);  

– «Позаурочні організаційні форми 

навчання: їх суть, значення, методика 

проведення» (2022р.); 

– «Система мащення» (2023р.). 

Презентації: 
− урок з предмета «Трактори» на тему: 

«Система мащення» (2019р.); 

− урок з предмета «Правила дорожнього 

руху» на тему: «Рух через залізничні 

переїзди» (2022р.); 

− урок з предмета «Правила дорожнього 

руху» на тему: «Проїзд пішохідних 

переходів, зупинок транспортних засобів 

загального користування» (2023р.).  

Участь у засіданнях обласної методичної 

секції педпрацівників автомобільного 

транспорту та механізації сільського 

господарства, теми доповідей: 

− «Особливості організації та проведення 

лабораторно-практичних робіт при набутті 

компетентності ТрА1-2.1 «Виконання 

операцій технічного обслуговування» 

навчального модуля ТрА1-2 «Технічне 

обслуговування та ремонт тракторів, 

сільсько-господарських та інших машин 

mailto:ovruchPL@ukr.net
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відповідно до кваліфікації А1» з професії 

8331 «Тракторист-машиніст 

сільськогосподарського виробництва» 

категорії А1» (2020р.); 

− «Вивчаємо тему «Порядок руху, зупинка 

і стоянка транспортних засобів». Тема уроку: 

«Розташування транспортних засобів на 

проїзній частині» з предмета «Правила 

дорожнього руху» професії 8322 «Водій 

автотранспортних засобів» категорії «С»» 

(2022р.); 

− «Реалізація сучасних освітніх практик у 

професійній діяльності педагога» (2023 р.); 

− «Реалізація сучасних освітніх практик у 

професійній діяльності педагога» (2024 р.). 

Педагогічні читання в ліцеї, теми 

доповідей : 

– «Особливості організації освітнього 

процесу на уроках предметів професійно-

теоретичної підготовки в умовах воєнного 

стану з використанням технологій 

дистанційного навчання» (2023р.); 

– «Використання методу проєктів у 

процесі викладання предмета «Технічне 

обслуговування та ремонт тракторів»» 

(2020р.); 

– «Особливості використання 

інформаційно-комунікативних технологій  

при підготовці робітників з професій 

автомобільного транспорту» (2021р.); 

– «Інноваційні методики при вивченні 

предмета «Правила дорожнього руху»» 

(2023р.); 
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– «Особливості організації освітнього 

процесу на уроках предметів професійно-

теоретичної підготовки в умовах воєнного 

стану з використанням технологій 

дистанційного навчання» (2023р.); 

– «Про особливості організації та 

проведення іспиту з теоретичного та 

практичного навчання в сервісних центрах 

МВС у 2024 році» (2024р.). 

Відеоролик «Рух транспортних засобів на 

проїзній частині м. Овруча» URL: 

https://youtu.be/9TWsioMhGD0. (2022р.) 
47.  МЯСНІКОВ 

Іван 

Володимирович 

 

Кваліфікаційна 

категорія: 

«СПЕЦІАЛІСТ 

ВИЩОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 

 

Педагогічне 

звання: 

«СТАРШИЙ 

ВИКЛАДАЧ» 

 

Навчальні 

дисципліни: 

«ПДР», «ОБР», 

«Будова й 

експлуатація 

вантажного 

автомобіля», 

«Професійна 

етика та культура 

водіння» 

ЛЮБАРСЬКИЙ 

ПРОФЕСІЙНИЙ 

ЛІЦЕЙ 

 

13101  

смт. Любар 

вул. Райради, 5  

тел. 0968827316  

e-mail: 

maysnik@ukr.net 

 

ВИКОРИСТАННЯ 

ІКТ В 

ОСВІТНЬОМУ 

ПРОЦЕСІ ПРИ 

ПІДГОТОВЦІ 

КВАЛІФІКОВАНИХ 

РОБІТНИКІВ З 

ПРОФЕСІЇ «ВОДІЙ 

АВТОТРАНСПОРТ 

НИХ ЗАСОБІВ» 

  

 

Участь у Всеукраїнському вебінарі: 

Всеукраїнська науково-практична інтернет-

конференція «Інноваційні технології при 

підготовці фахівців транспортної галузі», 

2021 р. 

Виступи на засіданнях обласної 

методичної секція педпрацівників 

автомобільного транспорту та механізації 

сільського господарства: 

– «Формування конкурентоспроможності 

випускника закладу ПТО с/г спрямування в 

процесі набуття базових, ключових та 

професійних компетентностей», 2019 р 

– «Елементи проведення занять з вивчення 

модуля Тр. А2 «Виконання с/г та інших 

механізованих робіт», 2020 р. 

– «Як не піддатися провокації конфліктної 

поведінки в умовах воєнного стану?», 2022 р. 

Робота з обдарованою молоддю: 

розроблені та впроваджені навчально-

дослідницькі проєкти: 

– «Новітня навігація в тракторах», 2023 р. 

https://youtu.be/9TWsioMhGD0
mailto:maysnik@ukr.net
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– «Сучасна техніка та технології в 

сільському господарстві», 2020 р. 

– «Інноваційні технологія вирощування 

соняшника на олію», 2021 р. 

– «Інноваційні технологія вирощування 

картоплі», 2022 р. 

– «Інноваційні технологія вирощування 

озимої пшениці», 2023 р. 

Дидактичний матеріал: 

– презентації до теми «Дорожні знаки» з 

предмета «ПДР»; 

– презентації до теми «Будова, 

класифікація та маркування шин» з предмета 

«Будова та експлуатація вантажного 

автомобіля». 

Участь в обласних конкурсах: 

– обласний конкурс на кращу віртуальну 

екскурсію по закладу професійної 

(професійно-технічної) освіти, 2020 р., 

ІІІ місце; 

– на кращу освітню програму підготовки 

кваліфікованих робітників відповідно до 

СП(ПТ)О, заснованих на компетентностях, з 

конкретних робітничих професій, 2019 р., 

ІІ місце. 

РОЗДІЛ ІV 

МАЙСТРИ ВИРОБНИЧОГО НАВЧАННЯ 

48.  ДЕНИСЮК 

Анатолій 

Леонідович 

Педагогічне 

звання: 

«МАЙСТЕР 
ВИРОБНИЧОГО 

НАВЧАННЯ 

ПЕРШОЇ 

КАТЕГОРІЇ»  

ДНЗ «НОВОГРАД-

ВОЛИНСЬКЕ ВИЩЕ 

ПРОФЕСІЙНЕ 

УЧИЛИЩЕ» 

 

11707  

МЕТОДИКА 

РОЗРОБКИ 

СУЧАСНОГО 

КОМПЛЕКСНОГО 

МЕТОДИЧНОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ПРОФЕСІЇ 

Відкритий урок з виробничого навчання на 

тему Відпрацювання основних прийомів 

роботи шліфування ручним механізованим 

електрифікованим інструментом (2021 р); 

Дидактичний матеріал: 

навчальні презентації: 
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Професія: 

«Верстатник 

деревообробних 

верстатів, столяр 

будівельний» 

Житомирська обл., 

м. Звягель,  

вул. Київська, буд. 47/37 

тел.: (04141) -3-55-77, 

e-mail: nvvpu@ukr.net 

«ВЕРСТАТНИК 
ДЕРЕВООБРОБНИХ 

ВЕРСТАТІВ, 

СТОЛЯР 

БУДІВЕЛЬНИЙ» 

– «Стругання в кут на фугувальних 

верстатах» (2021 р); 

– «Стругання заготовок в розмір на 

рейсмусових верстатах» (2022 р);  

– «Набирання щитів та склеювання їх у 

пресваймах» (2022 р); 

Інструкційно-технологічні картки з 

виробничого навчання (професія 

«Верстатник деревообробних верстатів») з 

тем: 

– «Фрезерування пазу на фрезерному 

верстаті» (2021 р); 

– «Поперечне розрізування деревини» 

(2021 р); 

– «Поздовжнє розрізування деревини» 

(2022 р); 

– «Поздовжнє фрезерування» (2022 р); 

– «Виготовлення пазів та гребня в дошках 

для підлоги» (2022 р); 

– «Виготовлення шипів в чистових 

заготовках до дверних блоків» (2022 р); 

– «Поперечний чорновий розкрій деревини» 

(2023 р) 

Зразки столярних виробів (2021-2024 рр): 

– стільчика дитячого; 

– стільчика кухонного; 

– дверного полотна; 

– віконного блока; 

– тумби при ліжкової; 

– лавки садової; 

– дощок для підлоги зі з’єднаннями на 

гладку фугу, в чверть, в паз та гребінь; 

– паркетного щита; 

– ручки до молотка. 
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Зразки ремонтних робіт столярно-

будівельних виробів: видалення та ремонт 

смоляної кишені, видалення мертвих сучків 

зі встановленням пробок, шпаклювання 

дрібних дефектів 

Завдання (кваліфікаційні пробні роботи та 

кваліфікаційні комплексні завдання на 3, 4 

розряди з професій «Верстатник 

деревообробних верстатів, столяр 

будівельний» (2021, 2022, 2023 рр)) 

Публікації : 

– інструкційно-технологічна картка уроку 

виробничого навчання з професії 

«Верстатник деревообробних верстатів» з 

теми  «Поперечний чорновий розкрій 

деревини» (Методичний портал, 

http://metodportal.com/node/93011, 2024 р). 

Виступ на обласній секції педпрацівників 

будівельних професій: 

– Презентація системи роботи з теми 

«Методика розробки сучасного 

комплексного методичного забезпечення 

професії «Верстатник деревообробних 

верстатів, столяр будівельний» 

(06.03.2024 р) 

– Презентація досвіду роботи на сучасному 

деревообробному обладнанні на базі 

Навчально-практичного центру верстатника 

деревообробних верстатів (стажування 

майстрів ЗП(ПТ)О Житомирської області, 

2021 р) 

Участь у конкурсах: 

ІІ місце у конкурсі Білоцерківського 

інституту неперервної професійної освіти 

http://metodportal.com/node/93011
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ДЗВО «УМО» НАПН України «Краща 

випускна робота - 2023» з теми «Методика 

розробки сучасного комплексного 

методичного забезпечення професії», 

номінація «Створення сучасного 

комплексного науково-методичного 

забезпечення освітнього процесу в 

ЗП(ПТ)О» (2024 р). 
49.  ПУХАЛЬСЬКИЙ 

Олександр 

Васильович 

Педагогічне 

звання: 

«МАЙСТЕР 
ВИРОБНИЧОГО 

НАВЧАННЯ 

ПЕРШОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 
 

Професія: 

«Столяр»; 

«Тесляр» 

БАРАНІВСЬКИЙ 

ПРОФЕСІЙНИЙ 

ЛІЦЕЙ 

 

12701 

Житомирська область,  

м. Баранівка,  

вул. Звягельська 77Б 

тел. (04144)31509; 

e-mail: barlic@ukr.net 

ЗАСТОСУВАННЯ  

ІННОВАЦІЙНИХ  

ТЕХНОЛОГІЙ ПРИ 

ПРОВЕДЕННІ 

ПРОФЕСІЙНО-

ПРАКТИЧНОЇ 

ПІДГОТОВКИ   

З БУДІВЕЛЬНИХ 

ПРОФЕСІЙ 

Відкриті уроки з виробничого навчання на 

теми: 

– «Виготовлення простих прямолінійних 

виробів» (2019 р); 

– «Виготовлення елементів врубок 

зрощування», (2020 р); 

– «Виготовлення шипового з’єднання», 

(2021 р); 

– «Виготовлення корпусних меблів» 

(2022 р); 

– «Виготовлення кутового серединного 

з'єднання УС-3» (2023 р); 

– «Опорядження простих столярних 

виробів» (2023 р); 

– «Збирання табурета» (2024 р); 

Майстер-класи: 

– «Виготовлення тумбочки» (2022 р); 

– «Виготовлення табурета» (2023 р); 

– «Виготовлення ящика для вина» (2024 р); 

Дидактичний матеріал: 

– Інструкційно-технологічні картки з 

професії «Тесляр» (2021 р); 

– Інструкційно-технологічні картки з 

професії «Столяр будівельний» (2022 р); 

Інноваційні проєкти: 

mailto:barlic@ukr.net
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– «Види дверей та їх характеристики» 

(2022 р); 

– «Виготовлення дверних блоків» (2023 р); 

Публікації: 

на цифровій платформі професійної освіти 

«Світ професій»: 

Майстер-класи 

– «Виготовлення тумбочки», (2022 р); 

– «Виготовлення табурета», (2022 р); 

– «Виготовлення ящика для вина». (2022 р); 

Національна платформа «Всеосвіта»: 

– Методична розробка уроку на тему 

«Збирання табурета» (2024 р); 

– Методична розробка уроку на тему 

«Виготовлення кутового серединного 

з'єднання УС-3» (2024 р); 

– Презентація «Види дверей та їх 

характеристики» (2024 р); 

– Презентація «Виготовлення дверних 

блоків» (2024 р); 

– Презентація «Виготовлення тумбочки» 

(2024 р) 
50.  ТЕЛЄУС  

Олена 

Василівна 

Педагогічне 

звання: 

«МАЙСТЕР 
ВИРОБНИЧОГО 

НАВЧАННЯ 

ПЕРШОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 

 

 

Професія: 

БАРАНІВСЬКИЙ 

ПРОФЕСІЙНИЙ 

ЛІЦЕЙ 

 

12701 

Житомирська область,  

м. Баранівка,  

вул. Звягельська 77Б 

тел. (04144)31509; 

e-mail: barlic@ukr.net 

МЕТОДИ 

АКТИВІЗАЦІЇ 

ПІЗНАВАЛЬНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ 

ЗДОБУВАЧІВ 

ОСВІТИ 

Відкриті уроки з виробничого навчання на 

теми: 

– «Підготування поверхні під шпаклювання 

поверхонь» (2020 р); 

– «Застосування сучасних матеріалів для 

підготовки поверхонь при укладанні плитки» 

(2021 р); 

– «Затирання швів між плиткою, контроль 

якості робіт» (2022 р); 

– «Настилання підлог керамічними 

плитками» (2022 р); 

mailto:barlic@ukr.net
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«Штукатур; 

лицювальник-

плиточник» 

– Опорядження поверхонь декоративними 

розчинами на основі сухих штукатурних 

сумішей (2023 р); 

– «Обклеювання стін  рідкими  шпалерами» 

(2024 р); 

Позаурочні заходи: 

– Конкурс професійної майстерності 

здобувачів освіти з професії «Штукатур» 

(2023, 2024 рр); 

– Інформ-коктейль «Я люблю свою 

професію» (2024 р) 

Майстер-класи: 

– «Опорядження поверхні шпаклівкою за 

допомогою трафарету» (2022 р); 

– «Приготування та нанесення рідких 

шпалер на поверхню (2024 р); 

Дидактичний матеріал: 

Презентації: 

– Підготовка дерев’яних поверхонь під 

штукатурку (2020 р); 

– Оштукатурювання відкосів вікон 

(2020 р); 

Інструкційно-технологічні картки з 

професії: 

– «Маляр» (2021 р); 

– «Штукатур» (2022 р); 

– Лицювальник-плиточник» (2023 р); 

Інноваційні проєкти: 

– Технологія поліпшеної штукатурки 

(2021 р); 

– Укладка плитки в вестибюлі ліцею 

(2022 р); 

– Рідкі шпалери (2023 р); 

Публікації: 
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на цифровій платформі професійної освіти 

«Світ професій» (майстер-класи): 

– «Опорядження поверхні шпаклівкою за 

допомогою трафарету» (2023 р); 

– «Приготування та нанесення рідких 

шпалер на поверхню» (2024 р) 
51.  ДЕРИПАСКО 

Валентина 

Василівна 

Педагогічне 

звання: 

«МАЙСТЕР 
ВИРОБНИЧОГО 

НАВЧАННЯ 

ПЕРШОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 
 

 

Професія: 

«Монтажник 

систем утеплення 

будівель; 

штукатур; 

лицювальник-

плиточник» 

ЦЕНТР 

ПРОФЕСІЙНО-

ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ 

М. ЖИТОМИРА 

 

10009 

м. Житомир,  

вул Селецька, 5 

тел. 0412)48 20 35) 

E-mail: 

ztcpto@gmail.com 

АКТУАЛІЗАЦІЯ 

ЗНАНЬ 

ЗДОБУВАЧІВ 

ОСВІТИ В 

ПРОЦЕСІ 

ВИРОБНИЧОГО 

НАВЧАННЯ 

Методичні розробки уроків виробничого 

навчання на теми: 

–  «Поняття про стіни, сконструйовані за 

принципом «Сандвіч, скріплена 

теплоізоляція» (2021 р); 

–  «Обробка поверхні основи ґрунтувальною 

композицією із застосуванням ручного 

інструменту», (2024 р); 

– «Приготування розчинової суміші. 

Нанесення клейової розчинової суміші на 

плити утеплювача смуговим способом» 

(2023 р); 

– «Накидання розчинової суміші вручну на 

поверхні стін ковшом і штукатурною 

лопаткою» (2023 р); 

– «Приготування за даним складом розчинів 

та клейових сумішей» (2022 р); 

– «Приготування розчинової суміші. 

Нанесення клейової розчинової суміші на 

плити утеплювача смуговим способом» 

(2024 р); 

– «Нанесення клейової розчинової суміші на 

плити утеплювача маячковим способом» 

(2023 р); 

Методичні розробки виховних заходів на 

теми: 

– «Моя професія – моя гордість» (2023 р);; 
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– «Інтерактивна гра-конкурс: «Голосуй за 

професію» (2022 р); 

Виступи на засіданні методичної комісії 

педпрацівників будівельних професій та 

методичній комісії класних керівників, теми: 

– «Удосконалення педагогічного процесу за 

допомогою сучасних методів навчання» 

(2020 р); 

– «Розумовий розвиток здобувачів освіти. 

Методи та прийоми» (2021 р); 

– «Принципи виробничого навчання» 

(2022 р); 

– «Мета, яка стоїть перед майстром в/н в 

період навчання здобувачів освіти 

професійної майстерності, (2024 р); 

– «Булінг, як психолого-педагогічна 

проблема та шляхи її вирішення» (2021 р); 

– «Відповідальність неповнолітніх за 

скоєння злочинів і правопорушень» (2022 р); 

Виступ на педагогічних читаннях, тема: 

«Мета, яка стоїть перед майстром 

виробничого навчання в період навчання 

здобувачів освіти професійної майстерності» 

(2024 р). 
52.  ЛАПКО 

Людмила 

Володимирівна 

Педагогічне 

звання: 

«МАЙСТЕР 
ВИРОБНИЧОГО 

НАВЧАННЯ 

ПЕРШОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 

 

Професія: 

ЦЕНТР 

ПРОФЕСІЙНО-

ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ 

М. ЖИТОМИРА 

 

10009 

м. Житомир,  

вул Селецька, 5 

тел. 0412-48-20-35 

ВПРОВАДЖЕННЯ 

СУЧАСНИХ 

ВИРОБНИЧИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ ПРИ 

ОВОЛОДІННІ 

ПРОФЕСІЙ: 

МОНТАЖНИК 

СИСТЕМ 

УТЕПЛЕННЯ 

БУДІВЕЛЬ, 

Методичні розробки уроків виробничого 

навчання на теми: 

– «Встановлення марок та маяків» (2019 р); 

– «Виконання шпаклювання швів між ГКП 

без армування» (2020 р); 

– «Призначення плиткових облицювань» 

(2021 р); 

–  «Укладання плиткових покриттів підлог» 

(2022 р); 
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«Монтажник 

систем утеплення 

будівель; 

штукатур; 

лицювальник-

плиточник» 

E-mail: 

ztcpto@gmail.com 

ШТУКАТУР, 

ЛИЦЮВАЛЬНИК-

ПЛИТОЧНИК 

– «Накидання розчину штукатурною 

лопаткою «справа наліво» на верхню, 

середню та нижню частину стіни» (2023 р); 

Публікації на Інтернет-сайтах: 

«Всеосвіта»: методична розробка уроку 

виробничого навчання з професії: 

Лицювальник-плиточник на тему: 

«Призначення плиткових облицювань» 

(2022 р); 

«На Урок»: методична розробка виховного 

заходу на тему «Психологічні ознаки булінгу 

в міжособистісній взаємодії» (2023 р); 

Виступи на засіданні методичної комісії 

педпрацівників будівельних професій, 

теми: 

– «Методи та прийоми створення успіху як 

спосіб соціалізації здобувача освіти» 

(2019 р); 

– «Організаційна діяльність викладача на 

занятті і раціональне використання 

навчального часу» (2020 р); 

– «Проєктні технології при викладанні 

виробничого навчання» (2021 р); 

– «Методи виробничого навчання» (2022 р); 

– «Самостійна робота здобувачів освіти у 

технології модульно-рейтингового 

навчання» (2023 р); 

Виступ на педагогічних читаннях, тема 

«Переваги та недоліки дистанційного 

навчання на уроках з професійно-практичної 

підготовки» (2024 р). 
53.  МАКАРЕНКО 

Інна  

Юріївна 

Педагогічне 

звання: 
ЦЕНТР 

ПРОФЕСІЙНО-

ВПРОВАДЖЕННЯ 

СУЧАСНИХ 

ВИРОБНИЧИХ 

Методичні розробки уроків виробничого 

навчання на теми: 
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«МАЙСТЕР 
ВИРОБНИЧОГО 

НАВЧАННЯ 

ПЕРШОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 
 

Професія: 

«Монтажник 

систем утеплення 

будівель; 

штукатур; 

лицювальник-

плиточник» 

ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ 

М. ЖИТОМИРА 

 

10009 

м. Житомир,  

вул Селецька, 5 

тел. 0412)48-20-35 

E-mail: 

ztcpto@gmail.com 

ТЕХНОЛОГІЙ ПРИ 

ОВОЛОДІННІ 

ПРОФЕСІЙ: 

МОНТАЖНИК 

СИСТЕМ 

УТЕПЛЕННЯ 

БУДІВЕЛЬ, 

ШТУКАТУР, 

ЛИЦЮВАЛЬНИК – 

ПЛИТОЧНИК  

– «Оштукатурення віконних та дверних 

укосів» (2023 р); 

– «Технологія підготовки поверхні під 

улаштування теплоізоляції» (2021 р); 

– «Облицювання поверхонь плиткою «шов у 

шов» (2022 р); 

Виступи на педагогічних читаннях: 

– «Мета, яка стоїть перед майстром 

виробничого навчання в період навчання 

здобувачів професійної майстерності» 

(2020 р); 

– «Шляхи формування у здобувачів освіти 

мотивації до навчання» (2022 р). 

54.  ХАРКОВСЬКИЙ 

Микола 

Григорович 

Педагогічне 

звання: 

«МАЙСТЕР 
ВИРОБНИЧОГО 

НАВЧАННЯ 

ПЕРШОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 

 

Професія: 

«Монтажник 

санітарно-

технічних систем і 

устаткування» 

ЦЕНТР 

ПРОФЕСІЙНО-

ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ 

М. ЖИТОМИРА 

 

10009 

м. Житомир,  

вул Селецька, 5 

тел. 0412-48-20-35 

E-mail: 

ztcpto@gmail.com 

ВИКОРИСТАННЯ 

ІНФОРМАЦІЙНО – 
КОМУНІКАЦІЙНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ НА 

УРОКАХ 

ВИРОБНИЧОГО 

НАВЧАННЯ  

 

Методичні розробки уроків з виробничого 

навчання на теми: 

– «З’єднання  метало пластикових труб в 

блоки» (2019 р); 

– «З’єднання  металопластикових труб в 

блоки» (2020 р); 

– «З’єднання поліпропіленових труб» 

(2022 р); 

– «З’єднання металевих труб» (2023 р); 

Методична розробка майстер-класу на 

тему «Зварювання поліпропіленових труб 

діаметром 63мм» (2022 р); 

Виступи на засіданнях методичної комісії 

педпрацівників професій будівельного 

напрямку: 

– «Використання міжпредметних зв’язків на 

уроках теоретичного та виробничого 

навчання» (2020 р); 

– «Організація самостійної роботи 

здобувачів освіти» (2021 р); 
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– «Адаптація здобувачів освіти  у новому 

колективі» (2022 р); 

– «Формування ключових компетентностей 

кваліфікованого робітника під час 

виробничого навчання» (2023 р); 

Виступ на засіданні педагогічної ради на 

тему: 

«Підготовка майстра виробничого навчання 

до занять» (2024 р). 

55.  МЕЛЬНИЧЕН-

КО  

Сергій 

Степанович 

Педагогічне 

звання: 

«МАЙСТЕР 
ВИРОБНИЧОГО 

НАВЧАННЯ 

ПЕРШОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 

 

Професія: 

«Монтажник 

санітарно-

технічних систем і 

устаткування» 

ЦЕНТР 

ПРОФЕСІЙНО-

ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ 

М. ЖИТОМИРА 

 

10009 

м. Житомир,  

вул Селецька, 5 

тел. 0412)48 20 35) 

E-mail: 

ztcpto@gmail.com 

УДОСКОНАЛЕННЯ 

ПРОФЕСІЙНИХ 

КОМПЕТЕНТНОСТ

ЕЙ МАЙБУТНІХ 

ФАХІВЦІВ З 

ПРОФЕСІЇ 

«СТОЛЯР, 

ВЕРСТАТНИК 
ДЕРЕВООБРОБНИХ» 

НА УРОКАХ 

ВИРОБНИЧОГО 

НАВЧАННЯ 

ШЛЯХОМ 

ВИКОРИСТАННЯ 

СУЧАСНИХ 

ВИРОБНИЧИХ, 

ІНФОРМАЦІЙНИХ 

ТА 

МУЛЬТИМЕДІЙ-

НИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

Методичні розробки уроків виробничого 

навчання на теми: 

– «Фрезерування горизонтальних поверхонь 

на одношпиндельному фугувальному 

верстаті» (2020 р); 

– «Прийоми різання скла під лінійку, по 

лінійці та за шаблоном» (2022 р); 

– «Заточування і правлення столярного 

інструменту» (2023 р); 

– «Монтаж внутрішньої системи 

водопостачання» (2024 р). 

Виступи на засіданнях методичної комісії 

педпрацівників професій будівельного 

напрямку: 

– «Навчальна діяльність та розвиток 

логічного мислення здобувача освіти» 

(2019 р); 

– «Сучасні проблеми соціалізації учнівської 

молоді» (2020 р); 

– «Сутність проблемного навчання» 

(2022 р); 

– «Інноваційні технології як форма 

активізації навчального процесу» (2023 р). 

Виступ на засіданні педагогічної ради на 

тему «Інтерактивні технології навчання та 



121 
 

методика їх упровадження в професійно-

практичну підготовку» (2024 р). 

Публікація на сайті «На Урок» методичної 

розробки на тему «Інтерактивні технології 

навчання та методика їх упровадження в 

професійно-практичну підготовку» (2023 р). 
56.  ІВАНИК 

Наталія 

Василівна 

Педагогічне 

звання: 

«МАЙСТЕР 
ВИРОБНИЧОГО 

НАВЧАННЯ 

ПЕРШОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 

 

Професія: 

«Кравець. 

Закрійник» 

 

 

ПРОФЕСІЙНО- 

ТЕХНІЧНЕ 

УЧИЛИЩЕ №4 

М. БЕРДИЧЕВА 

 

13306 

Житомирська обл.,  

м. Бердичів, 

вул. Семенівська, 37 

тел. (04143) 2-71-09 

е-mail: meqa-

bmashbud@ukr.net 

ВИКОРИСТАННЯ 

ІНТЕРАКТИВНИХ 

ФОРМ І МЕТОДІВ 

НАВЧАННЯ НА 

УРОКАХ 

ВИРОБНИЧОГО 

НАВЧАНН 

Відкриті уроки: 

– «Конструювання грації» (грудень 2021); 

– «Виготовлення фартуха з оборками» 

(2022); 

– «Розрахунок та побудова креслення 

базисної  сітки поясних виробів» (2023). 

Позаурочні заходи: 

– «Молодь обирає здоров’я» (2021); 

– «Україна понад усе» (2023); 

– «Що таке гідність» (2024); 

– Відвідування музеїв міста Бердичева 

Конкурси: 

Обласний (відбірковий) етап 

Всеукраїнського конкурсу професійної 

майстерності «WorldSkills Ukraine» за 

компетенцією «Технології моди» – 3 місце 

Яремчук Варвара (2021) 

Виступи на засіданні обласної методичної 

секції педпрацівників легкої промисловості 

та побутового обслуговування населення, 

теми: 

– «Формування професійної майстерності 

педагогів, розвиток педагогічної  

інноваційної діяльності» (2022); 

– «Використання інтерактивних методів 

навчання при підготовці майбутніх 

робітників» (2023); 
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– «Розроблення та впровадження 

електронного освітнього контенту з професії 

Кравець» (2023). 

Участь у засіданні творчої групи по 

розробці примірного зразка освітньої 

програми відповідно до нового Державного 

стандарту з професії «Кравець» (2023) 

57.  СТУДЗІНСЬКА 

Владислава 

Павлівна 

Педагогічне 

звання: 

«МАЙСТЕР 
ВИРОБНИЧОГО 

НАВЧАННЯ 

ПЕРШОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 

 

Професія: 

«Кравець; 

закрійник» 

 

 

ПРОФЕСІЙНО- 

ТЕХНІЧНЕ 

УЧИЛИЩЕ №4 

М. БЕРДИЧЕВА 

 

13306 

Житомирська обл.,  

м. Бердичів,  

вул. Семенівська, 37 

тел. (04143) 2-71-09 

е - mail: meqa-

bmashbud@ukr.net 

ВИКОРИСТАННЯ 

ІННОВАЦІЙНИЙ 

ТЕХНОЛОГІЙ 

НАВЧАННЯ НА 

УРОКАХ 

ВИРОБНИЧОГО 

НАВЧАННЯ 

Відкриті уроки: 

– «Обробка штор» (червень 2020); 

– «Конструювання бюстгальтера» (квітень 

2021); 

– «Виготовлення фартуха з нагрудником» 

(лютий 2022); 

– «Ремонт поясних виробів» (березень 

2023); 

– «Конструювання нічних сорочок» (січень 

2024). 

Позаурочні заходи: 

– «День Української хустки» (2020); 

– «За здоровий спосіб життя» (2021); 

– «Мертві не простять живі не забудуть» 

(2023); 

– «Не дай СНІДу шанс» (2023); 

– Відвідування музеїв міста Бердичева 

Виступ на засіданні обласної методичної 

секції педагогічних працівників легкої 

промисловості та побутового 

обслуговування населення, теми: 

«Формування навичок аналітичного 

мислення у здобувачів освіти з професії 

«Кравець» (18.10.2023). 

58.  АЛЕКСЕЙЧУК 

Наталія 

Борисівна 

Педагогічне 

звання: 
ДЕРЖАВНИЙ 

НАВЧАЛЬНИЙ 

ЗАКЛАД 

РОБОТА З 

РІЗНИМИ 

ДЖЕРЕЛАМИ 

Показові заходи в закладі освіти: 

– Показовий урок з теми «Мелірування 

волосся методом «штопки» (2024); 
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«МАЙСТЕР 
ВИРОБНИЧОГО 

НАВЧАННЯ 

ПЕРШОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 

 

Професія: 

«Перукар 

(перукар-

модельєр), 

візажист» 

 

«НОВОГРАД-

ВОЛИНСЬКЕ ВИЩЕ 

ПРОФЕСІЙНЕ 

УЧИЛИЩЕ» 

 

11707  

Житомирська обл., 

м. Звягель, 

вул. Київська, 

буд. 47/37 

тел.: (098)7924626,  

e-mail: nvvpu@ukr.net 

ІНФОРМАЦІЇ ЯК 

ЗАСІБ 

АКТИВІЗАЦІЇ 

ПІЗНАВАЛЬНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ 

ЗДОБУВАЧІВ 

ОСВІТИ 

– Майстер-клас «Віковий макіяж» (2022); 

– Майстер-клас «Щоденна зачіска» (2023) 

Презентації: 

– «Особливості щоденної укладки волосся» 

(2022); 

– «Мелірування волосся способом 

«трикутник» (2022); 

– «Історія жіночої стрижки ХХ ст.» (2024) 

Методичні розробки: 

– Методична розробка уроку з теми 

«Хімічна завивка» (2021); 

– Методична розробка уроку з теми 

«Класифікація зачісок» (2022); 

– Навчальний посібник для здобувачів 

освіти «Укладання волосся» 

– «Модельні стрижки» (2021); 

– «Модельні зачіски» (2021); 

– «Постижерні доповнення до зачісок» 

(2023); 

– «Фарбування волосся» (2023); 

Виступ на засіданні обласної методичної 

секції педагогічних працівників легкої 

промисловості та побутового 

обслуговування населення: 

Робота з різними джерелами інформації як 

засіб активізації пізнавальної діяльності 

учнів (20.03.2024) 

Інструкційно-технологічні картки: 

– «Масаж голови»; 

– «Укладання волосся за допомогою 

електрощипців»; 

– «Жіноча стрижка «австрійська»; 

– «Стрижка «бокс»; 
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– «Укладання волосся методом «брашинг», 

«бомбаж»; 

– «Засвоєння прийомів миття голови»; 

– «Мелірування волосся на шапочку»; 

– «Фарбування волосся хімічними 

барвниками»; 

– «Фарбування волосся рослинними 

барвниками». 
59.  ДАНИЛЮК 

Оксана 

Петрівна 

Педагогічне 

звання: 

«МАЙСТЕР 
ВИРОБНИЧОГО 

НАВЧАННЯ 

ПЕРШОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 

 

Професія: 

«Кравець; 

закрійник» 

 

 

ДЕРЖАВНИЙ 

НАВЧАЛЬНИЙ 

ЗАКЛАД «ЦЕНТР 

ЛЕГКОЇ 

ПРОМИСЛОВОСТІ 

ТА ПОБУТОВОГО 

ОБСЛУГОВУВАННЯ 

НАСЕЛЕННЯ 

М. ЖИТОМИРА» 

 

10005 

м. Житомир, 

вул. Чуднівська, 102-а 

(0412)242618 

е - mail: tslppon@ukr.net 

ДИФЕРЕНЦІЙОВА-

НИЙ ПІДХІД 

ДО ЗДОБУВАЧІВ 

ОСВІТИ НА 

УРОКАХ 

ВИРОБНИЧОГО 

НАВЧАННЯ 

Інноваційний проєкт: 

Використання сучасних технологій 

іиробництва в професійно-практичній 

підготовці кваліфікованих робітників з 

професії «Кравець, закрійник». 

Методична розробка уроку на тему: 

«Шарфи, шарфики, шарфища». 

Презентація інноваційної обробки застібки 

«блискавки» у шві» 

Методична розробка на електронних 

носіях (створення фільму) «Чарівні 

кільця». 

Методична розробка розвиток творчих 

здібностей здобувачів освіти «Робота над 

створенням нових моделей від малюнка 

креслення до колекції» 

Волонтерська діяльність зі здобувачами 

освіти – пошиття балакав, маскхалатів, 

аптечок для воїнів ЗСУ. 

60.  ХИЛЕВИЧ 

Лілія 

Володимирівна 

Педагогічне 

звання: 

«МАЙСТЕР 
ВИРОБНИЧОГО 

НАВЧАННЯ 

ПЕРШОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 

ДЕРЖАВНИЙ 

НАВЧАЛЬНИЙ 

ЗАКЛАД «ЦЕНТР 

ЛЕГКОЇ 

ПРОМИСЛОВОСТІ 

ТА ПОБУТОВОГО 

ОБСЛУГОВУВАННЯ 

РОЗВИТОК 

ТВОРЧИХ 

ЗДІБНОСТЕЙ 

ЗДОБУВАЧІВ НА 

УРОКАХ 

ВИРОБНИЧОГО 

НАВЧАННЯ 

Інструкційно-технологічні картки: 

– Інструменти та електрообладнання; 

– Інструменти для стрижки волосся; 

– Послідовність миття кисті; 

– Нанесення новітніх косметичних засобів. 

mailto:tslppon@ukr.net
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Професія: 

«Перукар 

(перукар-

модельєр), 

візажист» 

 

НАСЕЛЕННЯ 

М. ЖИТОМИРА» 

 

10005 

м. Житомир, 

вул. Чуднівська, 102-а 

(0412)242618 

е - mail: tslppon@ukr.net 

Досвід роботи (самоосвіта) на тему: 

«Виховання національної свідомості,  

любові до Батьківщини» 

Виступ на засіданні обласній методичній 

секції педагогічних працівників легкої 

промисловості та побутового 

обслуговування населення, тема 

«Диференціація та індивідуалізація 

освітнього процесу». 

Участь у конкурсі професійної 

майстерності серед здобувачів з 

професійної компетентності «Перукарське 

мистецтво», виконання зачіски «Голівудська 

хвиля»(21.03.24. гр14 ПВ).  ІІІ місце  
61.  ВЕРСТАК 

Сергій 

Миколайович 

Педагогічне 

звання:  

«МАЙСТЕР 
ВИРОБНИЧОГО 

НАВЧАННЯ 

ДРУГОЇ  

КАТЕГОРІЇ» 

 

Професія:    

«Електрозварник 

ручного 

зварювання. 

Слюсар із 

складання 

металевих 

конструкцій» 

 

ДЕРЖАВНИЙ 

НАВЧАЛЬНИЙ 

ЗАКЛАД 

«МАЛИНСЬКИЙ 

ПРОФЕСІЙНИЙ 

ЛІЦЕЙ»  

 

10604  

Житомирська обл. 

м. Малин, 

вул. Городищанська, 20 

тел. (04133) 5 24 56 

e-mail: malinpl@meta.ua 

  

 

ВИКОРИСТАННЯ 

ІННОВАЦІЙНИХ 

ВИРОБНИЧИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ ТА 

ІКТ НА УРОКАХ 

ВИРОБНИЧОГО 

НАВЧАННЯ 

Методична розробка уроку виробничого 

навчання на тему «Пуск електричного 

двигуна за допомогою реверсивної схеми 

магнітного пускача», 2019р. 

Майстер класи: 

– «Монтаж нереверсивної схеми 

магнітного пускача», 2019р.  

– «Опресування кабелів та проводів», 

2023р 

http://surl.li/smmkr 

Участь у роботі обласної методичної 

секції, тема доповіді: 

«STEM освіта», 2022р. 

Самоосвітня діяльність:  

виграв грант британської роди «Active 

citizens» та реалізував проєкт «Сонячний 

перфоманс», 2019р.  

участь у виставках: «Енергетика в 

промисловості», та «Енергоефективність та 

відновлювальна енергетика - 2019». 

mailto:tslppon@ukr.net
http://surl.li/smmkr
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62.  МОШКІВСЬК-

ИЙ  

Віктор 

Володимирович 

Педагогічне 

звання: 

«МАЙСТЕР 
ВИРОБНИЧОГО 

НАВЧАННЯ 

ПЕРШОЇ  

КАТЕГОРІЇ»  

 

Професія:    

«Електрозварник 

ручного 

зварювання. 

Слюсар із 

складання 

металевих 

конструкцій» 

 

ДЕРЖАВНИЙ 

НАВЧАЛЬНИЙ 

ЗАКЛАД 

«МАЛИНСЬКИЙ 

ПРОФЕСІЙНИЙ 

ЛІЦЕЙ»  

ТЕРИТОРІАЛЬНЕ 

ВІДОКРЕМЛЕНЕ 

СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ 

ВІДДІЛЕННЯ 

М. КОРОСТЕНЬ  

 

11500, 

Житомирська обл.,  

м. Коростень, 

вул. Грушевського, 24/1 

e-mail:  

ptu_16@ukr.net 

 

ВИКОРИСТАННЯ 

ТЕХНОЛОГІЙ 

ПРОДУКТИВНОГО 

НАВЧАННЯ У 

ПРОЦЕСІ ТВОРЧОЇ 

СПІВПРАЦІ 

МАЙСТРА Й 

ЗДОБУВАЧА 

ОСВІТИ» 

Відкриті уроки виробничого навчання: 

– «Аргоннодугове зварювання» 

– «Особливості зварювання чавуну» 

– «Зварювання вуглецевих сталей» 

Майстер класи: 

«Аргонодугове зварювання». URL :  

https://www.youtube.com/watch?v=D1ZZp5zi

G0U  

Методичні розробки, теми: 

– «Технологія зварювання двотаврової 

балки в умовах виробництва» 

– «Особливості процесу зварювання 

кольорових металів та їх сплавів» 

– «Особливості зварювання чавуну» 

Виховні заходи, теми:  

– усний журнал «Я люблю Україну»;  

– година спілкування «Коли межу 

дозволеного переступає підліток», година 

спілкування; 

– квест «Моя професія – найкраща»  
63.  ХЛАНЬ  

Сергій 

Миколайович 

Педагогічне 

звання 

«МАЙСТЕР 
ВИРОБНИЧОГО 

НАВЧАННЯ 

ДРУГОЇ 

КАТЕГОРІЇ»  

 

Професія: 

«Електромонтажн

ик з освітлення та 

освітлювальних 

мереж; 

електрозварник 

ДЕРЖАВНИЙ 

НАВЧАЛЬНИЙ 

ЗАКЛАД  

«ОЛЕВСЬКИЙ 

ПРОФЕСІЙНИЙ 

ЛІЦЕЙ»  

 

11001 

Житомирська обл., 

Коростенський р-н,  

м. Олевськ,  

вул. Свято-

Миколаївська, 27 

тел. (04135) 2-17-37 

ЕФЕКТИВНІСТЬ 

ВПРОВАДЖЕННЯ 

РІЗНОРІВНЕВИХ 

ТЕСТІВ НА 

УРОКАХ 

ТЕХНОЛОГІЇ 

Публікації: 

– лабораторна робота «Контроль якості  

зварних швів на щільність за допомогою 

гасу» URL :https://naurok.com.ua/urok-

laboratorna-robota-358559.html 

– лабораторно-практична робота 

«Випробування щільності зварних швів і 

з’єднань одним із видів контролю» 

(сертифікат № 16368 від 31.08.2023) URL : 

http://surl.li/tqdux; 

– презентація «Знайомство зі схемами 

умикання ламп» URL : http://surl.li/tqdqr 

– урок на тему «Монтаж мереж 

заземлення» URL : http://surl.li/tqefp; 

mailto:ptu_16@ukr.net
https://www.youtube.com/watch?v=D1ZZp5ziG0U
https://www.youtube.com/watch?v=D1ZZp5ziG0U
https://naurok.com.ua/urok-laboratorna-robota-358559.html
https://naurok.com.ua/urok-laboratorna-robota-358559.html
http://surl.li/tqdux
http://surl.li/tqdqr
http://surl.li/tqefp
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ручного 

зварювання» 

e-mail: 

liceyolevsk@ukr.net 

– урок на тему «Опресування та пайка 

алюмінієвих і мідних жил» URL : 

https://naurok.com.ua/metodichna-rozrobka-

uroku-z-elektromontazhnih-robit-358572.html; 

– урок на тему «Схеми з’єднань проводів і 

кабелів» URL : http://surl.li/tqebq. 

Робочі зошити з предмету «Технологія 

електромонтажних робіт» :  

№ 1 «Загальні відомості про будівельні 

споруди та будівельно-монтажні роботи»; 

№ 2 «Виробництво та розподіл 

електроенергії»; 

№ 3 «Улаштування і монтаж 

електропроводок»; 

№ 4 «Основне обладнання освітлювального 

електроустаткування» URL : 

https://svitprof.org.ua/libs/4959c052-01c1-

307e-9512-72cdad92976c/8d4aa041-4036-

4b14-95d3-bdfbc22104c2  

Методичні доповіді на тему: 

«Вебквест як засіб активізації творчих 

здібностей здобувачів освіти, 2023 

Електронний підручник створений за 

допомогою програми Adobe Flash Player з 

професії «Електрозварник ручного 

зварювання», URL : http://me-qr.com 

Електронні тести розроблені за допомогою 

програми Blogspot «Збірник тестових 

завдань з професії «Електромонтажник з 

освітлювання та освітлювальних мереж», 

URL : http://surl.li/tqmbf 
64.  КУЗЬМІНСЬК-

ИЙ  

Педагогічне 

звання: 
ЛЮБАРСЬКИЙ 

ПРОФЕСІЙНИЙ 

ЛІЦЕЙ 

ОРГАНІЗАЦІЯ 

АКТИВНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ 

Участь у вебінарах: 

– регіональному науково-практичному 

заході «Світове кафе» «Технології створення 

mailto:liceyolevsk@ukr.net
https://naurok.com.ua/metodichna-rozrobka-uroku-z-elektromontazhnih-robit-358572.html
https://naurok.com.ua/metodichna-rozrobka-uroku-z-elektromontazhnih-robit-358572.html
http://surl.li/tqebq
https://svitprof.org.ua/libs/4959c052-01c1-307e-9512-72cdad92976c/8d4aa041-4036-4b14-95d3-bdfbc22104c2
https://svitprof.org.ua/libs/4959c052-01c1-307e-9512-72cdad92976c/8d4aa041-4036-4b14-95d3-bdfbc22104c2
https://svitprof.org.ua/libs/4959c052-01c1-307e-9512-72cdad92976c/8d4aa041-4036-4b14-95d3-bdfbc22104c2
http://surl.li/tqmbf
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Дмитро 

Дмитрович 

«МАЙСТЕР 
ВИРОБНИЧОГО 

НАВЧАННЯ 

ПЕРШОЇ  

 КАТЕГОРІЇ» 

 

Навчальні 

дисципліни: 

предмети 

професійно-

практичної 

підготовки з 

професії 

«Електрогазозвар

ник» 

 

13101  

смт  Любар 

вул. Райради, 5  

тел. 0968827316  

e-mail: 

lubar_liceu@ukr.net 

ЗДОБУВАЧІВ 

ОСВІТИ НА 

УРОКАХ 

ВИРОБНИЧОГО 

НАВЧАННЯ З 

ВИКОРИСТАННЯМ 

МІЖПРЕДМЕТНИХ 

ЗВ₴ЯЗКІВ  

інноваційного освітнього простору», 2021 р., 

Біла Церква; 

– організованому ТОВ «САММІТ» на 

тему: «Інноваційне зварювальне обладнання 

KEMPPI OY» 2023 р. 

Робота з обдарованою молоддю: 

– обласний конкурс з професії 

«Електрогазозварник», 2020-2021 н.р.; 

– обласний етап Всеукраїнського конкурсу 

професійної майстерності WorldSkills 

Ukraine», 2021-2022 н. р.  

Проведення майстер-класів: 

– майстер-клас з професії 

«Електрогазозварник» на тему «Підготовка 

інверторних джерел живлення зварювальної 

дуги до роботи», 2021 р. 

Публікації: 

Національна освітня платформа 

«Всеосвіта»: 

методична розробка уроку виробничого 

навчання на тему «Зварювання кутових 

швів.» свідоцтво СС 239702 від 21.01. 2024р 
65.  ІВЛЄВ  

Василь 

Євгенійович 

Педагогічне 

звання: 

«МАЙСТЕР 
ВИРОБНИЧОГО 

НАВЧАННЯ 

ПЕРШОЇ   

КАТЕГОРІЇ» 

 

Професії: 

«Електрогазозвар

ник, слюсар-

ремонтник» 

БАРАНІВСЬКИЙ 

ПРОФЕСІЙНИЙ 

ЛІЦЕЙ 

 
12702  

Житомирська область,  

м. Баранівка,  

вул. Звягельська 77Б 

тел. (04144)31509; 

e-mail: barlic@ukr.net 

ШЛЯХИ 

ПІДВИЩЕННЯ 

ЕФЕКТИВНОСТІ  

ВИРОБНИЧОГО 

НАВЧАННЯ 

Відкриті уроки 

– «Зварювання сталевих пластин у 

нижньому положенні», 2020 р.; 

– «Дугове наплавлення валиків на сталеві 

пластини в нижньому положенні шва», 

2021р. 

– «Ознайомлення з основними видами і 

прийомами ручного дугового і газового 

зварювання кольорових металів. 

Електродугове зварювання міді», 2022р.; 

– «Обробка країв під зварювання», 2023р.; 

mailto:barlic@ukr.net
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– «Ознайомлення з будовою 

газозварювальної апаратури та правилами 

наплавлення та різання», 2024р. 

Позаурочні заходи: 

– «Я в своїй професії», 2021р.; 

– конкурс професійної майстерності серед 

здобувачів освіти з професії 

«Електрогазозварник», 2022-2024рр. 

Дидактичний матеріал: 

інструкційно-технологічні картки з 

професій: 

– «Електрогазозварник»; 

– «Слюсар-ремонтник». 

Інноваційні проєкти: 

– «Сучасні методи обробки металу», 

2021р.; 

– виготовлення металевої брами, 2022р. 

Майстер-класи: 

– «Виготовлення вішалки», 2024р.; 

– «Виготовлення дверки пічної духовки», 

2023 р. 

Публікації: 

Методичний портал. Методична розробка 

уроку «Обробка країв під зварювання»(2024) 
66.  СТЕЛЬМАХ 

Володимир 

Іванович 

Педагогічне 

звання:  

«МАЙСТЕР 
ВИРОБНИЧОГО 

НАВЧАННЯ 

ПЕРШОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 

 

Професії: 

ЖИТОМИРСЬКИЙ 

ПРОФЕСІЙНИЙ 

ПОЛІТЕХНІЧНИЙ  

ЛІЦЕЙ 

 

10003 

м. Житомир 

вул Старовільська, 9а 

тел.: (0412)42-34-97 

 +38(096)66-77-617 

ВИКОРИСТАННЯ 

ІНТЕРАКТИВНИХ 

МЕТОДІВ 

НАВЧАННЯ НА 

УРОКАХ 

ВИРОБНИЧОГО 

НАВЧАННЯ 

 

 

Методичні розробки: 

– «Використання інтерактивних методів 

навчання на уроках виробничого навчання», 

2022р. 

– «Кривошипно-шатунний механізм», 

2023р. 

– «Методика підготовки  майстра 

виробничого навчання до занять», 2023р. 

Відкриті уроки: 
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«Електрогазозвар

ник, слюсар-

ремонтник» 

e-mail:ztppl@ukr.net 

 

 

 

 

– «Виконання робіт по ремонту 

автомобіля», 2022р. 

– «Розбирання та складання механізмів 

рульового керування автомобіля», 2023р. 

Педагогічні читання:  

презентація «Веб-квест як засіб активізації 

творчих здібностей здобувачів освіти», 

2024р. 
67.  ДЕМЧУК 

Анатолій 

Миколайович 

Педагогічне 

звання: 

«МАЙСТЕР 
ВИРОБНИЧОГО 

НАВЧАННЯ 

ПЕРШОЇ   

КАТЕГОРІЇ» 

 

Професія:  

«Слюсар із 

складання 

металевих 

конструкцій» 

ЛЮБАРСЬКИЙ 

ПРОФЕСІЙНИЙ 

ЛІЦЕЙ 

 

13101 смт   

Любар 

вул. Райради, 5  

тел. 0968827316  

e-mail: 

lubar_liceu@ukr.net 

 

ВИКОРИСТАННЯ 

ІНФОРМАЦІЙНО-
КОМУНІКАТИВНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ В 

ОСВІТНЬОМУ 

ПРОЦЕСІ  

Методичні розробки 

з предмета «Комплексна система технічного 

обслуговування і ремонту 

сільськогосподарських машин»; теми: 

– «Щозмінне технічне обслуговування 

сівалки СЗ – 3,6»; 

– «Щозмінне технічне обслуговування 

трактора МТЗ – 80»; 

– «Щозмінне технічне обслуговування 

трактора ЮМЗ – 6Л»; 

– «Технічне обслуговування №1 трактора 

МТЗ – 80»; 

– «Сезонне технічне обслуговування 

тракторів» 

Участь у Всеукраїнському науково-

практичному заході «Світове кафе» 

«Технології створення інноваційного 

освітнього простору» (2021 рік, Білі Церква) 

Проведення майстер-класів: 

– з професії «Тракторист-машиніст с/г 

виробництва» на тему «Впровадження 

ключових компетентностей на прикладі 

уроку виробничого навчання з професії: 

«Тракторист-машиніст с/г виробництва», 

2021 рік 

Публікації: 
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на освітньому сайті «На урок»: 

методична розробка уроку виробничого 

навчання на тему: «Визначення 

несправностей простим діагностичним 

методом», сертифікат №ДБ -2312380541 від 

13.12.2023 р. 
68.  СЕРГІЙЧУК 

Петро 

Євгенійович 

Педагогічне 

звання 

«МАЙСТЕР 
ВИРОБНИЧОГО 

НАВЧАННЯ 

ДРУГОЇ 

КАТЕГОРІЇ», 
 

професія  

«Водій 

автотранспортних 

засобів» 

ЦЕНТР 

ПРОФЕСІЙНО-

ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ 

М. ЖИТОМИРА 

 

10009  

Житомир, 

вул. Селецька, 5,  

тел.:  

(0412 ) 482 035 

e-mail: ztcpto@gmail.com 

 

КОМПЕТЕНТНІС-

НИЙ ПІДХІД 

ДО ФОРМУВАННЯ 

ПРИЙОМІВ 

КЕРУВАННЯ 

АВТОМОБІЛЕМ 

Методичні розробки: 

– «Виконання зустрічного роз’їзду на 

небезпечних поворотах», 2020 р.; 

– «Взаємодія майстра виробничого 

навчання і класного керівника в навчально-

виховному процесі», 2021 р.; 

– «Методика розвитку критичного 

мислення при формуванні професійних 

компетентностей в здобувачів освіти», 

2022р. 

Методичні розробки 

– урок практичного водіння на тему: 

«Керування автомобілем у транспортному 

потоці» (березень 2021 р.); 

– «Формування творчої активності 

здобувачів освіти на уроках виробничого 

навчання» (листопад 2023 р.). 

Виступ на педагогічних читаннях: 

«Формування професійної компетентності 

майбутніх водіїв» (2024 р.). 

Проєктна діяльність:  

«Впровадження інновацій у професійну 

підготовку кваліфікованих робітників» 

69.  ШЕВЧУК  

Людмила 

Володимирівна 

Педагогічне 

звання: 

«МАЙСТЕР 
ВИРОБНИЧОГО 

ДЕРЖАВНИЙ 

НАВЧАЛЬНИЙ 

ЗАКЛАД 

«МАЛИНСЬКИЙ 

СУЧАСНІ 

ПІДХОДИ ДО 

ОРГАНІЗАЦІЇ 

ПРОВЕДЕННЯ 

УРОКІВ 

Видавнича діяльність:  
сайт «Урок. ОСВІТА. UA»  

Методична розробка уроку виробничого 

навчання на тему: «Складання серветок 

https://www.google.com/search?q=%D0%A6%D0%9F%D0%A2%D0%9E%20%D0%96%D0%B8%D1%82%D0%BE%D0%BC%D0%B8%D1%80&rlz=1C1GCEA_enUA872UA887&oq=%D0%A6%D0%9F%D0%A2%D0%9E+%D0%96%D0%B8%D1%82%D0%BE%D0%BC%D0%B8%D1%80&aqs=chrome..69i57j46i175i199i512j0i22i30j69i61l2.12636j0j15&sourceid=chrome&ie=UTF-8&tbs=lf:1,lf_ui:2&tbm=lcl&sxsrf=APwXEdf8MuON1IsmLTa721uI3hSpWElW5w:1681990385647&rflfq=1&num=10&rldimm=851631955930646394&lqi=ChfQptCf0KLQniDQltC40YLQvtC80LjRgEi13siK7ICAgAhaIxAAGAAYASIX0YbQv9GC0L4g0LbQuNGC0L7QvNC40YAyAnVrkgEQdGVjaG5pY2FsX3NjaG9vbKoBQBABMh8QASIb3CKC03YCNbs7uaD4vpzSvGI5Pb51LgbBTPZ1MhsQAiIX0YbQv9GC0L4g0LbQuNGC0L7QvNC40YA&ved=2ahUKEwjx2M67rrj-AhWHHewKHSkEBhQQvS56BAgXEAE&sa=X&rlst=f
mailto:ztcpto@gmail.com
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НАВЧАННЯ 

ПЕРШОЇ   

КАТЕГОРІЇ» 

 

Професія: 

«Кухар; офіціант» 

 

 

ПРОФЕСІЙНИЙ 

ЛІЦЕЙ»  
 

10604  

м. Малин, 

Житомирська обл. 

вул. Городищанська, 20 

тел. (04133) 5 24 56 

e-mail: malinpl@meta.ua 

  

 

ВИРОБНИЧОГО 

НАВЧАННЯ З 

ПРОФЕСІЇ «КУХАР; 

ОФІЦІАНТ» 

 

різними способами» (2023) URL : 

http://surl.li/trzfw ; 

сайт «Всеосвіта»: 

– Методична розробка уроку виробничого 

навчання на тему: «Технологія приготування 

запечених страв з овочів» (2021). URL : 

https://vseosvita.ua/2-gf2x ; 

– Методична розробка уроку виробничого 

навчання на тему: «Приготування смажених 

страв та гарнірів з овочів та грибів». URL :  

https://vseosvita.ua/2-gf2x   

– Перші страви. URL : 

https://vseosvita.ua/test/kopiia-pershi-stravy-

3950585.html; 

– Напівфабрикати з м’яса. URL : 

https://vseosvita.ua/test/kopiia-napivfabrykaty-

z-baranyny-teliatyny-svynyny-naturalni-

3689790.html; 

– Підготовка бобових та макаронних 

виробів до варіння. URL : 

https://vseosvita.ua/test/pidhotovkabobovykh-

ta-makaronnykh-vyrobiv-do-varinnia-

412832.html ; 

– Тест «Вірю, не вірю». URL : 

https://vseosvita.ua/test/test-viriu-ne-viriu-

409869.html та ін.  

Сайт Google form: 

– «Складання серветок різними формами». 

URL : https://forms.gle/LjhodpbARV9RUSc8A  

– «Загальні правила варіння каш». URL : 

https://forms.gle/gNW6PxkHvVj1KCfy5 . 

електронні посібники за допомогою 

програми OURBOOX: 

http://surl.li/trzfw
https://vseosvita.ua/2-gf2x
https://vseosvita.ua/2-gf2x
https://vseosvita.ua/test/kopiia-pershi-stravy-3950585.html
https://vseosvita.ua/test/kopiia-pershi-stravy-3950585.html
https://vseosvita.ua/test/kopiia-napivfabrykaty-z-baranyny-teliatyny-svynyny-naturalni-3689790.html
https://vseosvita.ua/test/kopiia-napivfabrykaty-z-baranyny-teliatyny-svynyny-naturalni-3689790.html
https://vseosvita.ua/test/kopiia-napivfabrykaty-z-baranyny-teliatyny-svynyny-naturalni-3689790.html
https://vseosvita.ua/test/pidhotovkabobovykh-ta-makaronnykh-vyrobiv-do-varinnia-412832.html
https://vseosvita.ua/test/pidhotovkabobovykh-ta-makaronnykh-vyrobiv-do-varinnia-412832.html
https://vseosvita.ua/test/pidhotovkabobovykh-ta-makaronnykh-vyrobiv-do-varinnia-412832.html
https://vseosvita.ua/test/test-viriu-ne-viriu-409869.html
https://vseosvita.ua/test/test-viriu-ne-viriu-409869.html
https://forms.gle/LjhodpbARV9RUSc8A
https://forms.gle/gNW6PxkHvVj1KCfy5
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– «Голубці з мясом» URL : 

https://www.ourboox.com/books/002v8l-4763/  

– Ступені просмажування мяса». URL : 

http://surl.li/rxilo  

Сайт «На урок»: 

Електронні тести: 

– «Способи приготування 

напівфабрикатів з м’яса». URL : 

https://naurok.com.ua/test/sposobi-

prigotuvannya-napivfabrikativ-z-myasa-

754631.html ; 

– Відварні страви з м’яса. URL : 

https://naurok.com.ua/test/vidvarna-stravi-z-m-

yasa-757614.html ; 

– Солодкі страви та напої. URL : 

https://naurok.com.ua/test/solodki-stravi-ta-

napo-759651.html ; 

– Технологія приготування різних видів 

тіста. URL : 

https://naurok.com.ua/test/tehnologiya-

prigotuvannya-riznih-vidiv-tista-777663.htm ; 

– Обробка та приготування страв з м’яса. 

URL : https://naurok.com.ua/test/mehanichna-

kulinarna-obrobka-m-yasa-prigotuvannya-

strav-z-m-yasa-779798.html ; 

– Овочі, гриби та продукти їх переробки. 

URL : https://naurok.com.ua/test/ovochi-gribi-

obrobka-produkti-h-pererobki-1064165.html ; 

– Риба: обробка, приготування н/ф. URL : 

https://naurok.com.ua/test/riba-obrobka-

tehnologiya-prigotuvannya-napivfabrikativ-

1082821.html ; 

– Приготування страв з круп, бобових і 

макаронних виробів. URL : 

https://www.ourboox.com/books/002v8l-4763/
http://surl.li/rxilo
https://naurok.com.ua/test/sposobi-prigotuvannya-napivfabrikativ-z-myasa-754631.html
https://naurok.com.ua/test/sposobi-prigotuvannya-napivfabrikativ-z-myasa-754631.html
https://naurok.com.ua/test/sposobi-prigotuvannya-napivfabrikativ-z-myasa-754631.html
https://naurok.com.ua/test/vidvarna-stravi-z-m-yasa-757614.html
https://naurok.com.ua/test/vidvarna-stravi-z-m-yasa-757614.html
https://naurok.com.ua/test/solodki-stravi-ta-napo-759651.html
https://naurok.com.ua/test/solodki-stravi-ta-napo-759651.html
https://naurok.com.ua/test/tehnologiya-prigotuvannya-riznih-vidiv-tista-777663.htm
https://naurok.com.ua/test/tehnologiya-prigotuvannya-riznih-vidiv-tista-777663.htm
https://naurok.com.ua/test/mehanichna-kulinarna-obrobka-m-yasa-prigotuvannya-strav-z-m-yasa-779798.html
https://naurok.com.ua/test/mehanichna-kulinarna-obrobka-m-yasa-prigotuvannya-strav-z-m-yasa-779798.html
https://naurok.com.ua/test/mehanichna-kulinarna-obrobka-m-yasa-prigotuvannya-strav-z-m-yasa-779798.html
https://naurok.com.ua/test/ovochi-gribi-obrobka-produkti-h-pererobki-1064165.html
https://naurok.com.ua/test/ovochi-gribi-obrobka-produkti-h-pererobki-1064165.html
https://naurok.com.ua/test/riba-obrobka-tehnologiya-prigotuvannya-napivfabrikativ-1082821.html
https://naurok.com.ua/test/riba-obrobka-tehnologiya-prigotuvannya-napivfabrikativ-1082821.html
https://naurok.com.ua/test/riba-obrobka-tehnologiya-prigotuvannya-napivfabrikativ-1082821.html
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сhttps://naurok.com.ua/test/tehnologiya-

prigotuvannya-strav-z-krup-bobovih-ta-

makaronnih-virobiv-1121293.html ; 

– Підсумкове тестування з приготування 

страв 4-го розряду. URL : 

https://naurok.com.ua/test/tehnologiya-

prigotuvannya-zhi-4-rozryad-pidsumkove-

testuvannya-977289.html  

Методична діяльність: 

Методичні розробки уроків виробничого 

навчання на теми: 

– «Техногія приготування страв з 

запечених овочів» (2021); 

– «Складання серветок різними 

способами» (2023); 

– «Приготування смажених страв та 

гарнірів з овочівта грибів» (2024). 

– створено дистанційний курс з 

професійно-теоретичної підготовки професії 

«Кухар» на тему: Приготування страв з круп, 

бобових та макаронних виробів (2021); 

Участь у роботі обласної фахової 

методичної секції, теми доповідей: 

– «Інновації комплексного методичного 

забезпечення предметів професійно-

теоретичної підготовки та виробничого 

навчання з професії «Кухар, офіціант» 

(2021); 

– «Упровадження КМЗ предметів і 

професій, елементів дистанційного навчання 

в освітній процес» (2023). 

Педагогічні читання:  

https://naurok.com.ua/test/tehnologiya-prigotuvannya-strav-z-krup-bobovih-ta-makaronnih-virobiv-1121293.html
https://naurok.com.ua/test/tehnologiya-prigotuvannya-strav-z-krup-bobovih-ta-makaronnih-virobiv-1121293.html
https://naurok.com.ua/test/tehnologiya-prigotuvannya-strav-z-krup-bobovih-ta-makaronnih-virobiv-1121293.html
https://naurok.com.ua/test/tehnologiya-prigotuvannya-zhi-4-rozryad-pidsumkove-testuvannya-977289.html
https://naurok.com.ua/test/tehnologiya-prigotuvannya-zhi-4-rozryad-pidsumkove-testuvannya-977289.html
https://naurok.com.ua/test/tehnologiya-prigotuvannya-zhi-4-rozryad-pidsumkove-testuvannya-977289.html
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досвід роботи на тему: «Сучасні підходи до 

організації уроків виробничого навчання з 

професії «Кухар, офіціант»» (2024). 

Участь у конкурсах: 

– Всеукраїнський конкурс «Гастрономічні 

традиції Великодня – 2023» (ІІ місце); 

– Всеукраїнський конкурс «Гарбузовий 

маєток 2023-2024» (2023); 

– обласний конкурс на краще відео з 

популяризації робітничих професій «Світ 

професій очима молоді», ІІ місце (2021); 

– Всеукраїнський конкурс науково-

дослідницьких робіт Малої академії наук 

України – підготовка конкурсанта, тема 

роботи «Значення сніданку у житті людини», 

диплом учасника конкурсу  (2023); 

Відкриті виховні заходи: 

– «Хто вмирає в боротьбі, в серцях живе 

навіки» (2023). 

– «День міста»; 

– «Інкубатор ремесл» (фестиваль); 

– «Озвуч талант громаді» (день кар’єри); 

– «День відкритих дверей»; «Масниця» 

(2020/2021 н.р.). 
70.  ПАТЛАСОВА 

Валентина  

Іванівна 

Педагогічне 

звання: 

«МАЙСТЕР 
ВИРОБНИЧОГО 

НАВЧАННЯ  

ПЕРШОЇ   

КАТЕГОРІЇ» 

 

Професія: 

«Кухар; пекар» 

ТЕРІТОРІАЛЬНЕ 

ВІДОКРЕМЛЕНЕ 

СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ 

ВІДДІЛЕННЯ 

м. РАДОМИШЛЬ 

ГОЛОВИНСЬКОГО 

ВИЩОГО 

ПРОФЕСІЙНОГО 

УЧИЛИЩА 

НЕРУДНИХ 

ФОРМУВАННЯ 

КЛЮЧОВИХ 

КОМПЕТЕНТНО-

СТЕЙ ЗДОБУВАЧІВ 

ОСВІТИ НА 

УРОКАХ 

ВИРОБНИЧОГО 

НАВЧАННЯ З 

ПРОФЕСІЇ «КУХАР; 

ПЕКАР» 

Відкриті уроки до тем: 

– «Приготування риби смаженої основним 

способом, у фритюрі, в тісті. Добір соусу, 

гарнірів. Вимоги до якості. Відпуск.», 

(2023р.); 

– «Приготування тіста з пшеничного 

борошна безопарним способом та виробів з 

нього» (2024р.). 

Майстер-класи: 
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ТЕХНОЛОГІЙ 

 

12200, 

Житомирська обл., 

м. Радомишль, 

вул. Пушкінська, 12 

тел./факс: 

(04132) 2-15-29, 

e-mail: 

rad_profliceu@ ukr.net 

– «Механічна кулінарна обробка птиці, 

приготування напівфабрикатів та страв» 

(2022р.);  

– «Приготування холодних соусів та 

заправок» (2023р.); 

Проєктна діяльність:  
– «Якісне харчування – щаслива дитина – 

здорова нація». (2021); 

– «Фондю». (2022); 

– «Особливості приготування та відпуск 

теплих салатів». (2023); 

– «Організація «Шведського столу» на 

підприємствах ресторанного господарства та 

елементи застосування у шкільних їдальнях» 

(2023). 

Позаурочна діяльність: 

– усний  журнал «Всесвітній день кухара» 

(2021); 

–  інформаційно-тематичний дайджест «Ми 

за здоровий спосіб життя» (2022р.);  

– виховний захід «Українська кухня у 

віршах, піснях, приказках» (2023); 

– участь у акції «Кошик добра для воїна» 

(2023); 

Видавнича діяльність:  

на сайті «Всеосвіта»: 

– позаурочний виховний захід «Українська 

кухня у віршах, піснях, приказках», 

свідоцтво № CR 509992, від 15.12.2022. 

URL : 

https://vseosvita.ua/library/pozaurochnyi-

vykhovnyi-zakhid-ukrainska-kukhnia-u-

virshakh-pisniakh-prykazkakh-618536.html; 

https://vseosvita.ua/library/pozaurochnyi-vykhovnyi-zakhid-ukrainska-kukhnia-u-virshakh-pisniakh-prykazkakh-618536.html
https://vseosvita.ua/library/pozaurochnyi-vykhovnyi-zakhid-ukrainska-kukhnia-u-virshakh-pisniakh-prykazkakh-618536.html
https://vseosvita.ua/library/pozaurochnyi-vykhovnyi-zakhid-ukrainska-kukhnia-u-virshakh-pisniakh-prykazkakh-618536.html
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– презентація до позаурочного виховного 

заходу «Українська кухня у віршах, піснях, 

приказках», свідоцтво № UW 939996, від 

15.12.2022. URL :  

https://vseosvita.ua/library/prezentatsiia-do-

pozaurochnoho-vykhovnoho-zakhodu-

ukrainska-kukhnia-u-virshakh-pisniakh-

prykazkakh-618526.html;  

– методична розробка уроку виробничого 

навчання «Приготування риби смаженої 

основним способом, у фритюрі в тісті. Добір 

соусу, гарнірів. Вимоги до якості. Відпуск»,  

свідоцтво №SY498376, від 19.04.2023. URL :  

https://vseosvita.ua/library/metodychna-

rozrobka-uroku-vyrobnychoho-navchannia-

pryhotuvannia-ryby-smazhenoi-osnovnym-

sposobom-u-frytiuri-v-tisti-dobir-sousu-

harniriv-vymohy-do-iak-683176.html;  

– презентація до уроку виробничого 

навчання «Приготування риби смаженої 

основним способом, у фритюрі в тісті. Добір 

соусу, гарнірів. Вимоги до якості. Відпуск», 

свідоцтво №DM693948, від 05.04.2023. 

URL :  

https://vseosvita.ua/library/prezentatsiia-do-

uroku-vyrobnychoho-navchannia-tema-uroku-

pryhotuvannia-ryby-smazhenoi-osnovnym-

sposobom-u-frytiuri-v-tisti-dobir-sousu-

harniriv-vymoh-677370.html;  

– інноваційний проєкт «Особливості 

приготування та відпуск теплих салатів», 

свідоцтво №ІІ565449, від 05.04.2023. URL :  

https://vseosvita.ua/library/innovatsiinyi-

https://vseosvita.ua/library/prezentatsiia-do-pozaurochnoho-vykhovnoho-zakhodu-ukrainska-kukhnia-u-virshakh-pisniakh-prykazkakh-618526.html
https://vseosvita.ua/library/prezentatsiia-do-pozaurochnoho-vykhovnoho-zakhodu-ukrainska-kukhnia-u-virshakh-pisniakh-prykazkakh-618526.html
https://vseosvita.ua/library/prezentatsiia-do-pozaurochnoho-vykhovnoho-zakhodu-ukrainska-kukhnia-u-virshakh-pisniakh-prykazkakh-618526.html
https://vseosvita.ua/library/prezentatsiia-do-pozaurochnoho-vykhovnoho-zakhodu-ukrainska-kukhnia-u-virshakh-pisniakh-prykazkakh-618526.html
https://vseosvita.ua/library/metodychna-rozrobka-uroku-vyrobnychoho-navchannia-pryhotuvannia-ryby-smazhenoi-osnovnym-sposobom-u-frytiuri-v-tisti-dobir-sousu-harniriv-vymohy-do-iak-683176.html
https://vseosvita.ua/library/metodychna-rozrobka-uroku-vyrobnychoho-navchannia-pryhotuvannia-ryby-smazhenoi-osnovnym-sposobom-u-frytiuri-v-tisti-dobir-sousu-harniriv-vymohy-do-iak-683176.html
https://vseosvita.ua/library/metodychna-rozrobka-uroku-vyrobnychoho-navchannia-pryhotuvannia-ryby-smazhenoi-osnovnym-sposobom-u-frytiuri-v-tisti-dobir-sousu-harniriv-vymohy-do-iak-683176.html
https://vseosvita.ua/library/metodychna-rozrobka-uroku-vyrobnychoho-navchannia-pryhotuvannia-ryby-smazhenoi-osnovnym-sposobom-u-frytiuri-v-tisti-dobir-sousu-harniriv-vymohy-do-iak-683176.html
https://vseosvita.ua/library/metodychna-rozrobka-uroku-vyrobnychoho-navchannia-pryhotuvannia-ryby-smazhenoi-osnovnym-sposobom-u-frytiuri-v-tisti-dobir-sousu-harniriv-vymohy-do-iak-683176.html
https://vseosvita.ua/library/prezentatsiia-do-uroku-vyrobnychoho-navchannia-tema-uroku-pryhotuvannia-ryby-smazhenoi-osnovnym-sposobom-u-frytiuri-v-tisti-dobir-sousu-harniriv-vymoh-677370.html
https://vseosvita.ua/library/prezentatsiia-do-uroku-vyrobnychoho-navchannia-tema-uroku-pryhotuvannia-ryby-smazhenoi-osnovnym-sposobom-u-frytiuri-v-tisti-dobir-sousu-harniriv-vymoh-677370.html
https://vseosvita.ua/library/prezentatsiia-do-uroku-vyrobnychoho-navchannia-tema-uroku-pryhotuvannia-ryby-smazhenoi-osnovnym-sposobom-u-frytiuri-v-tisti-dobir-sousu-harniriv-vymoh-677370.html
https://vseosvita.ua/library/prezentatsiia-do-uroku-vyrobnychoho-navchannia-tema-uroku-pryhotuvannia-ryby-smazhenoi-osnovnym-sposobom-u-frytiuri-v-tisti-dobir-sousu-harniriv-vymoh-677370.html
https://vseosvita.ua/library/prezentatsiia-do-uroku-vyrobnychoho-navchannia-tema-uroku-pryhotuvannia-ryby-smazhenoi-osnovnym-sposobom-u-frytiuri-v-tisti-dobir-sousu-harniriv-vymoh-677370.html
https://vseosvita.ua/library/innovatsiinyi-proiekt-osoblyvosti-pryhotuvannia-ta-vidpusk-teplykh-salativ-677381.html
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proiekt-osoblyvosti-pryhotuvannia-ta-vidpusk-

teplykh-salativ-677381.html; 

– методичні рекомендації «Методика 

підготовки майстра виробничого навчання 

до занять», свідоцтво №BC784790, від 

14.02.2024. URL : 

https://vseosvita.ua/library/metodychni-

rekomendatsii-metodyka-pidhotovky-maistra-

vyrobnychoho-navchannia-do-zaniat-

783873.html . 

на сайті «Методичний портал»: 

– відкритий урок «Випікання хліба і 

хлібобулочних виробів у навчально-

виробничій лабораторії», сертифікат № 

85073, від 26.01.2021. URL :  

http://metodportal.com/node/85073; 

– проєкт «Якісне харчування – щаслива 

дитина – здорова нація», сертифікат № 

85088, від 27.01.2021. URL :  

http://metodportal.com/node/85088; 

– відкритий урок «Випікання хліба і 

хлібобулочних виробів на виробництві», 

сертифікат № 86511, від 20.04.2021. URL :  

http://metodportal.com/node/86511;  

– технології відкладеного випікання 

хлібобулочних виробів «Випікання хліба і 

хлібобулочних виробів на виробництві», 

сертифікат № 86510, від 20.04.202і. URL :   

http://metodportal.com/node/86510;  

– «До всесвітнього Дня кухара», сертифікат 

№ 0000/87546, від 01.11.2021 URL :  

http://metodportal.com/node/87546 ; 

–  «Обробка бульбоплодів та коренеплодів. 

Форми нарізання», сертифікат № 

https://vseosvita.ua/library/innovatsiinyi-proiekt-osoblyvosti-pryhotuvannia-ta-vidpusk-teplykh-salativ-677381.html
https://vseosvita.ua/library/innovatsiinyi-proiekt-osoblyvosti-pryhotuvannia-ta-vidpusk-teplykh-salativ-677381.html
https://vseosvita.ua/library/metodychni-rekomendatsii-metodyka-pidhotovky-maistra-vyrobnychoho-navchannia-do-zaniat-783873.html
https://vseosvita.ua/library/metodychni-rekomendatsii-metodyka-pidhotovky-maistra-vyrobnychoho-navchannia-do-zaniat-783873.html
https://vseosvita.ua/library/metodychni-rekomendatsii-metodyka-pidhotovky-maistra-vyrobnychoho-navchannia-do-zaniat-783873.html
https://vseosvita.ua/library/metodychni-rekomendatsii-metodyka-pidhotovky-maistra-vyrobnychoho-navchannia-do-zaniat-783873.html
http://metodportal.com/node/85073
http://metodportal.com/node/85088
http://metodportal.com/node/86511
http://metodportal.com/node/86510
http://metodportal.com/node/87546
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0000/88016, від 12.12.2021. URL :   

http://metodportal.com/node/88016; 

– пошуково-дослідницька робота. 

«Віртуальна екскурсія по кулінарних музеях 

світу». сертифікат № 0000/89814, від 

11.12.2022. URL : 

http://metodportal.com/node/89814; 

– методична розробка уроку виробничого 

навчання «Приготування котлетної маси з 

м'яса та напівфабрикатів з неї», сертифікат 

№ 0000/89620 від 07.11.2022. URL : 

http://metodportal.com/node/89620. 

Підготовка здобувачів освіти до участі у 

конкурсах: 

– у Всеукраїнському конкурсі 

«Гастрономічні традиції Великодня 2023р», 

(2023). 

Участь майстра у Всеукраїнському 

гастрономічному відео конкурсі «Незабутні 

гастрономічні традиції України. Різдвяне 

кулінарне диво» (2024).  

71.  МАРЦЕНЮК  

Ксенія  

Григорівна 

Педагогічне 

звання: 

«МАЙСТЕР 
ВИРОБНИЧОГО 

НАВЧАННЯ 

ПЕРШОЇ  

КАТЕГОРІЇ» 

 

Професія: 

«Кухар; офіціант» 

ДЕРЖАВНИЙ 

НАВЧАЛЬНИЙ 

ЗАКЛАД 

«МАЛИНСЬКИЙ 

ПРОФЕСІЙНИЙ 

ЛІЦЕЙ»  

 

10604  

м. Малин, 

Житомирська обл. 

вул. Городищанська, 20 

тел. (04133) 5 24 56 

e-mail: malinpl@meta.ua 

ВПОВАДЖЕННЯ 

ІННОВАЦІЙНИХ 

ВИРОБНИЧИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ НА 

УРОКАХ 

ВИРОБНИЧОГО 

НАВЧАННЯ З 

ПРОФЕСІЇ «КУХАР; 

ОФІЦІАНТ» 

 

Видавнича діяльність:  
«Методичний портал»  

– Методична розробка майстер-класу 

«Приготування салат-суші» (2020). URL : 

http://metodportal.com/node/84677  

– Методична розробка уроку з теми: 

«Приготування борщів, капусняків,  

розсольників» (2023). URL : 

http://metodportal.com/node/90631 

– Презентація «Робота з системою 

автоматизованого керування закладами 

ресторанного господарства» (2023). URL : 

http://metodportal.com/node/91023  

http://metodportal.com/node/88016
http://metodportal.com/node/89814
http://metodportal.com/node/89620
http://metodportal.com/node/84677
http://metodportal.com/node/90631
http://metodportal.com/node/91023


140 
 

Методичні розробки: 

– Методична розробка уроку з теми: 

«Приготування борщів, капусняків,  

розсольників» (2023). URL : 

http://surl.li/qfgaw 

http://surl.li/qfgoy 

http://surl.li/qfgsf. 

– майстер-класи: 

«Приготування салат-суші» (2022); 

«Приготування Чапаті» (2023). URL : 

http://surl.li/qfgae 

«Приготування салат-суші» (2020); URL : 

http://surl.li/qfgaw 

– відео-урок «Приготування вареників з 

картоплею» (2020). URL : 

https://malyn-licey.org.ua/m2022ajsterklasi-ta-

videouroki-11-06-22-09-04-2020/ 

Особистий блог: URL : 

https://malvina197300.blogspot.com/  

Участь у роботі обласної методичної 

секції, теми доповідей: 

– «Приготування салат-суші» (2020); 

– «Упровадження КМЗ предметів і 

професій, елементів дистанційного навчання 

в освітній процес» (2022); 

– «Упровадження дуальної форми навчання 

у підготовку робітничих кадрів» (2023). 
72.  КОВАЛЬЧУК  

Наталія  

Дмитрівна 

Педагогічне 

звання: 

«МАЙСТЕР 
ВИРОБНИЧОГО 

НАВЧАННЯ  

ПЕРШОЇ   

КАТЕГОРІЇ» 

КОРОСТИШІВСЬКИЙ 

ПРОФЕСІЙНИЙ 

АГРАРНИЙ ЛІЦЕЙ 

 

12505,  

Житомирська обл., 

м. Коростишів,  

ОРГАНІЗАЦІЯ 

ІНДИВІДУАЛЬНОЇ 

РОБОТИ З 

ПРОФЕСІЙНО-

ПРАКТИЧНОЇ 

ПІДГОТОВКИ ПРИ 

НАВЧАННІ 

Методична діяльність: 
Відкриті уроки та методичні розробки до 

тем:  

‒ «Проста форма нарізки овочів» (2020); 

‒ «Випікання виробів з дріжджового тіста» 

(2021); 

http://surl.li/qfgae
http://surl.li/qfgaw
https://malvina197300.blogspot.com/
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Професія: 

«КУХАР; 

ОФІЦІАНТ» 

вул. Семінарська, 118,  

тел./факс.  

(04130) 5-38-37  

e-mai1:  

korliceum@ukr.net 

 

ЗДОБУВАЧІВ 

ОСВІТИ З 

ПРОФЕСІЇ «КУХАР; 

ОФІЦІАНТ» 

‒ «Оформлення інтер’єру, букетів, 

квіткових композицій, використання 

елементів декору. Розвиток творчої  

активності» (2022); 

‒ «Попереднє сервірування столів» (2022); 

‒ «Декорування столів» (2023). 

Методичні розробки до тем: 

‒ «Естетика у сервіруванні столу. 

Декоративне сервірування столу» (2021); 

‒ «Здійснення попередньої сервіровки 

столів. Способи складання серветок з 

різноманітних матеріалів. Використання 

прикрас» (2023). 

Проєктна діяльність: 
Проєкт «Естетика у сервіруванні столу. 

Декоративне сервірування столу (2021).  

Виступи з доповідями і презентаціями: 

‒ «Організація індивідуальної роботи з 

професійно-практичної підготовки при 

навчанні здобувачів освіти з професії 

«Кухар; офіціант»» (2020); 

‒ «Розвиток пізнавальної активності і 

творчих здібностей здобувачів освіти» 

(2021); 

‒ «Продуктивний урок – орієнтир 

сучасного педагога» (2022); 

‒ «Використання цифрових інструментів на 

уроках виробничого навчання» (2024). 

Самоосвітня діяльність:  

Участь у Всеукраїнських онлайн 

конференціях: 

‒ «Професійна освіта онлайн» щодо 

розроблення онлайн-курсів та навчальних 
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модулів за професією «Кухар; офіціант» 

(2022); 

‒ «Перспективна модель взаємодії 

заінтересованих сторін у процесі розробки та 

реалізації освітніх програм для дорослих: 

гастрономічний досвід» (2023). 

Участь у конкурсах професійної 

майстерності: 

‒ Всеукраїнський чемпіонат з кулінарного 

мистецтва (Житомир, 2020); 

‒ Всеукраїнський гастрономічний 

конкурс «Гарбузовий Маєток-2023»; 

‒ Всеукраїнський гастрономічний Оn-line 

марафон Колодій (Масляна) (2023); 

‒ Всеукраїнський гастрономічний Оn-line 

конкурс «Гастрономічні традиції Великодня» 

(2023). 

Позаурочна діяльність:  

– освітній коворкінг «Успіх залежить від 

професії, яку ти любиш» (2021); 

– івент «День яблука» (2022); 

– брифінг «Справа твого життя» (2023). 

Участь у виставках: 

– «Ярмарок професій» (2020, 2021); 

– «Вареники» (2022); 

– «День відкритих дверей» (2023); 

– благодійні ярмарки-розпродажі на 

підтримку ЗСУ (2022-2023). 
73.  ЧЕРНЯХІВСЬ-

КА  

Тетяна 

Володимирівна 

Педагогічне 

звання: 

«МАЙСТЕР 
ВИРОБНИЧОГО 

НАВЧАННЯ 

ПЕРШОЇ   

ЖИТОМИРСЬКИЙ 

ПРОФЕСІЙНИЙ 

ЛІЦЕЙ 

ЖИТОМИРСЬКОЇ 

ОБЛАСНОЇ РАДИ 

 

МОДЕРНИЗАЦІЯ 

ФОРМ ТА 

МЕТОДІВ 

НАВЧАННЯ ДЛЯ 

ПІДГОТОВКИ 

СУЧАСНОГО 

Методична діяльність: 

Методичні розробки з професії «Кухар», 

теми:  

‒ «Приготування галушок, локшини» (з 

використанням новітньої технології 
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КАТЕГОРІЇ» 

 

Професія:  

«Кухар; 

кондитер» 

10029, 

м. Житомир, вул. 

Небесної Сотні, 43,  

тел. (0412) 47-32-74; 

47-32-76 

E-mail:  

ztvpui@gmail.com 

ФАХІВЦЯ 

РЕСТОРАННОГО 

ГОСПОДАРСТВА 

приготування на основі гарбузового, 

шпинатного та бурякового соку) (2023); 

‒ «Приготування страв з дерунової маси та 

потертих овочевих мас» (2023); 

‒ «Приготування гарячих страв з сиру: 

вареників лінивих, сирників, сирників по-

київському, запіканки з сиру, пудингу з 

сиру» (2023); 

‒ «Приготування салатів, овочевих закусок, 

холодних страв, закусок з сиру і яєць» (2022). 

Дидактичний матеріал: 

‒ інструкційні картки з професії 

«Кондитер», рівень кваліфікації: кондитер 3-

го розряду (2024); 

‒ інструкційно-технологічні картки до РН-

11 Приготування холодних страв та закусок 

(бутерброди, закуски і холодні страви з сиру 

та яєць) (2024); 

‒ технологічна карта «Салат з ананасом та 

шинкою» (2024). 

‒ технологічна карта «Цукровий сироп для 

глазурування» (2024). 

Презентації до тем:  

‒ «Приготування страв з яєць з 

використанням виробничих технологій від 

Євгена Клопотенка» (2023); 

‒ «Впровадження на уроках виробничого 

навчання новітніх технологій в приготуванні 

холодних закусок за допомогою рідкого 

диму» (2023). 

Позаурочна діяльність: 

Усний журнал «Наближаємо перемогу 

разом» (2022). 

mailto:ztvpui@gmail.com
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Участь у Всеукраїнському кулінарному 

конкурсі   рецептів «Гарбузовий маєток-

2022», диплом 3 ступеню «Бронзовий 

гарбуз»  
74.  КІНДРАСЬ 

Наталія 

Сергіївна 

Педагогічне 

звання: 

«МАЙСТЕР 
ВИРОБНИЧОГО 

НАВЧАННЯ 

ПЕРШОЇ  

КАТЕГОРІЇ» 

 

Професія: 

«Продавець 

продовольчих 

товарів» 

ЛЮБАРСЬКИЙ 

ПРОФЕСІЙНИЙ 

ЛІЦЕЙ 

 

13101 

смт  Любар 

вул. Райради, 5  

тел. 0968827316  

e-mail: 

lubar_liceu@ukr.net 

ШЛЯХИ 

ФОРМУВАННЯ 

КОМПЕТЕНЦІЙ В 

ПРОЦЕСІ 

ПІДГОТОВКИ 

ЗДОБУВАЧІВ 

ОСВІТИ ЗА 

ПРОФЕСІЄЮ 

«ПРОДАВЕЦЬ 

ПРОДОВОЛЬЧИХ 

ТОВАРІВ» 

 

Участь у Всеукраїнських вебінарах: 

– у регіональному науково-практичному 

заході Світове кафе «Технології створення 

інноваційного освітнього простору» 

(2021 рік, Біла Церква); 

– спікер у Всеукраїнському вебінарі 

«Організація навчально-виробничого 

процесу в умовах реформування ПТО: 

актуальні питання та сучасні аспекти» 

(2022). 

Проведення майстер-класів: 

– майстер-клас з професії «Продавець 

продовольчих товарів» на тему 

«Впровадження ключових компетентностей 

на прикладі уроку виробничого навчання  з 

професії: «Продавець продовольчих товарів» 

(2021). 

Проєктна діяльність:  
освітні проєкти: «Кава та її походження», 

«Торгівля в умовах пандемії» (2021). 

Дидактичний матеріал: 

– створено інтерактивні вправи на 

застосунках learningapps, choice-helper 

(колесо фортуни), Wordwall, jamboard; 

– створені практичні вправи та ситуаційні 

завдання для відпрацювання прийомів з 

організації торговельно-технологічного 

процесу у відділах магазину; 

– тестування на сайті «Всеосвіта» та у 

ГУГЛ формах до кожного уроку; 
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– робочий зошит перевірки знань учнів. 

Участь в обласному конкурсі на «Кращий 

дистанційний курс з професії, предмета» у 

номінації «Кращий дистанційний курс з 

виробничого навчання» - І місце (2020). 

Публікації: 

Національна освітня платформа 

«Всеосвіта»: 

– Презентація «Хлібобулочні вироби. 

Показники якості та дефекти», сертифікат 

ВТ063313 від 19.10.2023. 

– Презентація  «Впровадження ключових 

компетентностей на прикладі уроку 

виробничого навчання з професії 

«Продавець продовольчих товарів»», 

сертифікат 23 №57941, від 05.11.20 

75.  ЗОРЕНКО 

Галина 

Йосипівна 

Педагогічне 

звання: 

«МАЙСТЕР 
ВИРОБНИЧОГО 

НАВЧАННЯ 

ПЕРШОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 

 

Професія: 

«Продавець 

продовольчих 

товарів; 

продавець 

непродовольчих 

товарів; 

адміністратор» 

 

ДЕРЖАВНИЙ 

НАВЧАЛЬНИЙ 

ЗАКЛАД «ЦЕНТР 

ЛЕГКОЇ 

ПРОМИСЛОВОСТІ 

ТА ПОБУТОВОГО 

ОБСЛУГОВУВАН- 

НЯ НАСЕЛЕННЯ 

м. ЖИТОМИРА» 

 

100005  

м. Житомир 

вул. Чуднівська, 102-А 

Тел. (0412242629) 

e-mail: tslppon@ukr.net 

 

ВПРОВАДЖЕННЯ 

ВИРОБНИЧИХ 

ІНОВАЦІЙ У 

НАВЧАЛЬНО-

ВИРОБНИЧИЙ 

ПРОЦЕС 

  

Дослідно-експериментальна діяльність: 

«Еволюція розвитку посуду» (2020-2023). 

Методичні розробки: 

‒ «Проведення уроків, навчально-

методичних карт на тему «Ювелірні товари» 

(2022); 

‒ Методичний марафон «Класифікація 

музичних інструментів. Музичні товари» 

(2023). 

Самоосвітня діяльність: 

‒ Круглий стіл «Впровадження в освітній 

процес електронних ресурсів з 

використанням технологій дистанційного 

навчання» (2023); 

‒ Педагогічний ярмарок «Товари для 

спортивних ігор та туризму» (2024). 

Проєктна діяльність: 
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Навчальний міжпредметний дослідницько-

творчий проект «Конкуренція в торгівлі» 

(2024). 

76.  ДМИТРУК 

Тетяна 

Олександрівна 

Педагогічне 

звання: 

«МАЙСТЕР 
ВИРОБНИЧОГО 

НАВЧАННЯ 

ПЕРШОЇ   

КАТЕГОРІЇ» 

 

Професія: 

«Продавець 

продовольчих 

товарів; 

продавець 

непродовольчих 

товарів; 

адміністратор» 

ДЕРЖАВНИЙ 

НАВЧАЛЬНИЙ 

ЗАКЛАД «ЦЕНТР 

ЛЕГКОЇ 

ПРОМИСЛОВОСТІ 

ТА ПОБУТОВОГО 

ОБСЛУГОВУВАН- 

НЯ НАСЕЛЕННЯ 

м. ЖИТОМИРА» 

 

100005  

м. Житомир 

вул. Чуднівська, 102-А 

Тел. (0412242629) 

e-mail: tslppon@ukr.net 

 

АКТУАЛІЗАЦІЯ 

РОЗУМОВОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ 

ЗДОБУВАЧІВ 

ОСВІТИ НА 

УРОКАХ 

ВИРОБНИЧОГО 

НАВЧАННЯ 

Методичні розробки: 

‒ «Контрольні завдання до уроків з теми 

«Підготовка товарів до продажу» (2022); 

‒ «Робота на реєстраторах розрахункових 

операцій» (2023). 

Дидактичний матеріал: 

картки-інструкції «Маркування посудо-

господарчих товарів» (2023). 

Освітні проєкти: 
‒ «Обладнання торгового підприємства та 

принципи його розміщення, оволодіння 

навичками роботи з інвентарем та 

інструментами торгового підприємства» 

(2023); 

‒ «Класифікація шкіряного взуття за 

різними ознаками» (2024).  

Педагогічні читання, теми доповідей: 

‒ «Актуалізація розумової діяльності 

здобувачів освіти на уроках виробничого 

навчання» (2024); 

‒ «Підготовка  товарів до інвентаризації» 

(2024). 

Відкриті виховні заходи: 

‒ воркшоп «Особливість важких підлітків» 

(2024); 

‒ усний журнал «Все починається з добра» 

(2021). 
77.  НИЧИПОРУК 

Тетяна 

Миколаївна 

 

Педагогічне 

звання: 

«МАЙСТЕР 
ВИРОБНИЧОГО 

ДЕРЖАВНИЙ 

НАВЧАЛЬНИЙ 

ЗАКЛАД 

«ЖИТОМИРСЬКЕ 

УПРОВАДЖЕННЯ 

ІННОВАЦІЙ У 

ПРОФЕСІЙНЕ 

НАВЧАННЯ 

Методична діяльність: 

‒ збірник завдань для перевірних робіт з 

виробничого навчання з професії «Кухар 4-

го розряду» (2022); 

mailto:tslppon@ukr.net
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НАВЧАННЯ 

ПЕРШОЇ  

КАТЕГОРІЇ» 

 

Професія:  

«Кухар; 

кондитер» 

 

 

ВИЩЕ ПРОФЕСІЙНЕ 

ТЕХНОЛОГІЧНЕ 

УЧИЛИЩЕ» 

 

10001, 

м. Житомир, вул. 

Сергія Параджанова, 

72,  

Тел.: (0412)42-76-95 

E-mail: zvptu@ukr.net 

 

ЗДОБУВАЧІВ 

ОСВІТИ 

КУЛІНАРНОГО 

НАПРЯМКУ 

‒ практичний посібник комплексних 

кваліфікаційних завдань для проведення 

атестаційної експертизи та пробних 

кваліфікаційних робіт в ЗП(ПТ)О з професії 

5122 «Кухар», кваліфікація: кухар 4-го 

розряду (2024); 

‒ Відеофрагмент вступного інструктажу 

«Попереднє сервірування столу», обласна 

фахова методична секція. URL : 

https://www.youtube.com/watch?v=p-g-

fZfWV2Q (28.03.2024). 

Електронний контент: 

збірка уроків виробничого навчання з 

професії «Кухар», кваліфікація - 3 розряд, 

для дистанційного навчання: РН 5. 

«Обробляти м’ясо, субпродукти, птицю, 

дичину та готувати напівфабрикати з них», 

РН 7. «Готувати страви і гарніри з круп, 

бобових, макаронних виробів» (2022). РН 6. 

«Готувати бульйони, супи та соуси» (2023). 

URL : 
https://drive.google.com/drive/folders/1pRUjGszlR

mY9P2_fECMvjAo8kf92JDyI?usp=sharing  

Виступ на обласній фаховій методичній 

секції з доповіддю і презентацією 

«Фаховий контент та КМЗ предметів 

професійно-теоретичної підготовки та 

виробничого навчання з фахових професій 

училища» (2023). 

Публікації : 

Національна освітня платформа 

«Всеосвіта»: 

‒ презентація на тему: «Кулінарні інновації 

та елементи їх впровадження в освітній 

mailto:zvptu@ukr.net
https://www.youtube.com/watch?v=p-g-fZfWV2Q
https://www.youtube.com/watch?v=p-g-fZfWV2Q
https://drive.google.com/drive/folders/1pRUjGszlRmY9P2_fECMvjAo8kf92JDyI?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/1pRUjGszlRmY9P2_fECMvjAo8kf92JDyI?usp=sharing
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процес ЗП(ПТ)О», свідоцтво № VD681942 

від 12.02.2024. URL : http://surl.li/ttyyq ; 

‒ стаття «Смак і насолода від кавових 

напоїв», свідоцтво № IE560688 від 

12.02.2024. URL :http://surl.li/ttyzk ; 

- збірник завдань для перевірних робіт з 

виробничого навчання професії «Кухар 4-го 

розряду», свідоцтво №UA013040 від 

20.02.2024. URL :http://surl.li/ttzaw . 

«Фаховий контент та КМЗ предметів 

професійно-теоретичної підготовки та 

виробничого навчання з фахових професій 

училища». URL : 
https://www.youtube.com/watch?v=wDt2ijC9gpg 
«Фрагмент вступного інструктажу 

«Попереднє сервірування столу» (професія 

«Офіціант»). URL : 
https://www.youtube.com/watch?v=p-g-fZfWV2Q 
(28.03.2024). 

78.  СЕНЧИЛО 

Ольга 

Павлівна 

Педагогічне 

звання: 

«МАЙСТЕР 
ВИРОБНИЧОГО 

НАВЧАННЯ 

ПЕРШОЇ   

КАТЕГОРІЇ» 

 

Професія: 

«Продавець 

продовольчих 

товарів; 

продавець 

непродовольчих 

товарів» 

ДЕРЖАВНИЙ 

НАВЧАЛЬНИЙ 

ЗАКЛАД 

«ЖИТОМИРСЬКЕ 

ВИЩЕ 

ПРОФЕСІЙНЕ 

ТЕХНОЛОГІЧНЕ 

УЧИЛИЩЕ» 

 

10001,  

м. Житомир,  

вул. Сергія 

Параджанова, 72, 

Тел.: (0412)42-76-95 

E-mail: zvptu@ukr.net 

ФОРМУВАННЯ 

ПРОФЕСІЙНИХ 

КОМПЕТЕНТНОС-

ТЕЙ ЗДОБУВАЧІВ 

ОСВІТИ ШЛЯХОМ 

ВПРОВАДЖЕННЯ 

ІНТЕРАКТИВНИХ 

МЕТОДІВ 

НАВЧАННЯ 

Виступи з доповідями і презентаціями: 

‒ «Формування професійної 

компетентності здобувачів освіти на уроках 

виробничого навчання з професій 

торговельного напряму», педрада (2020); 

‒ «Інновації в торгівлі», училищна 

методична конференція (2021); 

‒ «Розробка фахового контенту та 

удосконалення КМЗ з професій 

торговельного напряму в умовах змішаного 

навчання», педрада (2023); 

‒ відеожурнал «Успішні випускники», 

обласна фахова методична секція, (2024) 

URL : https://youtu.be/rOLfJtBbqRw. 

Методична діяльність: 

http://surl.li/ttyyq
http://surl.li/ttyzk
http://surl.li/ttzaw
https://www.youtube.com/watch?v=wDt2ijC9gpg
https://www.youtube.com/watch?v=p-g-fZfWV2Q
mailto:zvptu@ukr.net
https://youtu.be/rOLfJtBbqRw
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‒ методична розробка уроку виробничого 

навчання до теми «Робота на реєстраторах 

розрахункових операцій» (2022); 

‒ методична розробка уроку виробничого 

навчання до теми «Оволодіння технікою 

розрахунків з покупцями через mPos-

термінал» (2023); 

‒ збірник ІТК з професії «Продавець 

продовольчих товарів» (2023); 

‒ освітній проєкт «Інновації в торгівлі» 

(2023). 

Публікації: 

Національна освітня платформа 

«Всеосвіта»: 

«Самообслуговування як метод продажу 

товарів», сертифікат UGS23407 від 

24.10.2023. URL : http://surl.li/ttzch. 

79.  ІВАНОВА 

Марія 

Юріївна 

Педагогічне 

звання: 

«МАЙСТЕР 
ВИРОБНИЧОГО 

НАВЧАННЯ 

ДРУГОЇ  

КАТЕГОРІЇ» 

 

Професія: 

«Кухар; 

кондитер» 

ДЕРЖАВНИЙ 

НАВЧАЛЬНИЙ 

ЗАКЛАД  

«ЦЕНТР СФЕРИ 

ОБСЛУГОВУВАННЯ 

м. ЖИТОМИРА» 

 

10025  

м. Житомир  

вул. Корольова,132  

тел. (0412) 48-25-95  

e-mail: zvpusd@ukr.net 

УПРОВАДЖЕННЯ 

ІННОВАЦІЙНИХ 

ВИРОБНИЧИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ, 

НОВІТНЬОГО 

ОБЛАДНАННЯ, 

СУЧАСНИХ 

МАТЕРІАЛІВ НА 

УРОКАХ 

ПРОФЕСІЙНО-

ПРАКТИЧНОЇ 

ПІДГОТОВКИ 

Методична діяльність: 
‒ навчальний елемент «Приготування 

бісквітного тіста та вироби з нього» (2022); 

‒ методичний блок для проведення уроків 

виробничого навчання «Технологія 

приготування страв з сиру» (2023); 

‒ методична розробка майстер-класу 

професійної майстерності з виготовлення 

кольорових бургерів «Барвиста симфонія» 

(2023); 

‒ розробка уроку з теми «Гарячі страви з 

кисломолочного сиру» (2023). 

Проєктна діяльність: 

‒ дослідницько-інформаційний проєкт 

«Сучасна подача гарнірів» (2022); 

‒ освітній проєкт «Супи – пюре: 

15 дивних рецептів» (2023); 

http://surl.li/ttzch
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‒ освітній проєкт «Поліська кухня» 

(2022). 

Участь у конкурсі: 

у всеукраїнському онлайн-конкурсі 

«Гарбузовий маєток-2023». 

 

РОЗДІЛ V  

ВИХОВАТЕЛІ 
80.  ВАСЬКІВСЬКА 

Олена  

Петрівна 

Кваліфікаційна 

категорія:  

«СПЕЦІАЛІСТ 

ВИЩОЇ 

КАТЕГОРІЇ»  

 

Педагогічне 

звання  

«СТАРШИЙ 

ВИХОВАТЕЛЬ» 

 

Посада: 

вихователька 

 

 

ДЕРЖАВНИЙ 

НАВЧАЛЬНИЙ 

ЗАКЛАД  

«ЖИТОМИРСЬКЕ 

ВИЩЕ 

ПРОФЕСІЙНЕ 

ТЕХНОЛОГІЧНЕ 

УЧИЛИЩЕ»  
 

10001,  

м. Житомир, вул.  

С. Параджанова, 72,  

тел.(0412)42-76-95 

e-mail:zvptu@ukr.net 

ВИХОВАННЯ 

ЗДОБУВАЧІВ 

ОСВІТИ У ДУСІ 

УТВЕРДЖЕННЯ 

ІДЕЙ 

ПАТРІОТИЗМУ, 

ГУМАНІЗМУ, 

ТОЛЕРАНТНОСТІ 

ТА 

ВЗАЄМОРОЗУМІН-

НЯ 

Участь у засіданні методичної секції 

класних керівників, теми доповідей:  

– «Як організувати патріотичне виховання: 

ідеї, поради і ресурси», 2023р. 

– «Формування патріотизму, гуманізму та 

толерантності в сучасних умовах виховної 

роботи вихователя закладу професійної 

освіти», 2024р. 

Участь у засіданні обласних методичних 

секціях класних керівників, тема 

доповідей: 

«Сучасні інноваційні підходи до формування 

здорового способу життя у сучасних умовах 

(методична секція голів методичних 

об’єднань класних керівників та вихователів 

ЗП(ПТ)О, 2024р.) 

Публікації: 

Методичний портал: 

– калейдоскоп здоров’я «Комп’ютер і 

«мобілка» – не тільки друзі», сертифікат  

№82594, 2020р. 

– інтерактивний кейс «Мова – наша зброя», 

сертифікат № 92106, 2023. 

Методичні розробки заходів: 

– пізнавальний калейдоскоп «Насильство: 

як його уникнути», (27.11.21); 
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– відкрита виховна година «Куріння чи 

здоров’я – зроби правильний вибір», 

(31.05.21); 

– інформаційна година «Життя в умовах 

війни: подбай про психічне здоров’я», 

(10.10.23); 

– година застереження «Інформаційна 

гігієна в умовах війни», (26.09.23); 

– година застереження «Енергетична 

пастка», (02.05.23); 

– екодайджест «Світ у краплині чистої 

води», (22.03.23); 

– відеоекскурсія «Завжди сучасний 

Шевченко», (13.03.23); 

– вебогляд «Україна – територія гідності і 

свободи», (20.02.23); 

– віртуальна мандрівка «Будь обережний: 

сучасне рабство», (01.12.2023); 

– презентація «Державний гімн України: 

історія створення», (10.03.2023); 

– прес-конференція «Пам’ять з полиновим 

присмаком», (26.04.2023); 

– проєкт «Полюбіть у собі Україну»,                        

2023-2024 н.р. 

 
81.  ВАСИЛЬЄВА 

ОЛЕНА 

ОЛЕКСАНДРІ

ВНА 

Кваліфікаційна 

категорія:  

«СПЕЦІАЛІСТ 

ДРУГОЇ 

КАТЕГОРІЇ»  

 

Посада: 

вихователька 

 

ДЕРЖАВНИЙ 

НАВЧАЛЬНИЙ 

ЗАКЛАД  

«ЖИТОМИРСЬКЕ 

ВИЩЕ 

ПРОФЕСІЙНЕ 

ТЕХНОЛОГІЧНЕ 

УЧИЛИЩЕ»  

ДНЗ «ЖВПТУ» 

ФОРМУВАННЯ 

СОЦІАЛЬНО-

ГРОМАДЯНСЬКИХ 

КОМПЕТЕНТНОСТ

ЕЙ У ЗДОБУВАЧІВ 

ОСВІТИ ЧЕРЕЗ 

УПРОВАДЖЕННЯ 

СУЧАСНИХ 

ОСВІТНІХ 

Участь у засіданні методичної секції 

класних керівників, тема доповіді:  

«Формування соціально-громадянської  

компетентності здобувачів освіти у процесі 

виховної роботи вихователя гуртожитку», 

09.01.2024 р. 

Методичні розробки:  

 виховний захід «Толерантність врятує 

світ», (2020 р.); 



152 
 

 

10001,  

м. Житомир, вул. 

С. Параджанова, 72,  

тел..(0412)42-76-95 

e-mail:zvptu@ukr.net 

ТЕХНОЛОГІЙ У 

ПРОЦЕСІ 

ВИХОВНОЇ 

РОБОТИ 

ВИХОВАТЕЛЯ-

ГУРТОЖИТКУ 

 інформаційний колаж «Моральні та 

правові основи шлюбу та сім'ї», (2021р.); 

 круглий стіл «Не вистояли стіни-кіборги 

вистояли...», (2022р.); 

 година спілкування «Хвилини, дні, тижні 

і місяці моєї незламної країни». (2022р.); 

 презентаційний меседж «Людина-  

творець власного здоров’я», 2023р.; 

 виховний захід «Людина – творець 

власного здоров’я», 2023р.; 

інформаційно-пізнавальна година «Що ти 

знаєш про насильство? Запобігання та 

протидія домашньому насильству», 2024р. 

 
82.  ДАНИЛИШИН 

Володимир 

Іванович 

Кваліфікаційна 

категорія: 

«СПЕЦІАЛІСТ 

ПЕРШОЇ  

КАТЕГОРІЇ» 

 

Посада: 

вихователька 

 

ДЕРЖАВНИЙ 

НАВЧАЛЬНИЙ 

ЗАКЛАД 

«НОВОГРАД-

ВОЛИНСЬКЕ ВИЩЕ 

ПРОФЕСІЙНЕ 

УЧИЛИЩЕ» 

 

11707  

Житомирська обл., 

м. Звягель, 

вул. Київська, 

буд. 47/37 

тел.: (098)7924626,  

e-mail: nvvpu@ukr.net 

МОРАЛЬНО-

ПАТРІОТИЧНЕ 

ВИХОВАННЯ 

ПІДРОСТАЮЧОГО 

ПОКОЛІННЯ 

Організовані й проведені виховні заходи : 

– тематична бесіда на тему «Яким має бути 

сучасний патріот» (2022); 

– вечір відпочинку з нагоди Дня Святого 

Миколая (2021, 2022, 2023); 

– показова тематична бесіда-диспут 

«Концепція життя : яка вона?» (2023); 

– лекція з протипожежної безпеки з 

учнями гуртожитку (2023); 

– лекція за участі працівників поліції про 

дотримання правил поведінки у громадських 

місцях (2023); 

– змагання для здобувачів освіти «Кращий 

гравець в шахи на секції» (2022) 

Методичні розробки : 

– «Школа безпеки для підлітка»; 

– «Гуртожиток – мій дім, ми живемо в 

нім»; 

– «Згубна дія куріння на дівочий 

організм»; 
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– «Справжній друг: який він?»; 

– «Як добро повертається до того, хто його 

робить»;  

– «Слово про ввічливість»; 

– «Герої Небесної Сотні – цвіт нації»; 

– «Пізнай свої обряди і традиції»; 

– «Правила поведінки в соціальних 

мережах»; 

– «Безпека життєдіяльності – 

надважливо»; 

– «Батьки і діти: чому виникають 

конфлікти?»; 

– «Спорт – найкращі ліки»; 

– «Чорнобиль не має минулого»; 

«Ми чуємо тебе, Кобзарю, крізь століття» (до 

річниці від Дня народження Тараса 

Шевченка). 

 
83.  ХОМЕНКО 

Людмила 

Олексіївна  

Кваліфікаційна 

категорія: 

«СПЕЦІАЛІСТ 

ПЕРШОЇ  

КАТЕГОРІЇ» 

 

Посада: 

вихователька 
 

ГОЛОВИНСЬКЕ 

ВИЩЕ 

ПРОФЕСІЙНЕ 

УЧИЛИЩЕ 

НЕРУДНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ  

 

12325,  

Житомирська обл.,  

Житомирський р-н,  

смт Головине,  

вул. Жовтнева,19, 

тел.:(04134) 3-12-07,  

e-mail: gvpunt@ukr.net 

ФОРМУВАННЯ 

ДРУЖНЬОГО 

ЗГУРТОВАНОГО 

КОЛЕКТИВУ; 

ВИХОВАННЯ 

МОРАЛЬНО – 

ЕТИЧНИХ 

ЦІННОСТЕЙ 

Відкриті виховні заходи: 

 демократичний діалог «Ніхто, крім тебе, 

не побудує твою реальність» (грудень 

2020р.); 

 урок пам’яті «Чорнобиль – без права на 

забуття» (квітень 2021р.); 

 година спілкування «Твори добро і світ 

тобі усміхнеться» (листопад 2021р.); 

 виховна година «Професія водій – 

ремесло, яке перетворюється на мистецтво» 

(жовтень, 2023р.); 

 година спілкування «Добро починається 

з тебе» (листопад 2023р.); 

 історичний годинник «Україна. Шлях до 

свободи» (грудень, 2023р.); 
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 інформаційна година  «6 грудня – День 

вшанування пам’яті студенток, розстріляних 

у Монреалі» (в рамках тижня «Насильству 

немає виправдань», грудень, 2023 р.) 

Виховні заходи: 

– інтерактивна бесіда «Шлях до 

взаєморозуміння в колективі» (вересень 

2021р.); 

– бесіда «Твої норми поведінки» (жовтень 

2022р.); 

– година спілкування «Вирішуємо 

конфлікти та будуємо мир навколо себе» 

(грудень 2022р.); 

– урок моралі «Колектив починається з 

тебе» (вересень 2023р.);  

– бесіда-інструктаж «Ввічливість – цінна 

риса характеру» (листопад 2023р.);  

– діалог «Ціннісне ставлення особистості 

до себе» (лютий 2024р.). 

Проєкти:  

– інформаційно-просвітницький проєкт 

«Хто, як не ми» 2020-2022рр. 

Участь в методичній комісії класних 

керівників та вихователів закладу: 

– «Сутність педагогічної інноватики» 

(квітень, 2020р.); 

– «Культура поведінки та спілкування 

здобувачів освіти в закладі та поза його 

межами. Труднощі спілкування з 

педагогічно запущеними» (2021р.); 

– «Проблеми, що виникають у здобувачів 

освіти під час проживання в гуртожитку, їх 

подолання» (жовтень, 2021р.); 
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– «Громадянське виховання підлітків як  

соціально-педагогічна проблема» (вересень, 

2022р); 

– «Формування творчої особистості 

здобувача освіти з особливими освітніми 

потребами» (грудень, 2022р. ) 

Участь в обласних методичних секціях 

класних керівників, вихователів, тема 

доповіді: «Інформатизація суспільства та 

проблема кліпового мислення» (березень, 

2020р.) 

Виступи на курсах при КЗ 

«Житомирський обласний інститут 

післядипломної педагогічної освіти: 

презентація досвіду «Формування 

дружнього, згуртованого колективу; 

виховання морально-етичних цінностей» 

(березень, 2024р.). 

 

84.  ШУЛЬЦ 

ОКСАНА  

МИХАЙЛІВНА 

Кваліфікаційна 

категорія: 

«СПЕЦІАЛІСТ 

ВИЩОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 

 

Посада: 

вихователька 

 

ЛЮБАРСЬКИЙ 

ПРОФЕСІЙНИЙ 

ЛІЦЕЙ 

 

13101 

 смт  Любар 

вул. Райради, 5  

тел. 0968827316  

e-mail: 

lubar_liceu@ukr.net 

 

 

УДОСКОНАЛЕННЯ 

ОСОБИСТОСТІ 

УЧНЯ ЧЕРЕЗ 

КОЛЕКТИВНУ 

ТВОРЧУ  

 

 

Участь в обласних методичних секціях 

класних керівників, вихователів, тема 

доповіді: «Система роботи класного 

керівника/вихователя гуртожитку з 

регулювання та коригування 

міжособистісних стосунків серед здобувачів 

освіти» (21. 10. 2021) 

Публікації: 

освітній сайт «На урок»: методична 

розробка «Крок у самостійне життя». 

(сертифікат №ДБ-2401389290, 2024 рік) 

Робота з обдарованою молоддю: 

активна участь у випуску 

загальноліцейської газети  “Я + Ліцей” 

Виховні заходи в гуртожитку: 

mailto:lubar_liceu@ukr.net
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– театралізоване дійство «Андріївські 

вечорниці»; 

– виховний захід до Дня Гідності і Свободи; 

– День знань; 

– Захід до Дня української хустки; 

– Виховний захід «Українські традиції та 

звичаї»; 

– Інтелектуальна гра «Права та обов’язки у 

нашому житті». 

Самоосвітня діяльність: 

Онлайн-курс на платформі Prometheus  

«Протидія та попередження булінгу 

(цькуванню) в закладах освіти», ( 2023 р.). 

 

РОЗДІЛ VІ.  

ПРАЦІВНИКИ ПСИХОЛОГІЧНОЇ СЛУЖБИ 

85.  ВДОВЕНКО 

Дарина 

Олександрівна 

Кваліфікаційна 

категорія: 

«СПЕЦІАЛІСТ 

ВИЩОЇ 

КАТЕГОРІЇ» 

 

ДЕРЖАВНИЙ 

НАВЧАЛЬНИЙ 

ЗАКЛАД «ЦЕНТР 

СФЕРИ 

ОБСЛУГОВУВАННЯ 

М. ЖИТОМИРА»  
 

10025  

м. Житомир,  

вул. Корольова, 132  

тел. (0412) 48-25-95, 

тел./факс (0412) 48-25- 

95 

е-mail: zvpusd@ukr.net 

ЗБЕРЕЖЕННЯ 

ПСИХІЧНОГО 

ЗДОРОВ’Я 

УЧАСНИКІВ 

ОСВІТНЬОГО 

ПРОЦЕСУ  

ДНЗ «ЦЕНТР 

СФЕРИ 
ОБСЛУГОВУВАННЯ 

М. ЖИТОМИРА» 

Засідання методичного об’єднання 

класних керівників, вихователів на базі ДНЗ 

«Центр сфери обслуговування 

м. Житомира», виступи на теми: 

– «Психогігієна професійної діяльності 

педагога в умовах карантину» (2021); 

– «Булінг. Мобінг» (2022); 

– «Рекомендації щодо збереження 

психічного здоров’я» (2023). 

Участь в засіданнях обласних методичних 

секцій, виступи на теми: 

– «Особливості роботи працівників 

психологічної служби з учасниками 

освітнього процесу з протидії булінгу» 

(обласна методична секція працівників 

психологічної служби, 16.12.2020); 

– «Основні підходи до діагностики 

професійних якостей здобувачів освіти 
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ЗП(ПТ)О» (обласна методична секція голів 

методичних комісій класних керівників та 

вихователів ЗП(ПТ)О, 24.03.2021); 

– «Психологічні аспекти навчальної 

діяльності в умовах дистанційного 

навчання» (обласна методична секція 

викладачів інформатики та інформаційних 

технологій, 07.04.2021); 

– «Особливості атестації працівників 

психологічної служби» (в рамках онлайн-

засідання «Школи педагога-початківця» 

(секція працівників психологічної служби), 

14.04.2021); 

– «Збереження психічного здоров’я та 

соціального благополуччя учасників 

освітнього процесу в умовах дистанційного 

навчання» (обласна методична секція 

викладачів предметів гуманітарної 

підготовки, 28.10.2021); 

– «Презентація досвіду роботи 

психологічної служби ДНЗ «ЦСО 

м. Житомира» (обласна методична секція 

працівників психологічної служби, 

14.09.2023). 

Методичні розробки на Національній 

освітній платформі «Всеосвіта»: 

– година спілкування для здобувачів освіти 

на тему: «Сексуальне насильство: що 

робити? Подбайте про свою безпеку» 

(свідоцтво UZ 809371); 

– година спілкування для педагогічних 

працівників на тему: «Профілактика суїцидів 

в учнівському середовищі» (свідоцтво XQ 

361667); 
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– заняття з елементами тренінгу «Домашнє 

насильство: як розпізнати проблему» 

(свідоцтво ZW203423); 

– заняття з елементами тренінгу для 

мешканців гуртожитку «Конфлікт і 

спілкування» (свідоцтво QX143973). 

Участь у обласних конкурсах: 

– участь в обласному конкурсі на кращий 

Центр професійної кар’єри на базі ЗП(ПТ)О» 

(наказ УОН обласної державної 

адміністрації від 25.11.2020 №186 «Про 

підсумки проведення обласного конкурсу на 

кращий Центр професійної кар’єри на базі 

ЗП(ПТ)О», диплом за І місце); 

– участь в обласному конкурсі на кращий 

інформаційно-просвітницький матеріал 

щодо протидії булінгу в освітньому 

середовищі у номінації «Краща друкована 

продукція» (наказ УОН 

облдержадміністрації від 23.12.2020 №213 

«Про підсумки проведення обласного 

конкурсу на кращий інформаційно-

просвітницький матеріал щодо протидії 

булінгу в освітньому середовищі», диплом 

за ІІ місце);  

– участь в обласному конкурсі на кращу 

організацію профорієнтаційної роботи серед 

закладів професійної (професійно-технічної) 

освіти (наказ ДОН ЖОВА від 28.12.2023 

№200 «Про підсумки проведення конкурсу 

на кращу організацію профорієнтаційної 

роботи серед закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти», диплом ІІ 

ступеня);  
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– участь в обласному конкурсі на кращу 

авторську просвітницьку програму з 

підвищення рівня обізнаності учасників 

освітнього процесу щодо ролі психічного 

здоров’я (наказ ДОН ЖОВА від 24.01.2024 

№ 16 «Про підсумки проведення обласного 

конкурсу на кращу авторську просвітницьку 

програму з підвищення рівня обізнаності 

учасників освітнього процесу щодо ролі 

психічного здоров’я», диплом ІІ ступеня).  

Участь у Всеукраїнських конкурсах: 

– учасник ІІ етапу Всеукраїнського 

конкурсу авторських програм практичних 

психологів і соціальних педагогів «Нові 

технології у новій школі» у номінації 

«Корекційно-розвиткові програми», 

авторська програма на тему: «Корекція 

агресивності, жорстокості та насильства 

серед здобувачів освіти професійних 

(професійно-технічних) закладів освіти» 

(2019-2020 н.р.);  

– лауреат ІІ-го етапу Всеукраїнського 

конкурсу авторських програм практичних 

психологів і соціальних педагогів «Нові 

технології у новій школі» у номінації 

«Розвивальні програми», авторська програма 

на тему: «Профілактика булінгу та розвиток 

навичок ефективного спілкування» (наказ КЗ 

«ЖОІППО» ЖОР від 10.01.2021 №37-ОД 

«Про підсумки ІІ етапу Всеукраїнського 

конкурсу авторських програм практичних 

психологів і соціальних педагогів «Нові 

технології у новій школі» у номінації 

«Розвивальні програми»); 



160 
 

– переможець ІІ етапу Всеукраїнського 

конкурсу авторських програм практичних 

психологів і соціальних педагогів «Нові 

технології у новій школі» у номінації 

«Просвітницькі програми», авторська 

програма на тему: «Життя без насильства» 

(наказ ДОН ЖОВА від 07.11.2022 № 136 

«Про підсумки ІІ етапу Всеукраїнського 

конкурсу авторських програм практичних 

психологів і соціальних педагогів», диплом 

МОН України та ДНУ «ІМЗО» за участь у 

Всеукраїнському конкурсі авторських 

програм практичних психологів і соціальних 

педагогів «Нові технології у новій школі» у 

номінації «Просвітницькі програми», Київ – 

2022). 

Всеукраїнські конференції: 

Участь у Всеукраїнській конференції 

«Кар’єрне консультування в дії» (08.11.2022, 

м. Кам’янець-Подільський). 

86.  ГАДОМСЬКА 

Інна 

Олександрівна 

Кваліфікаційна 

категорія: 

«СПЕЦІАЛІСТ 

ВИЩОЇ 

КАТЕГОРІЇ»  

 

Педагогічне 

звання: 

«ПСИХОЛОГ-

МЕТОДИСТ» 

ЛЮБАРСЬКИЙ 

ПРОФЕСІЙНИЙ 

ЛІЦЕЙ 

 

13101  

Житомирська область,  

смт Любар  

вул. Райради,6 

тел. (0247)2-13-64,  

е-mail: 

lubar_liceu@ukr.net 

 

СТВОРЕННЯ 

СПРИЯТЛИВИХ 

УМОВ ДЛЯ 

ЗБЕРЕЖЕННЯ 

ПСИХІЧНОГО 

ЗДОРОВ’Я 

УЧАСНИКІВ 

ОСВІТНЬОГО 

ПРОЦЕСУ 

ЛЮБАРСЬКОГО 

ПРОФЕСІЙНОГО 

ЛІЦЕЮ 

Засідання методичної секції класних 

керівників, вихователів Любарського 

професійного ліцею, виступи на теми: 

– «Психологічна підтримка учасників 

освітнього процесу в умовах воєнного 

стану»; 

– «Маленькі дії призводять до великих 

справ»; 

– «Шляхи вирішення конфліктів в 

освітньому процесі»; 

– «Професійна мобільність, як чинник 

соціальної адаптації і творчої самореалізації 

особистості». 

mailto:lubar_liceu@ukr.net
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Засідання обласних методичних секцій 

заступників директорів з навчально-

виховної роботи, працівників психологічної 

служби, викладачів предмету «Захист 

України», виступи на теми: 

– «Реалізація заходів щодо попередження 

насильницької моделі поведінки, випадків 

булінгу серед учасників освітнього процесу» 

(25.09.2019, обласна методична секція 

заступників директорів з навчально-

виховної роботи). 

– «Спільна профорієнтаційна робота 

ЗП(ПТ)О, ЗНЗ, служби зайнятості та 

підприємств – замовників кадрів» 

(03.03.2021, обласна методична секція 

працівників психологічної служби). 

– «Коучингові техніки для самопізнання, 

саморозвитку і самовдосконалення 

особистості працівника психологічної 

служби та учасників освітнього процесу» 

(16.03.2023, обласна методична секція 

працівників психологічної служби). 

– «Метод воркшопів як засіб формування 

навичок критичного мислення у здобувачів 

професійної (професійно-технічної) освіти» 

(24.10.2023, обласна методична секція 

викладачів предмета «Захист України»). 

Участь у Всеукраїнських та міжнародних 

заходах: 

– Міжнародний круглий стіл на тему: 

«Психологічна допомога учасникам 

освітнього процесу в умовах війни» 

«PSYCHOLOGYCAL HELP TO 

PARTICIPANS OF THE EDUCATIONAL 
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PROCESS IN WAR CONDITION» 

(31.03.2023, Український науково-

методичний центр практичної психології і 

соціальної роботи НАПН України та КЗ ЛОР 

«Львівський обласний інститут 

післядипломної педагогічної освіти»); 

– Всеукраїнський вебінар на тему: 

«Softskills або критичне мислення під час 

війні важливі навички для будь-якої 

професії. Формуємо успішну особистість» 

(30.03.2023, Навчально-методичний центр 

професійно-технічної освіти у Луганській 

області); 

– Всеукраїнський онлайн-тренінг 

«Надання першої психологічної допомоги» 

(20.05.2023, проєкт USAID «Економічна 

підтримка України»);  

– регіональна науково-практична онлайн-

інтернет-конференція на тему: «Освітній 

простір ефективного навчання: підтримка 

ментального здоров’я та сприяння у 

подоланні труднощів під час війни». Виступ 

на тему: «Психолого-педагогічні засади 

створення безпечного освітнього простору» 

(20.10.2023, Житомир). 

Видавнича діяльність: 

– Гадомська І.О. Вплив оцінювальної 

діяльності. Газета «Психолог». № 19-20 

(643-644). Київ, 2019. С. 44-65; 

– Гадомська І.О. Психолого-педагогічна 

допомога особам з особливими освітніми 

потребами в закладах професійної 

(професійно-технічної) освіти. Збірник 

наукових праць за матеріалами 
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Всеукраїнської науково-практичної 

конференції «Інклюзія в умовах професійної 

(професійно-технічної) освіти», Житомир, 

2019. С. 204-208; 

– Гадомська І.О. Здорова нація. Газета 

«Психолог» № 5-6 (677-678). Київ, 2021. С. 

114-117; 

– Гадомська І.О. Психологічний супровід 

освітнього процесу. Збірник Всеукраїнської 

науково-практичної конференції «Інновації в 

освіті: проблеми, тенденції та перспективи 

розвитку». Запоріжжя, 2023. С. 53-57; 

– Гадомська І.О. Психологічний супровід 

освітнього процесу». Збірник наукових праць 

за матеріалами Всеукраїнської науково-

практичної конференції «Інклюзивне 

навчання в закладах професійної 

(професійно-технічної) освіти в сучасних 

умовах: проблеми та перспективи розвитку, 

Житомир, 2023. С. 165-171; 

– Гадомська І.О. Освітній простір 

ефективного навчання: підтримка 

ментального здоров’я та сприяння у 

подоланні труднощів під час війни. Збірник 

науково-методичних матеріалів, за заг. ред. 

І. І. Бойко; КЗ «Житомирський ОІППО» 

ЖОР. Житомир : КЗ «Житомирський 

ОІППО» ЖОР, 2023.  94с. 

Виступи на наукових конференціях та 

Всеукраїнських заходах: 

– Всеукраїнська науково-практична 

конференція «Інновації в освіті: проблеми, 

тенденції та перспективи розвитку», 

організована Науково-методичним центром 
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професійно-технічної освіти у Запорізькій 

області (21.04.2023).  

– Регіональна науково-практична інтернет-

конференція «Освітній простір ефективного 

навчання: підтримка ментального здоров’я 

та сприяння у подоланні труднощів під час 

війни», тема виступу: «Психолого-

педагогічні засади створення безпечного 

освітнього простору» (КЗ «Житомирський 

обласний інститут післядипломної 

педагогічної освіти» Житомирської обласної 

ради, 20.10.2023). 

Участь у:  

– Всеукраїнській науковій конференції на 

тему: «Оптимізація процесів навчання в 

умовах воєнного стану» на платформі 

«ПЕДРАДА»;  

– Всеукраїнській онлайн-конференції 

«Професійний розвиток педагогів в умовах 

сьогодення» на тему: «Особливості впливу 

сім’ї на формування українського 

національного характеру, самосвідомості та 

ментальності» на платформі «ІППО» (14.01 – 

15.01.2023);  

– проєкті «Інформаційна безпека: 

медіаграмотність в умовах воєнного часу» за 

підтримки проєкту Агентства США з 

міжнародного розвитку (USAID) «Медійна 

програма в Україні», що реалізується 

міжнародною організацією Internews на 

тему: «Чому варто відмовитися від 

російського контенту» (2 год, 11.05.2023); 

– Всеукраїнській онлайн конференції з 

підвищенням кваліфікації «Педагогічні 
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інновації та онлайн інструменти в сучасній 

школі» (Київський інститут післядипломної 

педагогічної освіти 03.12-04.12.2022); 

– Всеукраїнській науковій конференції 

«Оптимізація процесів навчання в умовах 

воєнного стану» за темою: «Арт-терапія в 

освітньому просторі. Від тривоги до 

посмішки учня» (платформа сайту 

«Педрада», 28.08.2022). 

Участь у обласних та Всеукраїнських 

професійних конкурсах: 

– обласний етап Всеукраїнського конкурсу 

авторських програм практичних психологів і 

соціальних педагогів «Нові технології у 

новій школі» у номінації «Корекційно-

розвиткова програма» з роботою на тему: 

«Корекція девіантної поведінки здобувачів 

освіти ЗП(ПТ)О» (2019-2020); 

– обласний конкурс на кращу авторську 

просвітницьку програму з підвищення рівня 

обізнаності учасників освітнього процесу 

щодо ролі психічного здоров’я з роботою на 

тему: «Попередження та корекція девіантної 

та агресивної поведінки» (2023-2024). За 

результатами Конкурсу нагороджена 

дипломом ІІІ ступеня (наказ ДОН ЖОВА 

від 24.01.2024 № 16 «Про підсумки 

проведення обласного конкурсу на кращу 

авторську просвітницьку програму з 

підвищення рівня обізнаності учасників 

освітнього процесу щодо ролі психічного 

здоров’я»). 

 


